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Информация

по проверки соблюдения районным муниципальным бюджетным учреждением культуры «Районный Дворец культуры «Кубань» законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
Проверка проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 22.11.2019 № 341-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки», по соблюдения районным муниципальным бюджетным учреждением культуры «Районный Дворец культуры «Кубань» (далее – РМБУК «РДК «Кубань», Заказчик) законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (по ч. 8 ст. 99 Закона № 44-ФЗ).
Проверяемый период: с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

По итогам проведенного контрольного мероприятия фактов нецелевого использования бюджетных средств не установлено. 
Вместе с тем, в ходе проверки установлены следующие нарушения и замечания:

- Заказчиком в течение 2018 года изменения в План закупок вносились 9 раз, а в План-график – 7 раз. В то время как, План-график формируется в соответствии с Планом закупок;
- объем закупок, указанный в последней версии Плана закупок по состоянию на 19.12.2018 года и Плане-графике по состоянию на 27.12.2018 года не соответствует аналогичным показателям финансового обеспечения по расходам на закупку товаров, работ, услуг, указанным в Плане ФХД по состоянию на 29.12.2018 года. Так, объем закупок в Плане закупок и Плане-графике на 2018 год занижен на 71 325,08 рублей по сравнению Планом ФХД по состоянию на 29.12.2018 года;
- в нарушение требований Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования», при формировании и утверждении плана закупок и план-графика закупок РМБУК «РДК «Кубань» не обеспечена правильность и полнота заполнения соответствующих форм; 
- отсутствуют утвержденные нормативы затрат, предусмотренные постановлением администрации муниципального образования                  Усть-Лабинский район от 24.02.2016 № 116 «Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Усть-Лабинский район, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»;

- в акте о приемке выполненных работ (оказанных услуг) не отражен перечень выполняемых работ, предусмотренный спецификацией к договору. Изложенное не позволяет проверить обеспечение качества и полноты объема выполненной работы;

- в нарушение требований Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» такие объекты закупки, как системный блок, монитор, принтер приняты к учету по приходному ордеру на приемку материальных ценностей (нефинансовых активов) и отнесены на статью 340 КОСГУ, тогда как следовало отнести их на статью 310 КОСГУ. На момент проверки, вышеуказанные материальные средства не переведены в разряд основных средств, что искажает бухгалтерскую отчетность.
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