ИНФОРМАЦИЯ
О результатах контрольного мероприятия проведенного в МАУК 
«Усть-Лабинский городской Дом культуры» Усть-Лабинского 
городского поселения Усть-Лабинского района

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Контрольно-счетная палата) на  2018 год Контрольно-счетной палатой проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Усть-Лабинский городской Дом культуры» (далее – Учреждение) за 2016 и 2017 годы.
Проверка показала, что в целом работа Учреждения ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, рекомендаций Министерства культуры Российской Федерации, решений Совета, постановлений и распоряжений администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Вместе с тем, по результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 2 472 640,66 рублей, из них 161 588,38 рублей средства краевого бюджета и 116 476,88 рублей средства от приносящей доход деятельности, в том числе:
1. Неправомерное и необоснованное использование средств субсидий, выделенных из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на сумму 1 048 544,66 рублей, из них 161 588,38 рублей средства краевого бюджета и 116 476,88 рублей средства от приносящей доход деятельности.
	2. Прочие нарушения на сумму 1 424 096,00 рублей.
Кроме того, Учреждением допущены прочие нарушения и недостатки.
По результатам проверки директору Учреждения и Главе Усть-Лабинского городского поселения направлены представления Контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
О результатах проверки проинформированы Совет и Глава муниципального образования Усть-Лабинский район, Совет Усть-Лабинского городского поселения.
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