Информация
по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, используемых на осуществление дорожной деятельности в Новолабинском сельском поселении Усть-Лабинского района за 2016 год

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2017 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, используемых для решения вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Новолабинском сельском поселении Усть-Лабинского района (на осуществление дорожной деятельности) в 2016 году.
[bookmark: _GoBack]В результате проведенной проверки в администрации Новолабинского сельского поселения выявлены отвлечения бюджетных средств дорожного фонда в общей сумме на 3 459 115,25 рублей.
Контрольным мероприятием выявлен ряд нарушений нормативно правовых актов, которые подробно изложены в отчете по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, используемых для решения вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Новолабинском сельском поселении Усть-Лабинского района (на осуществление дорожной деятельности) в 2016 году». 

По результатам контрольного мероприятия главе Новолабинского сельского поселения направлено Представление Контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
В Совет Новолабинского сельского поселения направлена информация по результатам контрольного мероприятия.



