Информация
о результатах контрольного мероприятия в муниципальном   бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 1 имени А.В. Суворова 
муниципального образования Усть-Лабинский район

 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год                           проведена «Проверка отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 имени                             А.В. Суворова муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год (далее – Бюджетное учреждение), в том числе аудит в сфере закупок, и управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Управление образованием), как учредителя бюджетного учреждения».
Проверка показала, что в целом работа Бюджетного учреждения ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования  Усть-Лабинский район.
          В тоже время, по результатам проведенной проверки выявлены отдельные  нарушения и недостатки на общую сумму 23 270,8 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия директору Бюджетного учреждения и начальнику Управления образованием внесены Представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
О результатах проверки проинформированы глава муниципального образования Усть-Лабинский район, Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура Усть-Лабинского района. 
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