АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
УСТЬ-ЛАБИНСКИЙ РАЙОН
ПРОТОКОЛ 
 заседания Совета по промышленности муниципального образования  Усть-Лабинский район
24 июня 2022 года                                                                                           № 10
11.00                                                           
г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, д. 38
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Завалевская Светлана Игоревна – заместитель главы муниципального образования Усть-Лабинский  район, заместитель председателя Совета.

ЧЛЕНЫ СОВЕТА:
Поликин Борис Генрихович - председатель Совета муниципального образования Усть-Лабинский район;
Гаценко Наталья Валерьевна – начальник управления экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район;
Горетый Николай Николаевич – генеральный директор ООО «Главстрой-Усть-Лабинск»;

Долгов Сергей Юрьевич – председатель СОЮЗа «Усть-Лабинская торгово-промышленная палата»;
Дряничева Антонина Михайловна – начальник цеха ООО «Кубань-Спецодежда»;
Кондратенко Михаил Леонидович - начальник Усть-Лабинского РЭС филиала ПАО «Россети Кубань» Усть-Лабинские электрические сети;
Котенев Олег Сергеевич – генеральный директор ООО «Опытный ремонтно-механический завод «Усть-Лабинский»;

Таран Светлана Владимировна - заведующий сектором по развитию промышленности управления экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район
ПРИСУТСТВУЮЩИЕ:
Артеменко Андрей Викторович – ИП (производство пластиковых окон);
Буракова Наталья Евгеньевна – начальник отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «Центр занятости населения Усть-Лабинского района;

Дворник Сергей Александрович – ИП (производство мебели);
Девяткин Виктор Сергеевич - заместитель начальника ФКУ «Исправительная колония № 6»УФСИН по КК;
Довженко Валентина Ивановна – начальник отдела учета и работы с налогоплательщиками ИФНС России № 14 по Краснодарскому краю;

Илюхина Лариса Витальевна – руководитель ГКУ КК «Центр занятости населения Усть-Лабинского района»;

Крылов Александр Владимирович – директор ООО «Фламинго», ИП (производство мебели);

Ласовская Елена Николаевна – ИП (производство прочей одежды (махровые халаты, тапочки);
Маркарян Манвел Васгенович – ИП (ремонт электродвигателей);

Ничволода Александр Владимирович – главный инженер ООО «Усть-Лабинскгазстрой»;

Пасечник Евгений Геронтович – директор ГКУ КК «Центр развития торговли»;

Пирогов Владимир Федорович – заместитель начальника ФКУ «Исправительная колония № 2»УФСИН по КК;

Пономарев Валерий Николаевич – ИП (производство кирпича);
Таран Ольга Олеговна – заместитель начальника отдела экспертизы инвестиционных проектов и консультационно-аналитической работы УНО «Фонд развития промышленности Краснодарского края» (онлайн-подключение);

Ширяева Анна Александровна – менеджер по развитию УНО-микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края»

«Вступительное слово»
С.И.Завалевская
Хотелось бы поблагодарить все предприятия промышленности, которые откликнулись на наше предложение о проведении сегодняшнего мероприятия. Это говорит о том, что вам небезразлично будущее не только вашего предприятия, отрасли, в которой оно функционирует, но и развитие района в целом.

Учитывая напряженную внешнеэкономическую и политическую ситуацию в мире, цель сегодняшней встречи – это информирование об антикризисной государственной поддержке. Правительством запущен навигатор по всем мерам поддержки бизнеса и граждан. Предприятия, пострадавшие от санкций, могут рассчитывать на следующие варианты поддержки: кредиты по льготным ставкам, поручительства по кредитам, льготный лизинг и факторинг, мараторий на банкротство, гранты на создание и развитие бизнеса, ограничение комиссий за прием платежей и компенсация части расходов. 

Промышленные предприятия Усть-Лабинского района за четыре месяца 2022 года показали рост на 52,9% по сравнению с 2021 годом. За этот период Усть-Лабинские промпредприятия реализовали товары на сумму 713,02 млн. рублей. Высокие объемы отгруженной продукции обеспечили производители строительных материалов и составили 663,768 млн. рублей за 4 месяца 2022 года.
Сегодня в работе нашего совещания принимают участие представители краевых институтов поддержки бизнеса Фонд развития промышленности Краснодарского края,  Фонд микрофинансирования, которые расскажут о предоставлении льготных займов на государственном уровне, а также представители Центра развития торговли, Центра занятости, налоговой инспекции.

Совет по промышленности планируем провести в режиме диалога и услышать от Вас проблемные вопросы и предложения по развитию ваших предприятий.  
«Вступительное слово»
Б.Г.Поликин
Уважаемые промышленники, хочу поблагодарить промышленные предприятия за активное участие в различных программах и мероприятиях.

ООО «Главстрой Усть-Лабинск» является участником национального  проекта «Производительность труда», подтвердил звание  лауреата конкурса «Сделано на Кубани». Также ООО «Главстрой-Усть-Лабинск» проводил на предприятии экскурсии для школьников и студентов Усть-Лабинского района, учувствовал в строительной выставке «YugBuil-2021», кроме того  учувствовал   во флеш-мобе «Я работаю».

ООО «Главстрой-Усть-Лабинск» как предприятие-участник национального проекта «Производительность труда» в 2021 году приняло участие  в конкурсе «Лучшие практики наставничества Краснодарского края» и заняло 3 место в номинации конкурса «Наставничество в профессиональном развитии молодежи».

 
Одним из основных направлений реализации национального проекта является подготовка кадров, в том числе через возрождение института наставничества. Обучение работников на местах, погружение в производственный процесс рядом с опытным специалистом сокращают время адаптации, а наставничество становится частью корпоративной культуры предприятия.
ООО «ОРМЗ Усть-Лабинский» стал участником конкурса «Сделано на Кубани», получили субсидию от Департамента промышленной политики Краснодарского края по программам: возмещение части затрат на пополнение оборотных средств и на возмещение части затрат на реализацию инвестиционных проектов, также ООО «ОРМЗ Усть-Лабинский» проводил на производстве экскурсии для школьников и студентов Усть-Лабинского района. Сотрудники ООО «ОРМЗ «Усть-Лабинский участвовали в мастер-классе по применению  принципов бережливого производства в рамках акции «Нацпроект для всех», участвовал в выставке-ярмарке «Золотая Нива».

ООО «Энергоизол» стал участником конкурса «Сделано на Кубани»,  получил льготный займ в Фонде микрофинансирования Краснодарского края по программе «Промышленник», учувствовал в строительной выставке «YugBuil-2021» в экспозиции края «Уютный дом».

Прошу все предприятия и индивидуальных предпринимателей принимать активное участие в проводимых мероприятиях.

«Об инструментах государственной поддержки Фонда развития промышленности Краснодарского края»
Таран О.О.- заместитель начальника отдела экспертизы инвестиционных проектов и консультационно-аналитической работы ФРП КК (онлайн-подключение)
Фонд предлагает целевые займы субъектам деятельности в сфере промышленности по льготным ставкам от 0,1% до 4% годовых сроком от 3 до 10 лет в объеме от 3 до 200 млн. рублей.

Льготные займы фонда позволяют быстро реализовать проекты – в короткие сроки провести модернизацию и оптимизацию производств, создать новые рабочие места, в том числе высокотехнологичные, ускорить развитие собственных компетенций и перейти на импортозамещение.

Виды льготных займов: Приоритет, Бизнес привилегия, Машиностроение, Конверсия, Лизинговые проекты, Проекты развития, Чрезвычайная ситуация, новая программа Импортозамещение (0,1% годовых, до 200 млн. руб. на 5 лет).
В Фонде оказывается поддержка конгрессно-выставочной деятельности. На 2022 год запланировано 30 мероприятий при консультационной поддержке Фонда.
Отдел выставочно-ярмарочной деятельности Фонда занимается организацией объединенных экспозиций Краснодарского края на межрегиональных, федеральных и международных выставках. Через выставочный маркетинг производителям промышленной продукции Краснодарского края оказывается содействие в продвижении продукции на российские и зарубежные рынки.
В 2022 году запущен интерактивный Промышленный портал – ресурс, содержащий информацию для производителей и потребителей промышленной продукции, для потенциальных инвесторов региона.

Фондом создан центр консультирования в очном и телефонном режиме по вопросам получения финансовой и нефинансовой поддержки.
На сайте Фонда разработан электронный ассистент, где можно отправить сообщение и телефон для обратной связи.
 «Меры государственной поддержки Фонда микрофинансирования Краснодарского края для субъектов малого и среднего предпринимательства»
Ширяева А.А. – менеджер по развитию УНО микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края
Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края успешно работает с 2013 года.
Для промышленных предприятий предлагаем программы льготных займов:
«Промышленник» - 500 тыс.-5 млн. руб., на 3 года,1-4,25% годовых (1% годовых – для легкой промышленности, для деревообрабатывающей промышленности; 2% - для предприятий со знаком «Сделано на Кубани»; 4,25% - остальные), 6 месяцев льготное погашение долга. Цель займа – основные цели, оборотные цели, на реконструкцию, строительство, ремонт помещения, оборудования, территорию. В качестве залога можно использовать транспортные средства не старше 5 лет, коммерческая, жилая недвижимость, земельные участки.
«Старт» - для начинающих субъектов МСП, строк регистрации которых от 1 до 12 месяцев в том числе с нулевой оборотом. Займ до 3 млн. руб., 2-4% годовых.
«Рефинанс» - микрозайм для действующих субъектов малого и среднего предпринимательства с целью рефинансирования кредитов, полученных в коммерческих банках.
«Субсидии департамента промышленной политики Краснодарского края в 2022 году»
Таран С.В. – заведующий сектором по развитию промышленности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район

Субсидирование промышленных предприятий в осуществляется департаментом промышленной политики Краснодарского края по шести направлениям.

1. Субсидии субъектам деятельности в сфере промышленности, осуществляющим деятельность в отрасли машиностроения Краснодарского края, на возмещение недополученных доходов при предоставлении покупателям скидки на приобретаемую продукцию в целях осуществления вложений в основные фонды и стимулирования спроса на выпускаемую продукцию.
Субсидии предоставляются не более 10% от стоимости реализованной продукции (без учета скидки и без учета налога на добавленную стоимость).
2. Субсидии субъектам деятельности в сфере промышленности при организации трудовой занятости осужденных.
Возмещается 60% от фактически произведенных затрат.

3. Субсидии субъектам деятельности в сфере промышленности на технологическое присоединение.

Возмещается 30% от затрат на технологическое присоединение.

4. Субсидии на возмещение части затрат на реализацию инвестиционных проектов.

Компенсируются 10% от фактически произведенных и документально подтвержденных затрат, а для участников национального проекта "Производительность труда» - 20%.
5. Субсидии на возмещение части затрат на уплату 1-го взноса при заключении договора лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями.
Возмещается 50% от понесенных затрат на уплату 1-го взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями.
6. Субсидии на уплату процентов по кредитам, полученным для пополнения оборотных средств.
Компенсируются проценты в размере не более 3/4 ключевой ставки Банка России, но не более 70% от фактически уплаченных процентов, а для участников национального проекта "Производительность труда" - ключевая ставка Банка России, но не более 95% от фактически уплаченных процентов.
Для участия в отборе предприятиям необходимо предоставить в департамент промышленной политики пакет документов. Их перечень и более подробная информация размещены на сайте департамента.
Консультацию по вопросу предоставления субсидий можно получить по телефонам: +7 (861) 253-11-44, 259-11-70.
4.1. Положительный опыт получения субсидий от департамента промышленной политики Краснодарского края предприятием ООО «ОРМЗ «Усть-Лабинский» – Докладчик генеральный директор ООО «ОРМЗ Усть-Лабинский» Котенев Олег Сергеевич
«Информирование о краевом конкурсе в области качества «Сделано на Кубани»»
Пасечник Е.Г. – директор ГКУ КК «Центр развития торговли»

Просмотр видеоролика о конкурсе «Сделано на Кубани».

ГКУ КК «Центр развития торговли» является оператором краевого конкурса «Сделано на Кубани». Конкурс проводится с 2018 года по поручению губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева департаментом потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края два раза в год на бесплатной основе. Это символ качества и безопасности, престижа для предприятий, которые получили этот знак.
В настоящий момент стартует прием заявок на 10 конкурс с 1 июля. Конкурс проходит в 3-х номинациях: продовольственные товары, непродовольственные товары, товары производственно-технического назначения.

Преференции для победителей конкурса – льготные займы по пониженным процентным ставкам до 1-2%,  возможность участия в краевых и федеральных выставках и ярмарках, содействие в экспорте продукции за рубеж (Фонд микрофинансирования КК, ФРП КК, Экспортный центр, Центр поддержки предпринимателей). 

 «Меры поддержки бизнеса в 2022 году, о необходимости получения электронной подписи в удостоверяющем центре (УЦ) ИФНС России»
Довженко В.И. – начальник отдела учета и работы с налогоплательщиками ИФНС России № 14 по Краснодарскому краю
Правительством Российской Федерации разработан и принят ряд нормативных правовых актов, направленных на поддержку бизнеса:

1.Сроки уплаты налога по УСН продлены на 6 месяцев

Уплачивать налог и авансовый платеж за квартал теперь можно не всей суммой сразу, а по по 1/6 части в течение полугода начиная со следующего месяца после перенесенного срока.

Таким образом, сроки уплаты налога переносятся:

· для организаций: с 31 марта на 31 октября 2022 года;

· для ИП: с 30 апреля на 30 ноября 2022 года.

Срок уплаты авансового платежа по УСН за первый квартал 2022 года переносится для организаций и ИП с 25 апреля на 30 ноября 2022 года.

2. Постановлением главы администрации Краснодарского края от 07.04.2022 № 159 приняты отдельные меры экономической поддержки кубанского бизнеса.

До 1 июля отсрочена уплата авансовых платежей по налогу на имущество организаций за I квартал. На этот срок также отложена уплата налога за 2021 год по налогу, предусмотренному УСН, для индивидуальных предпринимателей, а для организаций и индивидуальных предпринимателей отсрочен авансовый платеж за I квартал 2022 года.

3. Правительство РФ приняло решение о продлении сроков уплаты страховых взносов за II – III кварталы 2022 года на год (Постановление Правительства РФ от 29 апреля 2022 г. № 776). 

Перенос сроков будет осуществлен в преактивном порядке, плательщикам не придется подавать никаких заявлений.

Льгота распространяется на организации и ИП, которые по состоянию на 1 апреля 2022 года осуществляли деятельность в области растениеводства и животноводства, производства пищевых продуктов, напитков, одежды и текстиля, компьютеров и электрооборудования. Полный перечень видов деятельности с ОКВЭД приложен к постановлению Правительства РФ.

4. Изменение расчета пеней

В период с 09.03.2022 по 31.12.2023 ставка пени с 31 дня просрочки исполнения обязанности по уплате налога действует в размере 1/300 (вместо 1/150) ставки рефинансирования

5. Мораторий на банкротство

Правительством Российской Федерации введен мораторий на банкротство, запрещающий кредиторам обращаться в арбитражный суд с заявлением о банкротстве должника. Мораторий касается ограничений на принудительное банкротство в отношении юридических лиц, граждан и индивидуальных предпринимателей. Не распространяется на застройщиков многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, включенных в единый реестр проблемных объектов.  Сроки с 01.04.2022 по 01.10.2022.
6.Ускоренное возмещение НДС

Возмещение НДС из бюджета в заявительном порядке (то есть авансом) возможно без представления банковской гарантии или поручительства, если соблюдаются условия применения меры. 

7. Мера по налогу на имущество

Для объектов, у которых в 2022 году увеличится кадастровая стоимость вследствие экономической ситуации, при расчете налога за 2023 год будет учитываться кадастровая стоимость по состоянию на 01.01.2022 (ФЛ, ИП, ЮЛ), исключение: кадастровая стоимость объектов увеличилась вследствие изменения их характеристик.

8. Мера по земельному налогу

Для объектов, у которых в 2022 году увеличится кадастровая стоимость вследствие экономической ситуации, при расчете налога за 2023 год будет учитываться кадастровая стоимость по состоянию на 01.01.2022 (ФЛ, ИП, ЮЛ), исключение: кадастровая стоимость объектов увеличилась вследствие изменения их характеристик.

Кроме того, налоговая инспекция ведёт выдачу квалифицированной электронной подписи налогоплательщикам.

На основании Федеральных законов от 06.04.2011 № 63-ФЗ,  от 27.12.2019 № 476-ФЗ с 01.01.2022 ключи электронной подписи (КЭП) для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов может выпускать только Удостоверяющий центр ФНС России.

Межрайонная ИФНС России №14 по Краснодарскому краю отмечает, что КЭП выпускаются УЦ ФНС России абсолютно бесплатно и имеют широкий спектр применения. Время предоставления услуги по выдаче КЭП составляет не более 15 минут.

          За 1 квартал 2022 года 90% налогоплательщиков  представили налоговую и бухгалтерскую отчетность (НБО) по ТКС. Юридические лица и индивидуальные предприниматели могут применять КЭП, которые выданы не позднее 31.12.2021 года коммерческими удостоверяющими центрами, аккредитованными по новым требованиям, только до конца 2022 года.

Во избежание большого потока заявителей и, как следствие, возникновения очередей, а так же проблем со сдачей НБО по ТКС в январе 2023 года призываем всех налогоплательщиков не дожидаться сроков окончания действия своих КЭП и в ближайшее время посетить Инспекцию для выпуска КЭП по практически по всем оперзалам Инспекции.

Ключ электронной подписи и квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи выдаются в налоговом органе только при личной идентификации руководителя организации (лица, имеющего право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуального предпринимателя или нотариуса.

Для получения КЭП необходимо лично обратиться с заявлением в налоговый орган, либо направить заявление с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика». При посещении налогового органа для записи КЭП и КСКПЭП на сертифицированный носитель ключевой информации (Рутокен), заявитель должен предоставить паспорт, СНИЛС (сведения), сведения об ИНН и ОГРН (ОГРНИП) для прохождения процедуры идентификации. 

«Меры государственной поддержки юридическим лицам в целях содействия занятости граждан»
Илюхина Л.В. – руководитель ГКУ КК «Центр занятости населения Усть-Лабинского района»

Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 16 июня 2022 г. № 878 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий работодателям (юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям) в целях финансового обеспечения затрат на частичную оплату труда и материально-техническое оснащение при организации временного трудоустройства работников организаций, находящихся под риском увольнения, включая введение режима неполного рабочего времени, простой, временную приостановку работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников".

Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 16 июня 2022 г. № 879 "Об утверждении порядка предоставления субсидий работодателям (юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям) в целях финансового обеспечения затрат на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы, включая безработных граждан".

Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 23 июня 2022 года № 923 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий работодателям (юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальным предпринимателям) в целях возмещения затрат по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников промышленных предприятий, находящихся под риском увольнения, включая введение режима неполного рабочего времени, простой, временную приостановку работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников» (пилотный проект).

Национальный проект «Демография» - реализации мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию для отдельных категорий граждан:

1) женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет и женщин, имеющих детей дошкольного возраста (до 7 лет);

2) лиц в возрасте 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста. Предпенсионный возраст — возраст в течение 5 лет до наступления права на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно;
3) работники под риском уволнения;
4) молодежь в возрасте 35 лет.
«Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Краснодарском крае на 2022-2024 годы. Проведение регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности»
Буракова Н.Е. – начальник отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «Центр занятости населения Усть-Лабинского района»
Федеральным законом от 06.12.2021 N 406-ФЗ "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" установлен минимальный размер оплаты труда с 1 января 2022 года в сумме 13 890 рублей в месяц.

С 1 июня 2022 года Президент РФ внепланово повысил его до 15 279 рублей.
Стартовал региональный этап всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" 2022 года.

Информационные материалы по проведению конкурса размещены на интерактивном портале службы труда и занятости населения министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.kubzan.ru) главная/информация/конкурсы и мероприятия/ Всероссийский конкурс "Российская организация высокой социальной эффективности").
Заявки на участие в региональном этапе конкурса принимаются управлением по труду министерства труда и социального развития Краснодарского края до 1 сентября 2022 года. 

РЕШИЛИ:
1. Управлению экономики на постоянной основе информировать промышленные предприятия о различных видах государственной поддержки на региональном и федеральном уровне (информационные письма, размещение информации на различных информационных интернет-ресурсах, СМИ).
Срок исполнения – на постоянной основе.

2. Управлению экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район провести дополнительную встречу с промышленными предприятиями, с образовательными учреждениями и ГКУ КК «Центр занятости населения Усть-Лабинского района» для разработки «дорожной карты» по вопросу повышения престижа рабочих специальностей в промышленных отраслях.
Срок исполнения – до 1 ноября 2022 года.
3. Управлению экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район организовать 1 экскурсию для школьников старших классов и 1 экскурсию для студентов на промышленные предприятия Усть-Лабинского района с целью популяризации рабочих профессий.

Срок исполнения – до 31 декабря 2022 года.
4. Управлению экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район публиковать информацию о востребованных рабочих профессиях промышленных предприятий Усть-Лабинского района на различных информационных ресурсах.
Срок исполнения – на постоянной основе.
Заместитель главы муниципального
образования Усть-Лабинский район                                          С.И.Завалевская
Секретарь                                                                                         О.С.Мугер
