Информация
о результатах внешней проверки бюджетной отчетности администрации Тенгинского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2017 год

        	В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год                           проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2017 год главного администратора бюджетных средств -  администрации Тенгинского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее - администрация Тенгинского сельского поселения, ГАБС).
	Проверкой установлено, что бюджетная отчетность за 2017 год администрацией  Тенгинского сельского поселения предоставлена в полном объеме и в основном соответствует требованиям бюджетного законодательства.
[bookmark: _GoBack]  В тоже время, в результате проведенной внешней проверки годовой бюджетной отчетности администрации Тенгинского сельского поселения выявлены следующие нарушения:
1. Годовая бюджетная отчетность Тенгинского сельского поселения за 2017 год предоставлена в Контрольно-счетную палату в нарушение требований пункта 26 Положения о бюджетном процессе в Тенгинском сельском поселении 13.02.2018 года (следовало сдать до 07.02.2018 включительно). 
Представление с нарушением сроков, установленных бюджетным законодательством и иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, бюджетной отчетности влечет административную ответственность по статье 15.15.6 КоАП РФ.
2. Финансовые нарушения на общую сумму 33 822,40   рублей:
-в 2017 году ГАБС допустил необоснованное отвлечение средств  из бюджета Тенгинского сельского поселения в сумме 33 822,40  рублей, повлекшее образование неправомерной дебиторской задолженности по балансовому счету 303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи  с материнством». Данная сумма подлежит возврату в бюджет Тенгинского сельского поселения при возмещении ФСС РФ. 
3. Нарушений порядка ведения бюджетного учета, составления и предоставления отчетности на сумму 10 764 269,60 рублей, в том числе повлиявших на достоверность бюджетной отчетности, на сумму                                    4 349753,64  рублей (устранено в ходе проверки в полном объеме).
	  По результатам контрольного мероприятия главе Тенгинского сельского поселения Усть-Лабинского района направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.                            О внешней проверке  проинформирован Совет Тенгинского сельского поселения Усть-Лабинского района.
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