О проведении VII Конференции Совета контрольно-счетных органов муниципальных образований Краснодарского края
19 апреля 2019 года в актовом зале Контрольно-счетной палаты Краснодарского края состоялась седьмая ежегодная Конференция Совета контрольно-счетных органов муниципальных образований Краснодарского края под руководством председателя Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края, председателя Контрольно-счетной палаты Краснодарского края Ю.А. Агафонова.
На Конференции были подведены итоги работы контрольно-счетных органов муниципальных образований Краснодарского края за 2018 год, итоги конкурсов на звание: «Лучший муниципальный контрольно-счетный орган Краснодарского края 2018 года» и «Лучший муниципальный финансовый контролер Краснодарского края 2018 года», избраны новые члены Президиума Совета, а также утвержден План работы Совета Контрольно-счетных органов Краснодарского края на 2019 год и др..
По итогам конкурса лучшим муниципальным контрольно-счетным органом Краснодарского края 2018 года признана Контрольно-счетная палата муниципального образования г. Краснодар. Как победителю конкурса ей вручен Диплом и переходящий кубок.
Второе место по итогам конкурса заняла Контрольно-счетная палата муниципального образования Белоглинский район, третье – Контрольно-счетная палата муниципального образования г.Новороссийск. Им вручены Дипломы и переходящие кубки за второе и третье места соответственно.
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата муниципального образования Усть-Лабинский район в рейтинге среди 44-х муниципальных Контрольно-счетных органов Краснодарского края, по итогам работы за 2018 год, заняла шестое место. 

