Перечень документов для участия в конкурсном отборе.

копии учредительных документов, заверенные печатью хозяйствующего субъекта;
[bookmark: sub_42]документ, удостоверяющий полномочия представителя (в случае обращения с заявкой представителя заявителя);
копия выписки из Единого государственного реестра юридических лиц по состоянию на дату, которая предшествует дате подачи заявления не более чем на 30 дней;
копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
[bookmark: sub_44]справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов, полученная не ранее чем за месяц до даты регистрации заявки;
[bookmark: sub_45]справка об отсутствии просроченной задолженности по заработной плате на первое число месяца, в котором подана заявка на участие в конкурсе;
копии документов, содержащих сведения о банковских реквизитах участника конкурса, заверенные заявителем;
подробное описание проекта с обязательным указанием социальной значимости и планируемого охвата аудитории, постановкой проблемы или задачи, цели, концептуальных подходов, путями решения и сроками; 
полное обоснование расходов на реализацию проекта;
оценка (качественные и количественные показатели) эффективности и ожидаемые результаты от реализации проекта; 
количество работников, участвующих в реализации мероприятий по внедрению технологии бережливого производства и использующих ее результаты;
заявление  о том, что заявитель не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и не имеет ограничений на осуществление хозяйственной деятельности;
согласие органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя в отношении муниципального учреждения (далее - орган-учредитель) на участие учреждения в конкурсе, оформленного на бланке органа-учредителя);
опись представляемых документов.

