Отчет об оценке фактического воздействия 
постановления администрации муниципального образования 
Усть-Лабинский район от 22.12.2021 № 1296 «Об утверждении 
порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках персонифицированного финансирования»


1. Реквизиты муниципального нормативного правового акта: постановление администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 22.12.2021 № 1296 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках персонифицированного финансирования».
2. Сведения о вносившихся в муниципальный нормативный правовой акт изменениях: не вносились.
3. Дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта: опубликовано 30.12.2021 г.  
4. Сведения о проведении оценки регулирующего воздействия (ОРВ): 
Уполномоченный орган провел публичные консультации по проекту МНПА в период с 9 ноября 2021 г. по 22 ноября 2021 г.
Информация о проводимых публичных консультациях была размещена на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район (www.adminustlabinsk.ru).
В период проведения публичных консультаций замечаний и предложений от участников публичных консультаций по проекту не поступало.
По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны выводы об отсутствии в представленном проекте положений, вводящих избыточные административные обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц, или способствующих их введению, оказывающих негативное влияние на отрасли экономики муниципального образования Усть-Лабинский район, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, а также необоснованных расходов местного бюджета (бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район), и о возможности его дальнейшего согласования (заключения от 29 ноября 2021 г.) 
 5. Сравнительный анализ установленных в сводном отчете о результатах проведения оценки регулирующего воздействия прогнозных индикаторов достижения целей и их фактических значений в соответствии с пунктами 3.7, 3.8 сводного отчета о результатах проведения оценки регулирующего воздействия:
Цель предлагаемого правового регулирования – обеспечение доступности и вариативности выбора образовательных услуг дополнительного образования путём предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых управление образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.
Сроки достижения целей предлагаемого правового регулирования - с даты вступления в силу настоящего постановления: со дня опубликования от 30.12.2021 г. 
	3.5. Цели предлагаемого регулирования
	3.6. Индикаторы достижения целей предлагаемого правового регулирования
	3.7. Единица измерения индикаторов
	3.8. Целевые значения индикаторов по годам
	Фактические значения

	обеспечение доступности и вариативности выбора образовательных услуг дополнительного образования путём предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых управление образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включённым в реестр поставщиков образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей 
	Принятие постановления администрации муниципального образования Усть-Лабинский район «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках персонифицированного финансирования»
	принято/не принято постановление
	декабрь 2021 г. 
	Постановление администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 22.12.2021 г. № 1296 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках персонифицированного финансирования» 



6. Положительные и отрицательные последствия установленного правового регулирования:
Положительные последствия регулирования:
	Постановление администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 22.12.2021 г. № 1296 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках персонифицированного финансирования» определяет условия и порядок предоставления грантов в форме субсидии исполнителям услуг, требования к отчетности, требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления грантов в форме субсидии исполнителями услуг и ответственности за их нарушения.
Предоставление грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках персонифицированного финансирования осуществляется администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район через структурное подразделение – управление образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
Гранты в форме субсидии предоставляются с целью исполнения полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления дополнительного образования детей в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 3 сентября 2018 года № 10.
Отрицательные последствия регулирования отсутствуют.
7. Сведения об основных группах субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, иных заинтересованных лиц, включая органы государственной власти Краснодарского края, органы местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район, интересы которых затрагиваются регулированием, установленным муниципальным нормативным правовым актом, количестве таких субъектов, изменении численности и состава таких групп по сравнению со сведениями, представленными Разработчиком МНПА при проведении оценки регулирующего воздействия:
	Потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования
	Обязанности и ограничения, вводимые предлагаемым правовым регулирование

	Частные образовательные организации, организации, осуществляющие обучение, индивидуальные предприниматели, включенные в реестр поставщиков образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования  
	п.2.3 порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет  функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования 



Функции (полномочия, обязанности, права) органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования:
	Наименование функции (полномочия, обязанности или права)
	Порядок реализации

	Предоставление грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых управление образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет  функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования 

	Согласно утвержденному постановлению администрации муниципального образования Усть-Лабинский район «Об утверждении порядка Предоставление грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых управление образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет  функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования»



[bookmark: Par336]8. Сведения об объеме фактических расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, органов государственной власти Краснодарского края, органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район, связанных с необходимостью соблюдения установленных муниципальным нормативным правовым актом обязанностей или ограничений: 
расходы, связанные с введением предлагаемого правового регулирования предполагаются в виде информационных издержек на сбор, подготовку и представление необходимых документов на получение гранат в форме субсидии, в размере примерно 40,91 рублей.
9. Сведения об изменении объема расходов и доходов районного бюджета (бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район), связанном с установлением правового регулирования: 
дополнительные расходы (доходы) районного бюджета (бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования отсутствуют.
По результатам проведенного анализа фактического воздействия постановления администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 22.12.2021 № 1296 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрация муниципального образования Усть-Лабинский район не осуществляет функции и полномочия учредителя, включенными в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках персонифицированного финансирования» сделаны выводы об отсутствии необходимости в отмене рассматриваемого муниципального нормативного правового акта. 

	Начальник управления
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