Пояснительная записка о результатах работы с обращениями граждан  в муниципальном образовании Усть-Лабинский район за 4 квартал и 2020 год

Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (утвержден постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 25.04.2013 № 615), Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 23 июня 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» и Сборником методических рекомендаций и документов по работе с обращениями, утвержденным Администрацией Президента Российской Федерации (от 30.07.2015 № А1-3272в).

За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан. Большинство поручений по рассмотрению обращений граждан находилось под особым контролем главы муниципального образования Усть-Лабинский район.

В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район за 2020 год поступило 1113 письменных обращений граждан (на 131 обращение меньше, чем за 2019 год - 1244).

Количество письменных обращений, поступивших из администрации Краснодарского края – 762/69% от общего количества обращений (в сравнении с 2019 годом - 889/71% обращений), в 2020 году количество снизилось на 127/14% обращений.

Рассмотрено всего 1107 обращений, из них: 

поддержано, в том числе меры приняты-323/30%, в сравнении с 2019 годом 262 (21%); 

разъяснено- 783 (70%); 

не поддержано- 0 (0%).

На рассмотрении находится 26 обращений. 

Благодаря контролю полного исполнения за 2020 год удалось увеличить на 25% количество положительно решенных вопросов.

Сократилось до 1 обращения за год (в сравнении с 2019 годом - 10/1%) количество повторных и многократных письменных обращений в 2020 году -1, от общего числа корреспонденции.

Большое внимание уделялось контролю за своевременным и качественным рассмотрением поступающих обращений.

Специалистами администрации муниципального образования Усть-Лабинский район за 2020 год рассмотрено комиссионно с выездом на место 207/19% обращений, в сравнении с 2019 годом 304/24% обращения, количество выездов за 2020 год меньше на 97/32% обращений. Это связано с пандемией в 2020 году, когда не было возможности выехать к заявителю либо на место по объективным причинам.

В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район в 4 квартале 2020 года поступило 261 письменное обращение граждан (больше на 9 обращений в сравнении с аналогичным периодом 2019 года), в том числе из администрации Краснодарского края - 181/70% обращение (меньше на 12 обращений, чем за аналогичный период 2019 года). Поступило повторно - 0 обращений. Рассмотрено всего - 284 обращения. 

По итогам работы за 4 квартал 2020 года поддержано, в том числе меры приняты - 149/53% обращений, что вдвое больше, чем за 4 квартал 2019 года – 71/27%; разъяснено - 135/47%. Рассмотрено комиссионно с выездом на место - 77/28% обращений.

Число обращений в форме электронного документа за 2020 год составило –101, в сравнении с 2019 годом – 52. В 4 квартале 2020 года поступило 10 электронных обращений из интернет-приемной.

В основном все обращения от жителей Усть-Лабинского района. Большая часть вопросов по обращениям из интернет-приемной по вопросам ЖКХ (об оборудовании пешеходного перехода, отлове собак, об увеличении тарифов по водоснабжению, о качестве водоснабжения, о содержании домашних животных, об отсутствии дорог, мусорных контейнеров, освещения, об очистке русла реки, устранении порыва трубопровода, о газификации, о спиливании деревьев и систематических отключениях энергоснабжения, о благоустройстве, об отсутствии интернета, о ремонте дорог), а также по вопросам образования (о школьном финансировании, об образовательном процессе в школе, о переводе детей из одного ДОУ в другое). Вопросы социальной сферы: о работе организаций, о предоставлении копий постановлений, о невыплате детских пособий, о поддержке многодетных семей (об оплате за питание в д/садах), о выплате детских пособий. От жителей других регионов России – 17 электронных писем за истекший 2020 год: о предоставлении архивных сведений, о розыске родных и близких.

За 2020 год получено 189 карточек по обращениям, поступившим на многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края (в 2019 году- 281), по вопросам местного значения, показатель ниже на 92/33%. В 4 квартале 2020 года получено 42 карточки по обращениям, поступившим на многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края.

За 2020 год по телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район поступило 1113 аудиообращений, что на 492/79% больше, чем за 2019 год – 621 аудиообращение. В 4 квартале 2020 года принято 164 звонка на телефон «горячей линии».

Снизилось на 202/33% количество заявителей, принятых в общественной приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и составило всего за 2020 год - 410 (за 2019 год – 612 обращений). В 4 квартале 2019 года принято заявителей специалистами, ответственными за работу с обращениями граждан - 118.
Специалистами приемной ежедневно даются заявителям исчерпывающие разъяснения по интересующим вопросам, разъясняются, где, кем и в каком порядке они могут быть рассмотрены. Также специалистами приемной организовываются приемы заявителей сотрудниками соответствующих структурных подразделений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, решаются вопросы о приеме заявителей в сельских поселениях Усть-Лабинского района (по месту жительства).

Количество принятых за 2020 год на личном приеме граждан всего –295 (на 28/11% обращений больше, в сравнении с 2019 годом - 267), из них принято: 
главой муниципального образования Усть-Лабинский район – 110;

его заместителями и уполномоченными ими лицами по вопросам, отнесенным к их ведению, а также начальниками структурных подразделений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район – 185 (диаграмма № 1)..
Диаграмма № 1
Количество устных обращений, поступивших 
в администрацию муниципального образования 
Усть-Лабинский район в 2020 году в сравнении с 2019 годом 
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В 4 квартале 2020 года в ходе личного приема поступило всего 145 обращений, из них: 

принято главой муниципального образования Усть-Лабинский район - 42;

руководством администрации - 103. 

Анализ устных обращений граждан за 2020 год, их тематика показывают, что, как и в прошлом году, на первом месте по количеству устных обращений вопросы жилищно-коммунальной сферы – 108/38% от количества всех устных обращений, из них: газификация - 17/6%, транспорт - 5/2%, освещение - 13/5%, дороги - 21/7%, водоснабжение - 9/3%, ЖКХ - 43/15%. 

На втором месте вопросы социальной сферы – 86/29%, из них: образование – 33/11%, здравоохранение - 24/8%, материальная помощь - 3/1%, семья - 3/1%. 

Юридические вопросы составили - 23/8% от всех устных обращений, земельные вопросы - 22/8%, жилищные вопросы - 13/5%, вопросы сельского хозяйства - 13/5%, вопросы архитектуры и градостроительства – 12/4 %, ГОиЧС-6/2%, вопросы экономики – 4/1% (диаграмма № 2).
Диаграмма № 2
Основная тематика устных обращений, поступивших 
в администрацию муниципального образования 
Усть-Лабинский район за 2020 год
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В ходе личных приемов в 4 квартале 2020 года положительно решены следующие вопросы: 

ликвидирован порыв провода электропередачи по ул. Садовой в ст. Восточной;

произведена обрезка веток, затрудняющих  обзор проезжей части автодороги ул. Кирпичной в пос. Двубратском;

установлены лавочки на детской площадке в пос. Двубратском;

убраны ветки после обрезки ПАО «Кубаньэнерго» в ст. Тенгинской;

отремонтирован неработающий лифт на «воздушном» переходе в ст. Воронежской;

установлена ограничительная рамка для грузовых транспортных средств между ст. Воронежской и г. Усть-Лабинском;

решен вопрос об оплате за воду по счетчику, а не по нормативам;

произведен покос травы по ул. Дзержинского в с. Суворовском;

оказана помощь семье из ст. Кирпильской после пожара в строительстве, обеспечении стройматериалами: газоблок, лес, шифер;

оказано содействие в оперативном направлении в госпиталь г. Краснодара ветерана ВОВ;

оказано содействие в получении медицинских заключений;

восстановлена работа канализации в СОШ № 10 с. Суворовского;

произведен ремонт кровли КДЦ ст. Воронежской;

устранены перебои в работе уличного освещения по ул. Октябрьской г.Усть-Лабинска;

произведена замена лампы уличного освещения по ул. Красноармейской в ст. Восточной;

выполнен ремонт гравийной дороги пер. Калинина с. Суворовского;

выполнен ремонт дороги ул. Кирова в х. Александровском;

приняты меры по недопущению ненадлежащего содержания КРС -12 голов в х. Братском.

Взяты на контроль полного исполнения такие вопросы, как:

об установке запрещающих знаков в ст. Кирпильской по ул. Первомайской;

о переносе линии электропередачи в п. Двубратском;

о благоустройстве детской площадки и установке ограждения в х.Саратовском по ул. Мира;

об открытии нового кладбища в ст. Воронежской;

об обустройстве детского сквера в ст. Воронежской;

о замене системы отопления в здании МБДОУ № 39 х. Братского;

о ремонте проводки, кровли, игровой группы ДОУ № 50 ст. Некрасовской; 

о ремонте ДК ст. Восточной;

строительство коммуникаций 302 квартала, в г. Усть-Лабинске;

газификация в пос. Двубратском, ул. Восточная, ул. Мостовая, пер. Северный, пер. Пролетарский;

ремонт и оборудование спортивной площадки ст. Тенгинской и другие.

Чаще всего обращались на личный прием к руководству администрации МО Усть-Лабинский район жители поселений: Усть-Лабинского городского, Ладожского, Воронежского, Братского, Двубратского, Некрасовского.

По результатам личных приемов граждан за 2020 год из рассмотренных 295 обращений: рассмотрено с выездом на место – 48/17%, поддержано, находятся на КПИ- 70/24%, меры приняты – 32/11%, разъяснено-193/65%.

Анализ письменных обращений граждан за 2020 год, поступивших в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, показывает, что, как и в прошлом году, по прежнему, доминирует блок вопросов жилищно-коммунальной сферы – 480/36%, из них: вопросы ЖКУ содержались в 175/14%, водоснабжения- 127/10%, электроснабжения - 35/3%, транспорта – 53/4%, ремонта дорог – 51/4%, газификации – 25/2%, санитарного состояния – 14/1% (диаграмма № 3). 

Всего рассмотрено обращений ЖКХ с выездом на место – 109/23%, поддержано, в том числе меры приняты – 155/33%.
Диаграмма № 3
Основная тематика письменных обращений, поступивших 
в администрацию муниципального образования 
Усть-Лабинский район в 2020 году
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В 2020 году наибольшее количество обращений в сфере ЖКХ поступило по вопросам перебоев в водоснабжении.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ:
Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район в адрес министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края 18.05.2020 года была направлена документация (заявки на отбор), предусмотренная Порядком предоставления и распределения субсидий в рамках участия в подпрограмме: «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населенных пунктов Краснодарского края», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 года № 967 государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства», в том числе:
- по объекту «капитальный ремонт артезианской скважины № 72840, расположенной в х. Безлесном по ул. Гагарина Ленинского с/п Усть-Лабинского района», общая сметная стоимость 2369,05 тыс.руб. (заявка исх.№2368 от 18.05.2020, вх.№70-8631 от 18.05.2020);
- по объекту «капитальный ремонт артезианской скважины №7444, расположенной в ст. Ладожской по ул. МТФ-4 Ладожского с/п Усть-Лабинского района», общая сметная стоимость 3050,34 тыс.руб. (исх.№ 2366 от 18.05.2020, вх.70-8630 от 18.05.2020);
- по объекту «капитальный ремонт артезианской скважины № 5024, расположенной в пос. Вимовском Усть-Лабинского района», общая сметная стоимость 3040,06 тыс.руб. (заявка исх.№484 от 21.05.2020, вх.70-8910 от 21.05.2020).
Согласно приказу Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 01.09.2020 года № 501 «О результатах дополнительного отбора муниципальных образований Краснодарского края для предоставления субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края по организации водоснабжения населения и водоотведения в 2020 году и отбора инвестиционных проектов, планируемых к реализации муниципальными образованиями Краснодарского края для предоставления субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края по организации водоснабжения населения и водоотведения в 2021 году и плановых периодах 2020 – 2023 годов», софинансирование расходных обязательств на реализацию указанных объектов установлено на 2021 год.   
Также в рамках муниципальных контрактов, заключенных с ООО «КубаньБурВод», разработана проектная документация на капитальный ремонт 7 артезианских скважин, в том числе:
- Ладожское с/п - 3 шт;
- Братское с/п - 1 шт;
- Тенгинское с/п - 1 шт;
- Воронежское с/п - 1 шт;
- Новолабинское с/п - 1 шт.
В настоящее время указанная проектная документация находится на экспертизе. По результатам получения положительного заключения в адрес Министерства ТЭК и ЖКХ КК будет направлена заявка на вступление в программу. 
В рамках выполнения поручения главы администрации (губернатора) Краснодарского края № 1449 на территории муниципального образования Усть-Лабинский район в 2020 году заменено 5,9 км водопроводных сетей, что составляет 0,85% от их общей протяженности.
В 2020 году, в целях окончания работ по реконструкции водопроводной сети Ладожского сельского поселения, в рамках участия в программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» Министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края было выделено 2 481 400 рублей, в том числе 2 382 100 рублей доля краевого бюджета, 99 300 рублей доля местного бюджета.  
МУП «Водоканал», являющим гарантирующим поставщиком в 11 сельских поселениях, в 2020 году проведена работа по формированию абонентской базы, заключению договоров на поставку холодной воды. 
Произведено более 276 аварийно-восстановительных работ в 16 населенных пунктах, в том числе произведена замена 14 глубинных насосов. 
Продолжается реализация мероприятий, направленных на оптимизацию расходов бюджета и повышение доходной части.  
В целях улучшения качества водоснабжения жителей Усть-Лабинского городского поселения продолжается реализация проекта водозабор «Северный» по ул. Коммунальной мощностью 800 тыс.м3. Строительство данного водозабора позволит окончательно снять проблемы водообеспечения жителей центральной части города.
Общий объем поданной и реализованной холодной питьевой воды в 2020 году на территории муниципального образования Усть-Лабинский район составил:
- подано (добыто) - 5591,2 тыс.м3;
- реализовано - 3779,4 тыс.м3;
- потери - 1811,8 тыс.м3 (32,8%);

При этом, объем поданной воды (от общего объема):

- МУП «Водоканал» - 34,4% ;

- АО «Водопровод» - 65,6%

Объем реализованной воды (от общего объема):

- МУП «Водоканал» - 33,8%;

- АО «Водопровод» - 66,2%.

По итогам рассмотрения обращений по вопросам водоснабжения 36/28%  вопросов поддержано, меры приняты.
В Усть-Лабинском районе в 2020 году выполнена следующая работа в сфере ТЭК и ЖКХ.
ГАЗИФИКАЦИЯ:
Газификация х. Калининского Братского сельского поселения:
Разработана проектно-сметная документация по объекту «Распределительный газопровод высокого давления от х. Саратовского до х. Калининского Братского сельского поселения». В декабре 2020 года собран пакет документов на прохождение госэкспертизы по данному объекту. В случае получения положительного заключения госэкспертизы планируется подать заявку на получение краевой субсидии на строительство в рамках участия в софинансировании мероприятий государственной программы «Газификация Краснодарского края» на 2021 год.
В результате реализации указанного проекта будет построен газопровод высокого давления протяженностью 8,125 км.  

Газификация хуторов Заречного, Кубанского, Огонек Некрасовского сельского поселения:
В 2020 году получены положительные заключения по результатам госэкспертизы проектно-сметной документации по указанному объекту. 
02.10.2020 г. подана заявка в Министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края для участия на условиях софинансирования в подпрограмме «Газификация Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие топливно-энергетического комплекса». Выполнение строительно-монтажных работ запланировано на 2021 год в случае одобрения заявки.
В результате реализации указанного проекта будет построен газопровод высокого давления протяженностью 11,55 км. Стоимость реализации проекта: изготовление  ПСД + экспертиза – 8,0 млн. руб., СМР – 41,42 млн. руб. 
Газификация хутора Свободного Железного сельского поселения:
В 2020 году подготовлен пакет документов и в октябре 2020 года в Министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район подана заявка на предоставление в 2021 году субсидии из краевого бюджета на проектирование и строительство объекта «Распределительные газопроводы высокого давления по ул. Красной, ул. Центральной, ул. Южной, ШРП № 1, 2, 3, распределительные газопроводы низкого давления от ШРП № 1, 2, 3 по ул. Центральной, ул. Южной, ул. Красной, ул. Степной, ул. Кольцевой в х. Свободном Железного сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края», с общей стоимостью объекта 84 649,49 тыс. рублей. В настоящее время заявка находится на рассмотрении.
Газификация  Ладожского сельского поселения:

В 2020 году выполнены работы по:  

строительству объекта: «Распределительный газопровод низкого давления, прокладываемый по ул. Песчаной от ул. Коншиных до ул. Хлебной и по ул. Вольной от ул. Песчаной до ул. Широкой в ст. Ладожской», протяженностью 790 м. 
- строительство объекта «РГНД по ул. Хлебной от пер. Пахотного до жилого дома № 1 в ст. Ладожской», протяженностью 137 м.
Также в Министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности КК поданы заявки на получение краевой субсидии на строительство в 2021 году двух распределительных газопроводов:
«Распределительный газопровод низкого давления по ул. Красноармейской, ул. Колхозной, в ст. Ладожской Усть-Лабинского района», общей протяженностью 0,505 км;
«Распределительный газопровод низкого давления, прокладываемый по ул. Коншиных от ул. Песчаной до ул. Широкой, по ул. Широкой от ул.Коншиных до ул. Народной и по ул. Народной от ул. Победы до ул.Песчаной в ст. Ладожской Усть-Лабинского района», общей протяженностью 1,32 км. 

Восточное сельское поселение:

В 2020 году выполнены мероприятия по строительству газопровода низкого давления по ул. Шаумяна от ул. Кирова до дома № 21 в ст. Восточной в сумме 1454,4 тыс.руб., протяженностью – 262 м.

Двубратское сельское поселение:

В 2020 году проведена государственная экспертиза документации по  объекту: «Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Мостовой, пер. Пролетарскому, пер. Северному, ул. Восточной, ул. Дружбы в пос. Двубратском Усть-Лабинского района», на сумму – 84,00 тыс. руб. Для строительства данного объекта в 2021 году подана заявка и министерство ТЭК и ЖКХ на получение субсидии в рамках софинансирования мероприятий государственной программы. В настоящее время положительного решения по заявке не принято.

Кирпильское сельское поселение:

В 2020 году выполнены мероприятия по строительству газопровода низкого давления по ул. Советской от жилого дома № 152 до жилого дома № 1 по ул. Угловой в ст. Кирпильской, протяженностью 120 м за счет средств АО «Предприятие «Усть-Лабинскрайгаз».

Некрасовское сельское поселение:

В 2020 году выполнены мероприятия по строительству газопровода низкого давления в ст. Некрасовской по ул. Комсомольской (от Кирова до Некрасова) за счёт местного бюджета – 675,3 тыс. рублей, протяженностью 445 метров.
Общая протяженность построенных в 2020 году в Усть-Лабинском районе газопроводов – 1,754 км.

ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ:

В 2020 году в рамках подготовки района к ОЗП 2020-2021 гг администрацией МО Усть-Лабинский район были выполнены работы по замене 18 м дымовой трубы на котельной в ст. Ладожской.
Администрацией Двубратского сельского поселения в 2020 году были проведены работы по:
- ремонту участка системы теплоснабжения по ул. Степной;
- ремонту колодцев системы теплоснабжения по ул. Степной;
- ремонту участка теплоснабжения по ул. Мостовой, протяженностью – 96 м.
- ремонту котлов котельной АБМКУ – 2 шт.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:

За истекший 2020 год количество обращений по вопросу ремонта дорог не увеличилось и составляет 51/4% от всех обращений. Из них 12/24% рассмотрено с выездом на место, 20/39% поддержано, в том числе меры приняты.

Так, например только в Усть-Лабинском городском поселении в рамках программы «Развитие дорожного хозяйства» выполнены следующие работы:

- ремонт дороги по ул. Октябрьской от ул. Островского до ул. Красноармейской;

- ремонт гравийного дорожного покрытия по ул. Революционной;

- ремонт дороги по ул. К.Маркса, ул. Звездной, ул. Клепикова;

- ремонт дороги по ул. Октябрьская от ул. Свободной до ул. Островского, от ул. Красноармейской до ул. Красной. Приобретено поливомоечное оборудование.

На условиях краевого софинансирования в г. Усть-Лабинске выполнены следующие работы:

- ремонт тротуаров по ул. Позиционной, ул. Гагарина, ул. Пушкина, ул. Д.Бедного, ул. Куйбышева.

- ремонт тротуаров по ул. Вольной, ул. Пролетарской, ул. Ободовского;

- ремонт автомобильных дорог местного значения по ул. К.Маркса, ул. Звездной, ул. Клепикова.

По подпрограмме «Обеспечение безопасности дорожного движения» выполнены следующие работы: восстановление дорожной и горизонтальной разметок, поставка и монтаж светофорных объектов Т-7, установка искусственных дорожных неровностей, приобретена разметочная машина для нанесения дорожной разметки.
В Некрасовском сельском поселении с целью обеспечения безопасности движения детей, после обращения в Краснодаравтодор, на дороге краевого значения установлен светофор на перекрестке и знаки ограничения скорости движения.
В на территории Суворовского сельского поселения были проведены следующие работы: ремонт тротуара по ул. Суворова; нанесение разделительной дорожной разметки и пешеходных переходов по ул. Ленина, ул. Красной, пер. Торговому, ул. Набережной. Осуществлено грейдирование дорог ул. Набережной, ул. Пушкина, ул. Гоголя, ул. К.Маркса.
Количество вопросов ТРАНСПОРТНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ увеличилось в сравнении с 2019 годом на 3% и составило 53/4% от всех обращений. 

В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы» в Усть-Лабинском городском поселении приобретено и установлено 3 автобусных павильона.
Рассматривались следующие вопросы:
Об открытии прямого автобусного сообщения Усть-Лабинск-Безлесный;
о предоставлении дополнительного маршрута Усть-Лабинск-Кирпильская;
о предоставлении дополнительного маршрута Усть-Лабинск-Восточная;
о возобновлении автобусных маршрутов Усть-Лабинск - Аргатов-Свободный – Железный;
о проведении проверки в отношении диспетчерской службы заказа такси;
о движении большегрузного транспорта через населенные пункты: Суворовского, Железного, Братского, Ладожского, Восточного сельских поселений, Усть-Лабинского городского поселения. А также о правомерности повышения стоимости проезда, об изменениях в расписании. По 20% таких обращений вопросы решены, меры приняты. 
Вопросы по ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ содержались в 35/3% письменных обращений.
 С выездом на место и с результатом - меры приняты рассмотрено 8/23% таких обращений. 
Так, например, в рамках муниципальной программы «Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения» выполнены следующие работы в Усть-Лабинском городском поселении по техническому обслуживанию уличного освещения:

ул. Клепикова от ул. Пушкина до ул. Кутузова;

ул. Коллективная от ул. Коммунистической до ул. Красной;

ул. Красноармейская от ул. Коллективной до ул. Трудовой;

ул. Шевченко от ул. Вольной до ул. Выгонной;

ул. Пионерская от ул. Калинина до ул. Ленина;

ул. Пионерская от ул. Рубина до ул. Вольной;

ул. Комсомольская от ул. Калинина до ул. Ленина;

ул. Революционная от Д. Бедного до ул. Красной;

ул. Пушкина «Аллея Героев».

Произведен ремонт линии электропередач:

ул. Плеханова до пер. Сиреневого (дорога на озеро); 

ул. Чкалова от ул. Рубина до ул. Энгельса; 

ул. Пушкина от ул. Клепикова до ул.Ободовского; 

ул. Красная от ул. Калинина до ул. Пушкина;

ул. Колхозная от ул. Рубина до ул. Калинина; 

ул. Первомайская от ул. Краснодарской до ул. Северной; 

ул. Ободовского от ул. Каштановой до ул. Ободовского № 407.
В рамках реализации проекта «Инициативное бюджетирование» решена многолетняя проблема в ст. Новолабинской по ул. Красной - построена линия уличного освещения, также выполнена замена уличных фонарей на ул. Калинина.
В Суворовском сельском поселении проведено уличное освещение по ул. Набережной - 800м., ул. Шевченко – 25 м., ул. Пушкина -700м., ул. 60 лет Октября – 325м., а также проведена замена ламп на энергосберегающие по ул. Ленина, пер. Торговому, ул. К.Маркса, ул. Красной (75 ламп).

КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА:

Выполнены работы по объекту: «Благоустройство ул. Ленина от ул.Красной до ул. Вокзальной в г. Усть-Лабинске (нечётная сторона)».

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Усть-Лабинского городского поселения» на 2018-2024 г.г. в 2020 году выполнены следующие работы:

согласно обращений, поступивших от жителей Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, произведена валка и обрезка деревьев;

приобретение декоративных растений;

выполнены работы по санитарной очистке (борьба с комарами и акарицидные обработки против клещей);

установка световых конструкций;

приобретение и монтаж ограждений детских площадок по ул. Павлова и ул. Горького;

изготовление и монтаж ограждения территории по ул. Кавказской;

изготовление и монтаж ограждения яра по ул. Плеханова;

приобретение и монтаж зеленых фигур Топиарии;


поставка и монтаж малых архитектурных форм (детского игрового оборудования) по ул.Д .Бедного, 90;

поставка и установка оборудования спортивно-игровой площадки по ул. Фестивальная, 1А;

приобретение и монтаж детского игрового и спортивного оборудования на пересечении улиц Продольной и Первомайской (на условиях краевого софинансирования);

приобретение и монтаж детского игрового, спортивного оборудования и малых архитектурных форм на детскую площадку по ул. Павлова (победитель конкурса «Лучший ТОС»);

приобретение и монтаж детского игрового и спортивного оборудования по ул. Луначарского (на условиях краевого софинансирования);

поставка новогодних украшений (световая ель и комплект гирлянд);

на условиях краевого софинансирования осуществлены мероприятия по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинского захоронения «Памятник землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны» (реставрация монумента «Вечный огонь»).
На втором месте по количеству поступивших письменных обращений блок социальных вопросов - 321/26%, из них: вопросы образования - 128/10%, здравоохранения - 44/4%, соцобеспечения - 131/11%, семья - 18/1%. 

Наибольшее количество вопросов по тематике соцобеспечение-131/11% в сравнении с 2019 годом в 2020 году показатель вырос на 31/3%. 

Рассматривались такие вопросы как:

о льготах для многодетных семей и компенсации части родительской платы за посещение дошкольных образовательных учреждений;

об оказании адресной социальной помощи за счет средств бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район (на ремонт жилого помещения, на содержание ребенка-инвалида, на лечение онкобольного);

об отсутствии ДК, больницы в пос. Вимовец;

об оказании помощи в получении группы инвалидности;

о ремонте ДК в ст. Восточной;

о выдаче льготных проездных билетов на проезд в городском транспорте на 2020 год;

о поздравлении с памятными датами тружеников тыла, детей войны;

о помощи по установке памятника ВОВ;

об улучшении жилищных условий молодым семьям, семьям, где есть инвалиды, помощи многодетным семьям (покупка семейного автомобиля);

об оказании помощи в ремонте и реконструкции жилых помещений пенсионерам. 

По каждому случаю осуществлялись комиссионные выезды, изучалась та или иная ситуация, в результате приняты меры - 37/29% обращений.

По вопросам образования - 128/10% обращений, увеличилось на 31/3% в сравнении 2019 годом. 

Решались следующие вопросы:

о функционировании дежурных групп в дошкольных образовательных учреждениях;

об открытии для свободного посещения ДДУ в г. Усть-Лабинске;

о перепрофилировании и закрытии детского дошкольного учреждения МБДОУ № 10;

о перекрытии кровли в ДДУ № 41;

о ремонте системы отопления в МБДОУ х. Братского;

о капитальном ремонте кровли МБДОУ № 8;

о замене забора ограждения МБДОУ № 50 в ст. Некрасовской;

о законности разбора здания ГКОУ школа-интернат № 33 в ст. Ладожской;

о несогласии с введением дистанционного образования;

покупка телефонов для детей из многодетной семьи;

о приобретении компьютера для дистанционного обучения.

В 2020 году в муниципальном образовании Усть-Лабинский район по результатам проведенных комиссий по комплектованию дошкольниками муниципальных образовательных учреждений 1207 детей направлено в ДОУ, на 100 детей больше в сравнении с 2019 годом. 

По результатам рассмотрения - поддержано, в том числе меры приняты- 52/41% обращений по вопросам образования.
2020 год – год плодотворной работы, включающий интересные акции, обновление материально-технической базы учреждений культуры и многое другое. Несмотря на введение ограничительных мероприятий, необходимость предоставлять услуги населению в дистанционном формате посредством сети Интернет и телефонной связи, работники учреждений культуры смогли в кратчайшие сроки перестроить свою работу и работать в условиях режима «Повышенная готовность». Так, учреждениями культуры в течение года была размещена в социальных сетях 34 981 публикация: мастер-классы, онлайн-мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам местного значения, ролики антинаркотической направленности, «поздравительные открытки» и многое другое. 
В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» проведены:
капитальный ремонт здания культурно-досугового центра «Братский», (приобретены сплит-системы);
капитальный ремонт кровли Дома культуры в ст. Воронежской, (приобретена одежды сцены). 
Улучшена материально-техническая база следующих культурно-досуговых центров:
«Кирпильский» (приобретено звуковое оборудование);
«Александровский» (приобретена одежда сцены);
«Братский» (приобретена одежда сцены), 
МАУК «Усть-Лабинский городской Дом культуры» (приобретены музыкальные инструменты). 
За счет средств депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края была улучшена материально-техническая база следующих учреждений: МАУК «Усть-Лабинский городской Дом культуры» (приобретены инструменты для духового оркестра, звуковое оборудование), культурно-досуговый центр «Братский» (световое оборудование). 

В 2020 году укреплена материально-техническая база следующих учреждений культуры за счет местного бюджета: 
РМБУК «Районный Дворец культуры «Кубань» (приобретены театральные кресла, установлены сплит-системы в зрительный зал, осуществлено благоустройство и озеленение клумб, произведена модернизация узла учета тепловой энергии); 
в МАУК «Усть-Лабинский городской Дом культуры» (приобретены музыкальные инструменты, аттракцион, сплит-система, оргтехника). 
в культурно-досуговые центры:
«Новолабинский» (осуществлена замена двери запасного выхода);
«Вдохновение» Восточного сельского поселения (приобретены камеры видеонаблюдения);
«Ладожский» (приобретены видеокамеры, оргтехника, мебель, звуковое и световое оборудование на общую сумму 507 894,00 руб.);
«Кирпильский» (произведена замена электропроводки 1 этажа здания). 

По итогам направленных заявок в Министерство культуры Краснодарского края в 2022 году будут выделены краевые денежные средства культурно-досуговому центру «Ладожский» - на ремонт малого зала. В 2023 году на улучшение материально-технической базы будут выделены краевые денежные средства культурно-досуговым центрам: «Братский», «Воронежский», «Кирпильский», «Некрасовский», «Тенгинский». 
Произведен капитальный ремонт концертного зала Детской музыкальной школы г. Усть-Лабинска за счет средств благотворительного фонда «Вольное Дело» на сумму 940 000,00 руб., за счет средств депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края приобретены металлопластиковые двери на сумму 270 000,00 руб., за счет средств местного бюджета приобретены кресла, светильники бактерицидные, сплит-системы, электро- строй- материалы для проведения ремонта внутренних помещений на общую сумму 1 055 900,00 руб.
Укреплена материально-техническая база: Детской школы искусств ст.Воронежской (приобретены лампы, мебель, информационные стенды), Детской школы искусств ст. Новолабинской (строительные материалы, сплит-системы, светильники бактерицидные, оргтехника, мебель), Детской музыкальной школы ст.Ладожской (приобретены оргтехника, рециркуляторы), Детской художественной школы г.Усть-Лабинска (приобретены мебель, оргтехника, светильники). Общая сумма денежных средств, выделенных из местного бюджета, составила 649 740,00 руб.

Количество обращений по тематике здравоохранения в 2020 году не изменилось и составило - 44/4%. 

Наиболее частыми были вопросы об оказании содействия в обеспечении льготными лекарственными препаратами. Специалистами приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в единый день приема граждан (по средам) осуществлялась видеосвязь заявителей с Министерством здравоохранения Краснодарского края, за 2020 год проведено 5 видеоприемов. Также вопросы направлялись в ГБУЗ «Усть-Лабинская ЦРБ» МЗ КК согласно компетенции. 

Показатель количества обращений в 2020 году по жилищным вопросам 95/8% выше на 12/2%, в сравнении с 2019 годом – 83/6%. Поддержано - 6/7% таких обращений. 

По результатам 2020 года:

Ветерану ВОВ предоставлена социальная выплата на приобретение жилья за счет средств федерального бюджета в рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов».

Предоставлен Государственный жилищный сертификат гражданину, состоящему на учете в качестве нуждающегося в жилом помещении, по категории граждан, выехавших из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.

Предоставлены социальные выплаты двум молодым семьям в рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской федерации» на сумму 2 654 300 р.

Предоставлены жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированного жилого помещения 76 гражданам из числа детей-сирот и приравненным к ним лицам.

В 2021 году планируется:

Предоставление социальных выплат двум молодым семьям в рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей.

Предоставление жилых помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированного жилого помещения 37 гражданам из числа детей-сирот и приравненным к ним лицам.

Показатель количества обращений по земельным вопросам составляет в 2020 году – 91/6%. Рассмотрено с выездом на место- 16/18% от общего числа обращений. Положительно решено 8/9% обращений.

Тематика земельных вопросов в обращениях 2020 года это:

межевые споры, установка границ;

предоставление земельного участка для многодетной семьи;

нарушение межевых границ;

подтопление земельного участка;

нарушение природоохранного и земельного законодательства;

перевод земель с/х назначения под ИЖС;

изменение границ земельного участка;

продление срока аренды зем.уч.; 

незаконное использование земельного участка;

выделение зем. уч. под ИЖС.

Положительно решить данные обращения не всегда удается. Разъясняются нормы земельного и градостроительного законодательств для решения вопросов в судебном порядке. Не прекращается работа по выявлению неиспользуемых земельных участков, используемых без правоустанавливающих документов, либо не в соответствии с видом разрешенного использования. Вопросы по границам земельных участков неизбежно возникают при оформлении межевых дел. В большинстве случаев споры между правообладателями соседних участков удается урегулировать при выезде на место. Обращения по нарушению правил благоустройства решаются путем выдачи предписаний и привлечения к административной ответственности. 

Юридические вопросы в сравнении с 2019 годом увеличились на 17/2% и составляют в 2020 году – 69/9% обращений, из них: о продаже общедомового имущества; выплатах «детям войны» в Краснодарском крае; о переименовании хутора Октябрьского; о правомерности создания МУП «Водоканал»; о системе цифровых пропусков; об утрате права собственности и оплате за воду; изменение законов РФ в части наследования; иск о возмещении финансов и морального вреда; о выселении из жилья. Специалистами оказывалась консультационная, юридическая, практическая помощь гражданам, давались разъяснения действующего законодательства, направленные на повышение правовой грамотности населения Усть-Лабинского района. По результатам рассмотрения - меры приняты по 7/10% обращений.

Почти в два раза выше (на 18 в сравнении с 2019 годом) показатель количества обращений по вопросам сельского хозяйства, за 2020 год 41/3%. 

Актуальными были следующие вопросы: О законности деятельности по искусственному осеменению коров; по вопросу дотаций; об оказании помощи по развитию с/хоз. производства; о разведении птиц и индюков, открытии страусиной фермы (какие меры поддержки для этого имеются в ЛПХ); об антисанитарных условиях при выращивании КРС; как получить субсидию на приобретение молодняка животных; о сокращении популяции дикого фазана и зайца в ст. Кирпильской; о мерах гос. поддержки гражданам, занятым в ЛПХ; система налогообложения ИП и глав КФХ и другие. 

Количество обращений по вопросам сельского хозяйства, рассмотренных с выездом на место- 10/25%, меры приняты - 12/30%.

На прежнем уровне остались в сравнении с 2019 годом за истекший 2020 год вопросы экономики - 14/1%, из них: о вступлении в программу по ипотечному кредитованию; о поддержке малого бизнеса; об оказании фин. помощи; об установлении дополнительных льгот в Усть-Лабинском районе для многодетных семей на оплату ДДУ; оплата потребления коммунальных услуг по электроэнергии (завышены) и другие вопросы рассмотрены, разъяснены.

В два раза ниже показатель количества обращений по вопросам торговли в 2020 году- 12/1%. Актуальными были следующие вопросы: о законности предпринимательской деятельности; о росте цен на хлеб и другие продукты; о несанкционированной торговле; об оказании помощи в предоставлении места для установки торгового павильона; о проведении проверки в связи с незаконной торговлей алкогольной продукцией. 2/17% обращений по вопросам торговли рассмотрено с выездом на место, 5/42% - поддержано, в том числе меры приняты.

Показатель количества обращений по вопросам строительства и архитектуры – 86/7%, выше на 4%, чем в 2019 году (43/3%). 

Основная часть данных обращений связана с вопросами проверки разрешительной документации на строительство либо о сносе самовольно построенных строений, конструкций. Также актуальны вопросы в связи с изменившимися нормативными требованиями по отступу от межи, возведению конструкций навесов по устройству водоотвода, которые побуждают граждан жаловаться на соседей, хотя зачастую на участках заявителей подобные несоответствия современным требованиям тоже имеются. При рассмотрении таких обращений осуществляются комиссионные выезды специалистов управления архитектуры и градостроительства и специалистов управления по вопросам земельных отношений и муниципальной собственности с предоставлением разъяснений со ссылками на нормы действующего законодательства, а также рекомендации по устранению конфликтной ситуации. 

Итого 18/21% от общего числа обращений по вопросам строительства и архитектуры поддержано, в т.ч. меры приняты. С выездом на место рассмотрено 30/35% обращений. 

Вырос на 3% показатель по количеству вопросов ГОиЧС и составил 37 обращений за 2020 год. 

Это вопросы жителей Некрасовского сельского поселения о перекрытии кровли дома после выпадения осадков в виде града с дождем. Также поступали множественные вопросы о выдаче пропусков на транспортные средства в условиях карантина.

Для ликвидации последствий чрезвычайной ситуации - ливневого дождя с градом, в июле 2020 года в ст. Некрасовской, ст. Воронежской, г. Усть-Лабинске муниципалитетом была проведена работа с юридическими лицами на предмет оказания благотворительной (спонсорской) помощи пострадавшим жителям в виде предоставления волнистого шифера для перекрытия кровли 240 жилых домов.

Специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела, ответственными за работу с обращениями граждан, предварительно, до подписания, проверяется полнота ответов, достоверность предоставленной информации, наличие необходимых квалифицированных разъяснений со ссылкой на нормативно-правовые акты. 

Несмотря на проводимую работу, имели место недостатки и нарушения действующего законодательства, формальные и неполные ответы возвращались на доработку, ответы дополнялись выездными актами по существу обращений, а также фототаблицами.

При помощи дополнительного контроля и контроля полного исполнения решений, принятых по итогам рассмотрения, за 2020 год удалось положительно решить более 30% обращений.

В администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проводятся учебные занятия с делопроизводителями всех структурных подразделений по организации работы с обращениями, доводятся изменения в действующем законодательстве. В 2020 году проведен один семинар в 1 полугодии 2020 года.

С целью усиления контроля за рассмотрением обращений граждан и повышения эффективности работы с обращениями граждан, осуществлены два выезда специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела для оказания методической, практической помощи специалистам администрации Братского сельского поселения и Усть-Лабинского городского поселения, ответственным за работу с обращениями граждан. 

Для налаживается обратной связи с жителями Усть-Лабинского района специалистами сектора по работе с обращениями граждан в 4 квартале 2020 года организованны проверки достоверности ответов гражданам всего – 23, из них: по телефону - 15, с выездом на место - 8. Всего за 2020 год проведена достоверность 55 ответов, из них: по телефону - 45 и комиссионно с выездом на место - 10. 

Согласно утвержденных графиков за истекший период 2020 года осуществлено 75 выездных приемов, на которых принято 191 житель Усть-Лабинского района. В 4 квартале 2020 года принято 145 граждан Усть-Лабинского района посредствам 42 выездных приемов.

За 4 квартал 2020 года в средствах массовой информации размещено 94 публикаций о работе с обращениями граждан, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район.

Всего за 2020 год количество публикаций о работе с обращениями граждан в средствах массовой информации – 177. В средствах массовой информации размещаются публикации о личных приемах главы, обзоры обращений о работе с обращениями граждан, статистические данные за квартал, полугодие, год, графики выездных приемов, объявления, также освещаются вопросы затрагивающие большой круг заинтересованных лиц (водоснабжение поселений, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район в разных сферах). Информация размещается в местной газете «Сельская новь», «Усть-Лабинск-Инфо», а также дублируется в трех социальных сетях: в Инстаграмм, «ВКонтакте», в «Одноклассниках», а также на официальном сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район www.adminustlabinsk.ru, в личном аккаунте главы, еженедельно на радио в торговом центре «БМВ Плюс» г. Усть-Лабинка.

Активно ведется работа в секторе по работе с обращениями граждан общего отдела с сообщениями из открытых источников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». За истекший период ими оперативно опубликовано 978 сообщений, опубликованных пользователями в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», Facebook, Twitter и Instagram, затрагивающие вопросы деятельности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и выявленных посредством специализированного программного обеспечения – инциденты из открытых источников в специализированной программе «Инцидент-менеджмент». 

На официальном сайте муниципального образования Усть-Лабинский район - www.adminustlabinsk.ru размещена информация об итогах работы с обращениями граждан за 2020 год. 
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