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VII созыва

Депутатское объединение «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в районном Совете депутатов муниципального образования Усть-Лабинский район седьмого созыва в нынешнем составе создана на заседании Местного политического совета Усть-Лабинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 21 сентября 2020 года протокол № 60.

Внутренняя деятельность объединения руководствуется Конституцией Российской Федерации, Уставом муниципального образования Усть-Лабинский район, регламентируется Положением о депутатском объединении Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район 7 созыва от 21 сентября 2020 года. 

В составе объединения произошли изменения в численности, в связи с избранием в единый день голосования 11 сентября 2022 года депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края сложил свои полномочия в Совете Косач Алексей Сергеевич. Теперь в состав объединения входит 22 из 25 депутатов, или 88% от общего количества избранных депутатов, что представляет собой устойчивое большинство в Совете района.  
Руководителем депутатского объединения ВВП «Единая Россия» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район избран Поликин Борис Генрихович, его заместителем Масюкевич Валерий Янович.

Руководитель депутатского объединения работает в Совете муниципального образования на постоянной оплачиваемой работе.

Руководителями трех постоянно действующих комиссий в Совете являются члены ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– комиссию по бюджету, экономическому развитию, вопросам приватизации, торговли возглавляет  Осипов Андрей Леонидович;

– председателем комиссии по вопросам соблюдения законодательства, социальной политики, образования, здравоохранения, культуре, спорту, делам молодежи и депутатской этике является Борсукова Аида Дмитриевна;
- председателем комиссии по вопросам промышленности, переработке, вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта, энергообеспечения, связи, контролю за землепользованием и сельскому хозяйству является Сафронов Иван Викторович.
Основными направлениями работы депутатского объединения являются: нормотворческая деятельность, работа с избирателями, организация публичных мероприятий и участие в них, взаимодействие с депутатскими фракциями  в советах депутатов поселений, информирование населения о работе посредством средств массовой информации.

Заседания депутатского объединения проходят не реже одного раза в месяц, что позволяет внести весомый вклад в разработку, принятие, реализацию 
и контроль многих важных для района социально-экономических решений. Основная нормотворческая работа проводилась депутатами – членами фракции при предварительном рассмотрении и обсуждении выносимых на заседание Совета вопросов. Комплексно оценивая социально-экономическое положение района, депутаты – единороссы основное внимание в своей работе сосредоточили на решении вопросов, имеющих наиболее важное социально-экономическое и политическое значение для района.  

Кроме того, по-прежнему, в числе приоритетов законотворческой деятельности членов фракции – принятие решений, направленных на укрепление и развитие экономики района, поддержку агропромышленного комплекса, обеспечение условий для роста промышленного потенциала района, оказание помощи среднему и малому бизнесу.

За отчетный период было проведено 12 заседаний фракции, на которых были рассмотрено 75 вопросов.  

Депутаты активно участвовали в подготовке и работе сессий Совета. За период 2022 года депутатами Совета VII созыва (2020-2025 г.г.) проведено 16 заседаний сессий, на которых было рассмотрено и принято 138 решений.

Одним из ключевых направлений деятельности Совета района является принятие основного финансового документа – бюджета района и контроль за его исполнением. Результатом совместной конструктивной работы депутатского корпуса и администрации района стало рассмотрение и принятие бюджета района на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов в сроки, установленные законодательством. 

Также были рассмотрены вопросы об изменении параметров местного бюджета. Приоритеты определялись основными направлениями бюджетной политики. Это повышение эффективности расходования бюджетных средств, выполнение всех социальных обязательств, дальнейшая реализация задач по улучшению качества жизни населения района.  

Особое внимание депутаты объединения уделили разработке проекта изменений в Устав Усть-Лабинского района.  

При непосредственном участии депутатского объединения «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проведены публичные слушания:

- по проекту принятия устава муниципального образования Усть-Лабинский район;  

- по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район за 2021 год»; 

по проекту районного бюджета на 2023 год и плановые период 2024 и 2025 годов 
с привлечением широкого круга общественности.
В 2022 году членами депутатского объединения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» большое внимание уделялось реализации национальных, региональных и партийных проектов. На территории Усть- Лабинского района реализуется 18 муниципальных программ, 2 ведомственных программ,               8 национальных проектов: 
1. Национальный проект «Культура» - общая сумма финансирования – 9,5 млн. рублей. 

Реализованы 2 региональных проекта:

- региональный проект «Культурная среда» - оснащены два образовательных учреждений в сфере культуры музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалам: 

МБУ ДО "Детская музыкальная школа города Усть-Лабинска" муниципального образования Усть-Лабинский район;

МБУ ДО "Детская школа искусств станицы Воронежской" муниципального образования Усть-Лабинский район.

- региональный проект «Творческие люди» - 

2. Национальный 
проект 
«Жилье 
и городская среда» (региональный проект «Формирование комфортной городской среды» на территории Краснодарского края) - общая сумма финансирования – 152,8 млн. рублей.

Реализованы мероприятия:


- «Благоустройство парковой зоны озера Копытце в г. Усть-Лабинске» - проект - победитель Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях;

- «Городской парк культуры и отдыха, расположенный по адресу: Краснодарский край, Усть-Лабинский район, г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, 17 (2 этап)»;

- «Благоустройство общественной территории по ул. Агаркова от ул. Ободовского до ул. Красной в г. Усть-Лабинске».

3.Национальный проект «Экология», региональный проект «Комплексная система обращения с ТКО» - общая сумма финансирования – 1,7 млн. рублей. Администрацией Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района приобретены контейнеры для раздельного накопления твердых коммунальных отходов в количестве 78 штук.

4. Национальный проект «Производительность труда».

Участие в   реализации   проекта   принимают   9   предприятий     Усть-

Лабинского района: ООО «Главстрой – Усть-Лабинск», ООО «Южный мясокомбинат», ООО «Усть-Лабинское ДРСУ», АО «Сахарный завод «Свобода», АО «Рассвет», ООО «НПО «Семеноводство Кубани».

5. Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы»

В целях создания необходимых правовых, организационных и экономических условий для развития и обеспечения поддержки малого и среднего предпринимательства, за отчетный период муниципальным центром  поддержки предпринимательства в Усть-Лабинский районе  оказано 435 консультационных услуг СМП на сумму 0,435 млн. рублей;

    Получен гранд в форме субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных

Фонд развития бизнеса Краснодарского края – 7 предпринимателям оказана гарантийная поддержка на сумму кредита 20,7 млн. рублей, сумма поручительства 11,8 млн.рублей  данные за 9 месяцев;

В июле 2022 года на базе МБУК «Центральная районная библиотека муниципального образования Усть-Лабинский район» был открыт современный коворкинг-центр. 
6. Национальный проект «Образование» (региональный проект «Современная школа»)

Министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края для 8 школ Усть-Лабинского района предусмотрена поставка оборудования для открытия Центров «Точка роста», ориентированных на предметы естественно-научной направленности. 

С этой целью, бюджетом МО Усть-Лабинский район были предусмотрены 17,7 млн. рублей на приведение в соответствие помещений образовательных учреждений фирменному стилю Центров «Точка роста».

7. Национальный проект «Демография»

Министерством труда и социального развития Краснодарского края реализуются региональные проекты:

- региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей» -управлением по социальной защите населения в Усть-Лабинском районе:

- произведены ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка 788 получателю на сумму 118,8 млн. рублей;

-выдано 219 уведомлений на материнский капитал на сумму  30,5 млн. рублей;

- 158 многодетных семей использовали средства материнского (семейного) капитала на сумму 11,4 млн. рублей.

-произведены ежемесячные выплаты при рождении третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста 3-х лет 458 семьям на  сумму 72,5 млн. рублей;

- региональный проект «Содействие занятости» 
8. Национальный проект «Здравоохранение».
Помимо законотворческой деятельности, членами фракции велась активная общественная деятельность по реализации социальных проектов и программ Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», сформированных на основе наказов, пожеланий избирателей.

За истекший период депутаты-члены фракции активно работали в мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Краснодарского края.
Члены фракции также принимали активное участие в общественной жизни района и поселений, торжествах, приуроченных к знаменательным датам, культурных мероприятиях: вручение сертификатов молодым семьям, открытие выставок, открытие Коворкинг-центр в Усть-Лабинске, Первого Университетского лицея им. Н.И. Лобачевского,  участие в фестивале казачьей культуры «Александровская крепость» созданном при поддержке генерального партнера Фонда Олега Дерипаска «Вольное Дело» и др.
Мероприятия экономической направленности: заседание совета по проектной деятельности, участие в реализации проекта «Разработка Стратегии социально-экономического развития Усть-Лабинского района Краснодарского края до 2030 г.»,  вручение предприятиям знака «Сделано на Кубани» и др.
Кроме того, на протяжении всего периода осуществлялось постоянное взаимодействие объединения и местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которое определяется последовательной совместной работой по основным направлениям деятельности Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Активное участие депутаты объединения принимали в тематических неделях приема граждан организованной Региональной общественной приёмной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Местными общественными приёмными.
С первых дней создания партийного объединения традиционно важной работой для депутатов является личный прием граждан как непосредственно на территории своих поселений, так и в Местной общественной приемной. Одна из основных задач, которые решает общественная приемная - оказание содействия гражданам в решении их насущных проблем. За истекший период работы депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Совета района в Местной общественной приемной и дополнительных площадках в поселениях района рассмотрены обращения, социальная категория заявителей – пенсионеры и работающие, характер вопросов в основном касался социального обеспечения населения, а также оказание содействия в улучшении жилищных условий и вопросы сферы ЖКХ. Подавляющее число обращений граждан за отчетный период было решено в ходе приемов. Ни одно из обращений по результатам приема не осталось без внимания. Ответы и разъяснения на поставленные вопросы граждане получали непосредственно в процессе приема, решение отдельных вопросов депутаты брали под личный контроль.  

По-прежнему, самыми актуальными для жителей района являются вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, предоставления жилого помещения по договору социального найма, переселения из аварийных домов, ветхого жилья, предоставления субсидии на жилье и т.д. Традиционно растет количество вопросов, выделения земельных участков, установления границ земельных участков, транспортного обслуживания населения, отлова животных и т.д.  

На базе Местного отделения Парии работает волонтерский центр по оказанию необходимой помощи жителям района.
Все члены депутатского объединения приняли активное участие в ежегодном благотворительном новогоднем марафоне «Усть-Лабинская снежинка доброты», подарив подарки к празднику детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.  
Члены объединения  оказывают помощь Советам Ветеранов городского и сельских поселений Усть-Лабинского района, информируют граждан по вопросам их социальной поддержки. В рамках мероприятий, депутаты провели ряд встреч и онлайн приемов, оказали адресную помощь ветеранам и труженикам тыла, гражданам других льготных категорий, поздравили Юбиляров. Члены объединения приняли участие во всероссийских акциях «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», в районных мероприятиях «День освобождения узников концлагерей», «День освобождения Усть-Лабинска». Впервые в районе в декабре 2022 года прошла Первая региональная научно-практическая конференция «Память и Долг», организованной Фондом «Вольное Дело-Юг» совместно с администрацией Усть-Лабинского района при поддержке депутата Государственной Думы РФ А.П. Езубова.  В ноябре приняли участие  в торжественном открытии  комнаты Боевой и Трудовой Славы Усть-Лабинской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и др. 
Члены депутатского объединения «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете Усть-Лабинского района совместно с  единоросами  в Советах депутатов поселений принимали участие в акциях по благоустройству, озеленению объектов и очистке улиц от мусора. Стартовал проект создания комфортной городской среды, первый этап завершился в этом году.

В ноябре 2022 года на озере Копытко торжественно  заложили первую «Аллею Агрославы» высадили деревья более 300 молодых деревьев.

Отчетный период характеризовался важным политическим событием - выборами депутатов в Законодательное Собрание Краснодарского края.   Самое активное участие единороссы приняли в голосовании. Члены депутатского объединения провели большое количество встреч в трудовых коллективах, проводили встречи с населением, решали проблемные вопросы граждан, участвовали в процедуре предварительного голосования. Результаты голосования показали слаженную работу всего предвыборного штаба.
Районные депутаты с самого начала специальной военной операции РФ на Украине регулярно принимали участие в оказании гуманитарной помощи для отправки ее из Усть-Лабинска военнослужащим на передовую и в тыловые госпитали и санитарные роты.
Декларационная кампания в 2022 году прошла успешно. Все депутаты-члены фракции Совета муниципального образования Усть-Лабинский район своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своих супругов (супруги) и несовершеннолетних детей.  
 Стремясь сделать свою работу максимально прозрачной для избирателей, члены депутатского объединения «Единая Россия» во взаимодействии со средствами массовой информации постоянно освещали свою работу в избирательных округах. Помимо местных периодических изданий, полная информация о работе фракции и объединения о деятельности размещалась на сайте Совета муниципального образования Усть-Лабинский район и фракции «Единая Россия» районного Совета, на информационном ресурсе «ИЗБИРАТЕЛЬ-ДЕПУТАТ» и на своих страницах в социальных сетях.
Главная задача депутатов объединения «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район – исполнение наказов избирателей направленных на дальнейшее социально-экономическое развитие района, повышение уровня жизни населения, благополучие каждой семьи и оказание адресной помощи нуждающимся.

Руководитель депутатского объединения

ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете 

муниципального образования 

Усть-Лабинский район 
 






 Б.Г. Поликин
