Пояснительная записка

о результатах работы с обращениями граждан 
в муниципальном образовании Усть-Лабинский район
за 4 квартал и 2019 год

Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (утвержден постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 25.04.2013 № 615), Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 23 июня 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» и Сборником методических рекомендаций и документов по работе с обращениями, утвержденным Администрацией Президента Российской Федерации (от 30.07.2015 № А1-3272в).


За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан. Большинство поручений по рассмотрению обращений граждан находилось под особым контролем главы муниципального образования Усть-Лабинский район.


В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год поступило 1244 письменных обращений граждан (на 112 обращения меньше, чем за 2018 год - 1356).

Количество письменных обращений, поступивших из администрации Краснодарского края - 889/71% от общего количества обращений (в сравнении с 2018 годом - 1023/75% обращений), в 2019 году количество снизилось на 134/13% обращения.

Рассмотрено всего 1262 обращений, из них: 

поддержано, в том числе меры приняты- 262 (21%), в сравнении с 2018 годом 290/21%; 

разъяснено- 1000 (79%); 

не поддержано- 0 (0%).


На рассмотрении находится 20 обращений. 


Благодаря контролю полного исполнения за 2019 год удалось увеличить  на 15% количество положительно решенных вопросов.


Снизилось (в сравнении с 2018 годом - 25/2%) количество повторных и многократных письменных обращений в 2019 году - 10/1%, от общего числа корреспонденции. 

Большое внимание уделялось контролю за своевременным и качественным рассмотрением поступающих обращений.

Специалистами администрации муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год рассмотрено комиссионно с выездом на место 304/24%обращений, в сравнении с 2018 годом 471/34% обращений, за 2019 год, ниже на 167/10% обращений.

В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район в 4 квартале 2019 года поступило 252 письменных обращений граждан, в том числе из администрации Краснодарского края - 193/76,5% обращений. Поступило повторно - 2/07% обращений. Рассмотрено всего - 264 обращения. По итогам работы за 4 квартал 2019 года поддержано, в том числе меры приняты 71/27% обращений, разъяснено - 193/73%. Рассмотрено комиссионно с выездом на место - 64/24% обращений.

Число обращений в форме электронного документа за 2019 год составило – 52, в сравнении с 2018 годом – 105. В 4 квартале 2019 года поступило 10 электронных обращений из интернет-приемной.

В основном все обращения от жителей Усть-Лабинского района. Большая часть вопросов по обращениям из интернет-приемной по вопросам ЖКХ (о нарушении герметичности канализационного люка, о газификации, о спиливании деревьев и систематических отключениях энергоснабжения, о благоустройстве, об отсутствии интернета, о ремонте дорог), а также по вопросам образования (о школьном финансировании, об образовательном процессе в школе, о переводе детей из одного ДОУ в другое). Вопросы соц. сферы: о поздравлении тружеников тыла к 9 мая, о выплате детских пособий. От жителей других регионов России – 6 электронных писем о предоставлении архивных сведений, о розыске родных и близких.

За 2019 год получено 281 карточка по обращениям, поступившим на многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края (в 2018 году- 287), по вопросам местного значения. В 4 квартале 2019 года получено 44 карточки по обращениям, поступившим на многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края.

За 2019 год по телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район поступило 621 аудиообращение, что на 88 больше, чем за 2019 год – 533. В 4 квартале 2019 года  принято 145 звонков на телефон «горячей линии».

Несколько увеличилось на 141 количество заявителей принятых в приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и составило всего за 2019 год-612 (за 2018 год – 471). В 4 квартале 2019 года принято заявителей специалистами ответственными за работу с обращениями граждан 118.
Специалистами приемной ежедневно даются заявителю исчерпывающие разъяснения по интересующему вопросу, разъясняются где, кем в каком порядке может быть рассмотрен поднятый вопрос. Также специалистами приемной организовываются приемы заявителей сотрудниками соответствующего структурного подразделения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, решаются вопросы о приеме заявителей в сельских поселениях Усть-Лабинского района (по месту жительства).


Количество принятых за 2019 год на личном приеме граждан всего –267 (на 71 обращение больше в сравнении с 2018 годом (196), из них принято: 

главой муниципального образования Усть-Лабинский район – 85;

его заместителями и уполномоченными ими лицами по вопросам, отнесенным к их ведению, а также начальниками структурных подразделений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район – 182.

В 4 квартале 2019 года в ходе личного приема поступило всего 83 обращения, из них: принято главой - 6, руководством - 77. 


Анализ устных обращений граждан за 2019 год, их тематика, показывает, что, как и в прошлом году, доминировали вопросы жилищно-коммунальной сферы - 50% всех обращений, из них: газификация - 13/5%, транспорт - 5/2%, освещение - 11/4%, дороги - 7/3%, водоснабжение - 46/19%, ЖКХ - 42/17%. На втором месте вопросы социальной сферы - 32%, из них: образование – 23/9%, здравоохранение - 21/8%, материальной помощи - 8/3%, семья - 4/2 %. Юридические вопросы - 9/4%, земельные вопросы - 10/4%, жилищные вопросы - 9/4%, сельское хозяйство- 11/4%, архитектура – 3/1 %, ГОиЧС-2/1% (диаграмма № 1).
Диаграмма № 1
Основная тематика устных обращений, поступивших 

в администрацию муниципального образования 

Усть-Лабинский район за 2019 год
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В ходе личных приемов в 4 квартале 2019 года решались следующие вопросы: ремонт муниципальных квартир по ул. Агаркова, 73, г. Усть-Лабинск;

о смене статуса земельного участка с КФХ на ЛПХ; о замене линии электропередач по ул. Чапаева в ст. Тенгинской; о замене фонарей уличного освещения в х. Безлесном; об организации вывоза ТБО в х. Новониколаевский; об отсутствии участкового на одном из участков в пос. Двубратском; об отсутствии контейнеров для сбора мусора на станичном кладбище в ст. Ладожской; об устранении порыва водопроводной трубы по ул. Воронина в х. Александровском; о месте стоянки большегрузного транспорта; о выбросе мусора на площадку на ул. Кирпичной в ст. Воронежской.

Взяты на контроль полного исполнения такие вопросы, как:


о сроках проведения ремонта системы отопления в СОШ № 8 и ДОУ №10 пос. Двубратский;


о ремонте 4-х скважин водонапорных в ст. Некрасовской;


о ремонте кровли в СОШ в ст. Кирпильской;

о ремонте ДОУ № 50 ст. Некрасовской;

строительство коммуникаций 302 квартал, г. Усть-Лабинск;


газификация в пос. Двубратском, ул. Восточная, ул. Мостовая, пер. Северный, пер. Пролетарский;


монтаж уличного освещения по ул. Островского от ул. Свободной до ул. Орджоникидзе в ст. Некрасовской;


обеспечение условий доступности инвалидов и других маломобильных граждан к зданию по ул. Красная 234, г. Усть-Лабинск;


ремонт и оборудование спортивной площадки ст. Тенгинской и другие.


Чаще всего обращались на личный прием к руководству жители Усть-Лабинского городского поселения, Ладожского, Двубратского, Некрасовского, Братского, Кирпильского, Воронежского, Новолабинского поселений.

По результатам личных приемов граждан за 2019 год из рассмотренных 267 обращений: рассмотрено с выездом на место – 50/19%, поддержано, находятся на КПИ- 40/15%, меры приняты – 34/13%, разъяснено-193/72%.

Анализ письменных обращений граждан за 2019 год, поступивших в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, показывает, что как и в 2018 году, по прежнему, доминирует блок с вопросами жилищно-коммунальной сферы – 819/57% (выше на 9%), из них: вопросы ЖКХ содержались в 479/33% обращений, электроснабжения - 119/8%, транспорт – 15/1%, ремонт дорог – 73/5%, газификация – 109/8%, экология – 24/2% (диаграмма № 2). 

Всего рассмотрено обращений ЖКХ с выездом на место – 46%, поддержано в т.ч. меры приняты – 264/32%.
Диаграмма № 2
Основная тематика письменных обращений, поступивших 

в администрацию муниципального образования 

Усть-Лабинский район в 2019 году
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В Усть-Лабинском районе в 2019 году выполнены следующие работы в сфере ТЭК и ЖКХ:

ГАЗИФИКАЦИЯ:

Газификация х. Калининского Братского с.п.:

Подготовлена документация для проведения конкурсных процедур по проекту «Разработка проектно-сметной  документации (ПСД) по объекту «Распределительный газопровод высокого давления от х. Саратовского до х. Калининского Братского сельского поселения». В декабре 2019 года начаты конкурсные процедуры. 

В результате реализации указанного проекта будет построен газопровод высокого давления протяженностью 8,125 км. Стоимость реализации проекта: изготовление  ПСД + экспертиза – 8,0 млн. руб., СМР – 50,0 млн. руб. 
        Газификация хуторов Заречного, Кубанского, Огонек Некрасовского с.п.:

В 2019 году изготовлена проектная документации по объекту «Газопроводы высокого давления МБУ ЦДО «Тополек», х. Кубанский, х. Заречный, х. Огонек Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края». В настоящее время документация находится в процессе прохождения госэкспертизы, предполагаемый срок завершения экспертных работ 1.03.2020г.

В результате реализации указанного проекта будет построен газопровод высокого давления протяженностью 11,55 км. Стоимость реализации проекта: изготовление  ПСД + экспертиза – 8,0 млн. руб., СМР – 36,0 млн. руб. 
Прокладка выше указанных газопроводов, это социально важные позиции по развитию 10 населенных пунктов и улучшение качества жизни как минимум 2540 жителей района. 

Вопрос газификации этих территорий не решался в течении 35 лет, по нему написаны сотни жалоб, обращений, заявлений и наказов.

Газификация  Ладожского с.п.:


В 2019 году администрацией Ладожского с.п. проведена работа по шести проектам строительства газопроводов на территории ст.Ладожской. 

         1. «Распределительный газопровод низкого  давления по ул. Красноармейской, ул. Колхозной, в ст. Ладожской Усть-Лабинского района», общей протяженностью 0,505 км, общей стоимостью строительно-монтажных работ (СМР) на сумму 1100,00 тыс. рублей. В настоящее время проект находится на экспертизе.

         2.  «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Хлеборобной от пер. Пахотного до дома  № 1 в ст. Ладожской Усть-Лабинского района» общей протяженностью 0,13 км, общей стоимостью СМР - 170,00 тыс. рублей. В настоящее время проект находится на экспертизе.

3. «Распределительный газопровод низкого давления, прокладываемый по ул. Песчаной от ул. Коншиных до ул. Хлебной и по ул. Вольной от ул. Песчаной од ул. Широкой в ст. Ладожской Усть-Лабинского района» общей протяженностью 0,79 км, стоимостью СМР - 1800,0 тыс. рублей. В настоящее время по проекту получено положительное заключение государственной экспертизы. 21 мая 2019 года подана заявка в МСХ Краснодарского края на получение субсидии в рамках государственной программы.

         4. «Распределительный газопровод низкого давления, прокладываемый по ул.Коншиных от ул.Песчаной до ул.Широкой, по ул.Широкой от ул.Коншиных до ул.Народной и по ул.Народной от ул.Победы до ул.Песчаной в ст.Ладожской Усть-Лабинского района», общей протяженностью 1,32 км, общей стоимостью СМР - 3050,0 тыс. рублей. 11 декабря 2019 года подана заявка в МСХ Краснодарского края на  получение субсидии в рамках государственной программы.

         5.  «Распределительный газопровод низкого давления, прокладываемый по ул. Песчаной от ул. Коншиных до жилого дома №16, по ул. Луговой от ул. Песчаной до пер. Горного и по пер. Горному от ул. Луговой до ул. Лебедева в ст. Ладожской Усть-Лабинского района», общей протяженностью 1,34 км,  общей стоимостью СМР - 2200,0 тыс. рублей. В настоящее время проект находится на корректировке документации.

         6. «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Хлебной от ул. Горького до ул. Голощапова, по ул. Голощапова от ул. Хлебной до ул. Коншиных,  по ул. Коншиных от  ул. Голощапова до ул. Проходной и по  ул. Проходной от  ул. Коншиных до жилого дома № 53А  по ул. Голощапова (до конца ул. Проходной) в ст. Ладожской, Усть-Лабинского района», общей протяженностью 0,98 км, общей стоимостью СМР - 3600,0 тыс. рублей. В настоящее время проект находится на корректировке документации.


Газификация Воронежского с.п.:

В 2019 году проведена работа по актуализации ПСД по объекту «Строительство газопровода низкого давления по ул. Чапаева – ул. Мира – ул. Пролетарской в ст. Воронежской», протяженностью 0,65 км. Стоимость работ по актуализации – 80,0 тыс. руб. 

Газификация Кирпильского с.п.:

В 2019 году проведена работа по строительству объекта «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Красной от ул. Советской в ст. Кирпильской», протяженностью 332 м, на сумму  836,2 тыс. руб., в том числе на условиях софинансирования с федеральным и краевым бюджетами - 583,3 тыс. рублей;  96,9 тыс. рублей - средства местного бюджета;  156 тыс. рублей - средства граждан.

Изготовлена документация на строительство газопровода низкого давления по ул. Советской от жилого дома №152 до жилого дома №1 по ул. Угловой в ст. Кирпильской, протяженностью 120 метров, стоимостью 298 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

Газификация Усть-Лабинского г. п.:

В 2019 году завершено строительство по  объектам: 
1. «Распределительный газопровод низкого давления, прокладываемый в 302 квартале г. Усть-Лабинска по проездам №8, 7, 6, 4, 3, 1 от ул. Вольной (ул. Выездной) до проезда без названия», протяженностью 2,142 км. Общая стоимость выполненных работ 2 217 117,96  руб., в том числе 1 950 640,43 рублей – краевой бюджет, 266 477,53 руб. – местный бюджет; 

2. «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Выборной  от ШРП№19 до ул. Короткой, по ул. Кирпичной от ул. Выборной  до конца квартала, по ул. Угловой от ул. Выборной до конца квартала, по ул. Короткой от ул. Выборной  до конца квартала по ул.  Лабинской от ул. Выборной до межи участков домовладений №9 и №10 по ул. Спортивной в г. Усть-Лабинске», протяженностью 0,961 км. Общая стоимость выполненных работ 1 060 089,60 руб.;

3. «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Маяковского от жилого дома №40 по ул. Павлова до участка №60 по ул. Маяковского  в г. Усть-Лабинске», протяженностью 0,1899 км. Общая стоимость выполненных работ 165 277,20 руб.; 
4. «Распределительный газопровод низкого давления, проложенный от жилого дома операторов ГРС по ул. Свеклопункт (северо-западная часть  г. Усть-Лабинска)» – 0,35 км. Общая стоимость выполненных работ - 429 385,20 рублей;

5. «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Виноградной от ул. Безымянной до ул. Виноградной в г. Усть-Лабинске», протяженностью 0,372 км. Общая стоимость выполненных работ - 307 851,60 руб.;

6. «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Павлова от участка жилого дома №118А до участка  жилого дома №24 в г. Усть-Лабинске», протяженностью 0,228 км. Общая стоимость выполненных работ - 185 224,80 руб.;

7. «Распределительный газопровод высокого давления по ул. Гагарина от ул. Красноармейской до ул. Позиционной с ответвлением к ул. Революционной в г. Усть-Лабинске», протяженностью 0,374 км (ФЭР). Общая стоимость выполненных работ – 2 267 342,24 руб. за счет внебюджетных средств.
Общая протяженность построенных и введенных в эксплуатацию в Усть-Лабинском районе газопроводов - 4,948 км.

ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ:

1 мая 2019 года теплоснабжающая организация ЗАО «Усть-Лабинсктеплоэнерго»  являющаяся единым гарантирующим поставщиком, тепловой энергии и ГВС, официально уведомила администрацию Усть-Лабинского района о своем банкротстве и расторжении договоров поставки ресурсов, а так же ухода с рынка поставщиков коммунальных услуг Усть-Лабинского района.


Одновременно было отключено 9 котельных ЗАО «Усть-Лабинсктеплоэнерго», что привело к невозможности предоставления услуги по горячему водоснабжению на наиболее важные социальные объекты Усть-Лабинского района, в том числе районную больницу, Дом-интернат, Дом-ребенка, детский сад №41, Реабилитационный центр для несовершеннолетних, а также 41 МКД. 

В сложившейся ситуации, реально просматривалась угроза в целом  не войти Усть-Лабинскому району в отопительный период 2019 – 2020 годов.

Проделана огромная работа по стабилизации вышеуказанной ситуации, совместно министерством ТЭК и ЖКХ была разработана и принята схема вывода района из сложившегося критического положения, так проведена комплексная инвентаризация объектов теплоэнергетического комплекса Усть-Лабинского района с целью  приватизации муниципального имущества. Администрацией Усть-Лабинского городского поселения в декабре проведены конкурсные процедуры, имущество (8 котельных) приватезированно.  Мероприятия по продаже котельных МО Усть-Лабинский района и сельских поселений в процессе подготовки документации.
С мая по октябрь выполнен комплекс мероприятий по подготовке объектов теплоснабжения и социальной сферы района к работе в осенне-зимний период 2019-2020 годов:

- построены и введены в эксплуатацию две блочно-модульные котельные в г. Усть-Лабинске и п. Двубратский;

- заменено 1,12 км сетей теплоснабжения в двухтрубном исполнении в  п. Двубратский по ул. Степной (данный вопрос  не решался более 25 лет) данный проект реализован  благодаря выделению труб из аварийного резерва материально-технических ресурсов министерством ТЭК и ЖКХ КК, и проведя работы хозспособом совместно с ЗАО «Усть-Лабинсктеплоэнерго», таким образом, было  сэкономлено 14 576 тыс. руб. бюджетных средств;
- заменено 0,900 км сетей теплоснабжения в г.Усть-Лабинске по ул.Заводская;
- выполнены работы по промывке-опрессовке системы отопления в 9 жилых домах в п. Двубратский в рамках присоединения к новой теплотрассы и подготовке к ОЗП.
В конце октября получен Паспорт готовности МО Усть-Лабинский район к отопительному периоду 2019-2020 годов, в рамках утвержденных сроков, район без сбоев вошел в отопительный сезон (Паспорт готовности за последние 7 лет выдавался району один раз).
ВОДОСНАБЖЕНИЕ:

В виду наличия у поселений района заниженных тарифов на водоотведение (разброс от 8 рублей до 41 рубля за 1м3), и как следствие формирование ежегодной кредиторской задолженности (за электроэнергию) в размере 15-18 мил.руб. совместно с министерством ТЭК и ЖКХ, с целью получения экономически обоснованного тарифа, позволяющего вести хозрасчетную деятельность было найдено решение и, как следствие создано муниципальное унитарное предприятие МУП «Водоканал», основной функцией которого является обеспечение населения питьевой водой, в качестве гарантирующего поставщика, а также эксплуатация водопроводных сетей и сооружений в 11 поселениях Усть-Лабинского района (28 населенных пунктов). 
Проведена инвентаризация имущественного комплекса подлежащего передаче из поселений в район (в рамках мероприятий по передаче полномочий по водоснабжению) и дальнейшей передаче в хозяйственное ведение в МУП «Водоканал». В процессе инвентаризации имущественного комплекса всплыли проблемы отсутствия регистрации права собственности на объекты данного комплекса (скважины, водонапорные башни), а так же земельных участков под ними. Вскрылись проблемы с объектами недвижимости находящейся на федеральных землях, по которым до настоящего времени идут судебные разбирательства.

За счет бюджетов городского и сельских поселений, а также труб ПВХ полученных из аварийного резерва материально-технических ресурсов проведена замена 32,6 км водопроводной сети в 13 поселениях:
- Усть-Лабинское г.п. -
5,0 км;
-Александровское с.п. -
2,0 км;
- Братское с.п.
 - 
2,24 км;
- Воронежское с.п. -
2,84 км;
- Вимовское с.п. - 
1,1км;
- Восточное с.п. -
         1,8 км;
- Двубратское с.п. -
0,923 км;
- Железное с.п. -
         0,3 км;
- Кирпильское с.п. -      2,421 км;
- Ладожское с.п. - 
9,6 км;
- Ленинское с.п.
- 
2,23 км;
- Некрасовское с.п. -
0,81 км;
- Новолабинское с.п. -
1,34 км.
Установлено 3 башни Рожновского в 3 поселениях; 

Проведен капитальный ремонт (перебуривание) 4 артезианских скважин в 3 поселениях в том числе:

- Ладожское с.п. (2 арт.скважины), стоимость проекта – 7 933 900,0 рублей (местный бюджет – 634 600,0 рублей, краевой бюджет – 7 299 300,0 рублей);

- Вимовское с.п. (1 арт.скважина), стоимость проекта – 2 414 000 рублей, (местный бюджет – 144 900,0 рублей, краевой бюджет – 2 269 600,0 рублей)

- Некрасовское с.п. (1 арт.скважина), стоимость проекта – 1 894 000 рублей (местный бюджет – 170500,0 рублей, краевой бюджет – 1 723 800,0 рублей

В Ладожском сельском поселении проведено строительство объекта: «Реконструкция водопроводной сети 1-й очереди, 8600 метров (труба ПВХ Ø 110 – 2200м, труба ПВХ Ø 200 – 6400м). Общая стоимость проекта 12 507 000 рублей, в том числе:

- местный бюджет – 964 000,0 рублей;

- краевой бюджет – 11 543 000,0 рублей.

В целях повышения качества водоснабжения населения Усть-Лабинского городского поселения, в 2019 году проведены работы по замене аварийных участков водопроводной сети протяженностью 4400 метров, в том числе:

- за счет материалов полученных из аварийного резерва министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края – 2400 метров;

- за счет местного бюджета – 2000 метров.

В целях улучшения качества водоснабжения жителей городского поселения спроектирован водозабор «Северный» по ул. Коммунальной с мощностью 800 тыс.м3, с целью реализации проекта произведена предпроектная работа, закончены работы в области гидрогеологии,  подготовлено заключение проектной организации ИП «Олейников А.С.».

В настоящее время проводятся мероприятия по топосъемке и согласованию санитарно-защитной зоны, разработка проектно-сметной документации на данный объект и  прохождение экспертизы запланирована на текущий год. Строительство данного водозабора позволит окончательно снять проблемы с водообеспечением жителей центральной части города.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД:

 
Завершены работы по капитальному ремонту в 14 многоквартирных домах, расположенных на территории Усть-Лабинского района, этап 2018 - 2019 гг., проводимые в рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах.
Этап 2018 год -  4 МКД, общая площадь - 10341,20 кв.м, проживает - 336 человек, сумма -1630351,32 руб. (работы 2018 года были выполнены в 2019 г.).

Этап 2019 год - 10 МКД, общая площадь – 7797,3 кв.м., проживает – 392 чел., сумма – 9873544,00 руб.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:
За 2019 год на территории Усть-Лабинского района отремонтировано дорог общего пользования 182,44 км, из них с асфальтобетонным и цементным покрытием 39,97 км, с гравийным покрытием 142,47 км, расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 28878,10 тыс. рублей:

- Братское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 4,95 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 2,3 км с гравийным покрытием 2,65 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 8829,40 тыс. рублей, краевой бюджет 14365,909 тыс. рублей;

- Воронежское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 16,5 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 10,5 км с гравийным покрытием 6,00 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 1558,50 тыс. рублей;

- Вимовское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 0,1 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 0,1 км с гравийным покрытием 0 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 93,8 тыс. рублей;

- Восточное с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 4,2 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 0,3 км с гравийным покрытием 3,9 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 805,00 тыс. рублей;

- Железное с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 10,4 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 0 км с гравийным покрытием 10,40 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 548,20 тыс. рублей;

- Кирпильское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 46,01 км(с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 18,9 км с гравийным покрытием 27,11 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 6150,00 тыс. рублей, краевой бюджет 5116,500 тыс. рублей;

- Ладожское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 4,00 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 1,0 км с гравийным покрытием 3,00 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 1259,10 тыс. рублей, краевой бюджет 5078,807 тыс. рублей;

- Некрасовское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 35,59 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 35,59 км с гравийным покрытием 0,00 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 565,50 тыс. рублей, краевой бюджет 4491,000 тыс. рублей;

- Новолабинское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 1,4 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 0,80 км с гравийным покрытием 0,60 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 1259,00 тыс. рублей;

- Суворовское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 4,3 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 4,3 км с гравийным покрытием 0 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 1185,90 тыс. рублей;

- Тенгинское с.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 1,3 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 0,85 км с гравийным покрытием 0,45 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 1496,00 тыс. рублей;

- Усть-Лабинское г.п. протяженность отремонтированных дорог местного значения 53,69 км (с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием 0,92 км с гравийным покрытием 52,77 км), расходы местного бюджета на ремонтно-строительные работы 5117,0 тыс. рублей.

Выполнено асфальтирование дорожного полотна по ул. Звездной в г. Усть-Лабинске. Данная дорога является социальной значимой, так как ведет к центральному городском кладбищу. Также выполнено асфальтирование въездной территории кладбища.

В рамках исполнения поручений губернатора:

- выполнено асфальтирование ул. Шевченко в г. Усть-Лабинске с обустройством трех водоприемных колодцев.

- выполнено асфальтирование ул. Ленинградской в г. Усть-Лабинске с обустройством водоприемных колодцев.


ОБРАЩЕНИЕ С ТКО:

Ликвидировано 3 несанкционированных свалки, и 65 стихийных свалок, существующих с 70-х годов и расположенных на землях не разграниченной государственной собственности, местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района в Воронежском, Ладожском и Железном сельских поселениях на сумму 6 200 000 руб., фактически вывезено – 17 457,2 м3.
Оставшийся ориентировочный объем ТКО, планируемых к вывозу,            составляет 25 598,6 м3 на сумму порядка 10 000 000 руб. 

Направлена заявка (Министерство природных ресурсов РФ) о включении объекта размещения ТКО (полигона),  в перечень объектов размещения ТКО на территории субъекта Российской Федерации.

КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА:

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Усть-Лабинского городского поселения» на 2018-2024 г.г. в 2019 году выполнены строительно-монтажные работы по объекту: «Благоустройство территории сквера по ул. Центральной между ул. Тульской и ул. Победы в г. Усть-Лабинске», на сумму 8 944 973 руб. 76 коп. территории общей площадью 4881,5 м2.
С 2019 года ведутся работы по реализации объекта: «Благоустройство ул. Ленина от ул. Красной до ул. Вокзальной в г. Усть-Лабинске». 
По данному объекту был разработан дизайн-проект и согласован в департаменте архитектуры Краснодарского края (письмо № 71-04-01-2011/19 от 13.05.2019г.), получено положительное заключение ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертизе» от 16.10.2018г., на сумму СМР – 30 136,93 руб. 
В местном бюджете предусмотрены средства, в размере 3 616,43 рубля согласно приказа министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края № 579 от 13.11.2019г., сумма софинансирования Усть-Лабинскому городскому поселению составляет 26 520,5 тыс. руб.
Изготовлен дизайн-проект на «Благоустройство сквера по ул. Ленина, д. 33 А в г. Усть-Лабинске» и получено согласование от департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края, письмо от 08.10.2019г. № 71-04-01-10391/19. В данном решении предусмотрено расположение фонтана с чашей (многочисленные просьбы жителей).
Разработана проектно-сметная документация по объекту «Строительство «Центра единоборств» по адресу г. Усть-Лабинск, ул. Ладожская, 78Б».
Осуществлен снос ДС №44 в г.Усть-Лабинске, и ведется подготовка площадки  под строительство детского сада на 90 мест.
Установлено 32 кв.м. витражных противопожарных перегородок в ДС №5 г.Усть-Лабинска на сумму МБ – 960,0 тыс.рублей. 

По итогам работы 11 месяцев 2019 года на развитие ТЭК и ЖКХ в Усть-Лабинском районе  было израсходовано денежных средств в сумме 124 120,66 тыс. руб.,  из них МБ -  62874,7 тыс. руб., КБ – 58825,62 тыс.руб., ПС – 2420,34 тыс. руб. 


На втором месте блок с социальными вопросами - 285/21% (снизилось на 4%), из них: образование - 97/7%, здравоохранение – 53/4%, соц. обеспечение – 111/8%, семья - 24/2%. 


Наибольшее количество вопросов по тематике соц. обеспечение-111/8%. Актуальными по-прежнему являлись социальные проблемы: 

об оказании адресной социальной помощи за счет средств бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район (на ремонт жилого помещения, на содержание ребенка-инвалида, на лечение онко-больного);

об отмене льгот на оплату ДДУ для многодетных семей;


о предоставлении жилья и трудоустройстве;


о выплате выходного пособия при ликвидации МКОУ ВСОШ;


об оказании помощи в получении группы инвалидности;


о ремонте ДК и других соц. объектов;

о выдаче льготных проездных билетов на проезд в городском транспорте на 2019 год;


об улучшении жилищных условий молодым семьям, семьям, где есть инвалиды, многодетные семьи (покупка семейного автомобиля);


об оказании помощи в ремонте и реконструкции жилых помещений пенсионерам. 

По каждому случаю осуществлялись комиссионные выезды, изучалась та или иная ситуация, принимались меры - 21/19%.

По вопросам образования - 97/7%, по результатам которых 41/42% обращений поддержано, в том числе меры приняты.

В 2019 году по результатам проведенных комиссий по комплектованию дошкольниками муниципальных образовательных учреждений, 1293 ребенка дошкольного возраста направлено в ДОУ.

Информация о результатах работы социальной сферы (строительство, ремонты, материальное обеспечение) муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год по направлениям деятельности.

Образование


Капитальный ремонт спортивного зала МБОУ ООШ № 26 


В 2019 году за счет средств краевого и муниципального бюджетов был отремонтирован спортивный зал МБОУ ООШ № 26 расположенной в хуторе Заречном. Стоимость работ составила более 4,5 миллионов рублей. Проведение капитального ремонта зала позволило заниматься физической культурой 100 обучающимся в современных условиях. 


Капитальный ремонт санузлов МБОУ гимназии № 5 


За счет средств краевого и муниципального бюджетов в сумме около 1,5 миллиона рублей были отремонтированы все санитарные узлы МБОУ гимназии № 5 г. Усть-Лабинска. Проведение капитального ремонта в санузлах позволило устранить нарушения в предписаниях контрольных органов. Более 800 учащихся обеспечены комфортными условиями пребывания в образовательной организации. 


Капитальный ремонт МБДОУ № 20. 

За счет средств краевого и муниципального бюджетов в сумме 5,0 миллионов рублей были проведены работы по капитальному ремонту и усилению здания единственного дошкольного учреждения: МБДОУ № 20, расположенном в хуторе Безлесном. В результате в 2020 году учреждение сможет принять более 50 воспитанников. В ходе проведения ремонта было произведено усиление здания, заменена электропроводка, инженерные системы (отопление, водопровод, канализация). В связи с тем, что х. Безлесный находится на удалении от крупных населенных пунктов, у большинства родителей отсутствовала возможность возить детей в другие дошкольные организации, таким образом снята социальная напряженность. 


Замена оконных блоков МБОУ СОШ № 13 


За счет средств краевого и муниципального бюджетов в сумме более 1,5 миллионов рублей в МБОУ СОШ № 13 была  произведена замена 66 оконных блоков. В настоящее время все окна в школе поменяны на современные из профиля ПВХ, что позволило  350 учащимся находится в комфортных условиях. 


Ремонт мягкой кровли МАДОУ № 2


За счет средств краевого и муниципального бюджетов в сумме более 1,0 миллиона рублей был произведен ремонт мягкой кровли здания МАДОУ № 2 г. Усть-Лабинска. В результате проведенного ремонта позволило 450 воспитанников находится в комфортных условиях.


Устройство ограждения МБДОУ № 4


За счет средств краевого и муниципального бюджетов в сумме более 400,0 тысяч рублей в МБДОУ № 4 было устроено ограждение из профлиста, взамен пришедшего в негодность из сетки «рабица». В результате проведенного мероприятия 150 воспитанников получили безопасные условия пребывания в учреждении. 


Ремонт асфальтового покрытия в СОШ 


За счет средств краевого и муниципального бюджетов в сумме более 1,5 миллиона рублей было отремонтировано асфальтовое покрытие в общеобразовательных учреждениях № 3,7,12,27. В результате проведенного мероприятия обучающиеся получили безопасные условия пребывания в учреждении. Устранены нарушения указанные в предписаниях надзорных органов. 


Устройство противопожарных перегородок в здании МБДОУ № 5


С целью приведения в соответствие пожарным нормам здания МБДОУ № 5 за счет средств муниципального бюджета в сумме более 800,0 тысяч рублей были устроены противопожарные перегородки. В результате проведенного мероприятия воспитанники получили безопасные условия пребывания в учреждении. Устранены нарушения указанные в предписаниях надзорных органов.


Устройство пандусов и тактильных указателей 


С целью исполнения решений судов, доступности объектов социальной инфраструктуры в МБОУ СОШ № 14, 22 были проведены мероприятия по устройству пандусов, размещению тактильных указателей. Указанные мероприятия были проведены за счет средств муниципального бюджета в размере 200,0 тысяч рублей. В результате проведенных мероприятий соблюдены требования к доступности объектов. 


Замена оконных блоков в образовательных учреждениях 

За счет средств краевого и муниципального бюджетов в сумме более 1,5 миллиона рублей были частично заменены оконные блоки в 2-х общеобразовательных учреждениях, 2-х дошкольных учреждениях. В результате проведенных мероприятий произведена замена оконных блоков  на современные - из профиля ПВХ, что позволило учащимся и воспитанникам находится в комфортных условиях. 


Устройство ограждения кровли 


С целью приведения в соответствие нормам пожарной безопасности, исполнения предписаний контрольных органов в ряде учреждений, за счет средств краевого бюджета и муниципального в размере более 1,3 миллиона рублей были выполнены работы по устройству ограждения кровли (МБОУ ДО «Созвездие»), устройству автоматической пожарной сигнализации, взамен пришедшей в негодность (МБОУ СОШ № 16,22). В результате проведенного мероприятия воспитанники получили безопасные условия пребывания в учреждении. Устранены нарушения указанные в предписаниях надзорных органов.


Модернизация образовательных учреждений (федеральный проект «Современная школа» 

В 2019 году в муниципальном образовании Усть-Лабинский район общеобразовательные учреждения: 12,19,7 приняли участие в федеральном проекте «Современная школа» национального проекта «Образование». В результате участия в проекте в указанных учреждениях проведены работы по ремонту, а также приобретено оборудование для профильных кабинетов на сумму более 18 миллионов рублей. Учащиеся указанных школ обеспечены самым современным оборудованием. 


Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений


В 2019 году в общеобразовательные учреждения приобретены 2 автобуса стоимостью более 2,0 миллионов рублей каждый. Получен безвозмездно, за счет средств федерального бюджета 1 автобус. Приобретена учебная мебель (парты, стулья), соответствующая современным требованиям в 12 школ на общую сумму более 2,5 миллионов рублей. Приобретены теневые навесы в 9 дошкольных образовательных учреждений, на сумму 3,3 миллиона рублей.

Снижено на 2% количество вопросов по тематике здравоохранения - 53/4%, обращений в 2019 году. Наиболее частыми были вопросы об оказании содействия в обеспечении льготными лекарственными препаратами. Специалистами приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в единый день приема граждан (по средам) осуществлялась видеосвязь заявителей с Министерством здравоохранения Краснодарского края, за 2019 год 9 видеоприемов. Также вопросы направлялись в ГБУЗ «Усть-Лабинская ЦРБ» МЗ КК согласно компетенции. 

Показатель количества обращений в 2019 году по жилищным вопросам – 83/6%, ниже на 24/2%, в сравнении с 2018 годом. Поддержано-9/11% таких обращений. В 2019 году жильем обеспечен один ветеран за счет средств федерального бюджета. Обеспечение жильем детей-сирот перенесено на 2020 год. Специалистами квартирно-правовой службы находился индивидуальный подход к каждому обратившемуся гражданину, оказывалась консультативная помощь по сбору необходимых документов для постановки на учет.


Выше на 22/1% показатель количества обращений по земельным вопросам составляет в 2019 году – 91/6%. Рассмотрено с выездом на место- 22/24% от общего числа обращений по вопросам земельных отношений. Положительно решено 11/12% обращений.


В 2019 году это вопросы:

межевые споры, установка границ;


предоставление земельного участка для многодетной семьи;


нарушение межевых границ;


подтопление земельного участка;


нарушение природоохранного и земельного законодательства;


перевод земель с/х назначения под ИЖС;


изменения границ земельного участка;

продления срока аренды зем.уч.; 


незаконного использования земельного участка;

выделения зем. уч. под ИЖС.


Положительно решить данные обращения не всегда удается. Разъясняются нормы земельного и градостроительного законодательств для решения данных вопросов в судебном порядке. Не прекращается работа по выявлению неиспользуемых земельных участков либо используемых без правоустанавливающих документов, либо не в соответствии с видом разрешенного использования. Вопросы по границам земельных участков неизбежно возникают при оформлении межевых дел. В большинстве случаев вопросы между правообладателями соседних участков удается урегулировать при выезде на место. Обращения по нарушению правил благоустройства решаются путем выдачи предписаний и привлечения к административной ответственности. 

Юридические вопросы в сравнении с аналогичным периодом 2018 года снизились на 12/1% и составляют в 2019 году – 52/4%, из них: об определении права собственности 2 хозяина; о получении вида на жительство; о перекрытии переезда; о переименовании х. Октябрьского; о поддержке главы поселения; об оформлении наследства; о переносе КП-12; о содействии в получении гражданства; о выселении из жилья. Специалистами оказывалась консультационная, юридическая, практическая помощь гражданам, давались разъяснения действующего законодательства направленные на повышение правовой грамотности населения Усть-Лабинского района.

Выше на 12/1% показатель количества обращений по вопросам сельского хозяйства составили за 2019 год 23/2%, актуальными были следующие вопросы: об оказании помощи по развитию с/хоз. производства. Необходимы денежные средства на запуск производства КРС; об антисанитарных условиях по выращиванию КРС; как получить субсидию на приобретение молодняка животных; о сокращении популяции дикого фазана и зайца в ст. Кирпильской; об оказании помощи в уничтожении камыша; о мерах гос. поддержки гражданам занятых в ЛПХ; система налогообложения ИП и глав КФХ и другие. Количество обращений по вопросам сельского хозяйства рассмотренных с выездом на место- 7/30%, меры приняты - 12/28%.

На прежнем уровне остались в сравнении с 2018 годом за истекший 2019 год вопросы экономики - 10/1%, из них: о поддержке малого бизнеса; об оказании фин. помощи; об отмене льгот в Усть-Лабинском районе для многодетных семей на оплату ДДУ; оплата потребления коммунальных услуг по электроэнергии (завышены) и другие вопросы разъяснены.

Подрос на 13/1% показатель количества обращений по вопросам торговли - 26/2% за истекший 2019 год. Актуальными были следующие вопросы: о законности предпринимательской деятельности; о росте цен на хлеб и другие продукты; о несанкционированной торговле; об оказании помощи в предоставлении места для установки торгового павильона; о проведении проверки в связи с незаконной торговлей алкогольной продукцией. 7/27% обращений по вопросам торговли рассмотрено с выездом на место, 9/35% - поддержано ,в том числе меры приняты.

Показатель количества обращений по вопросам строительства и архитектуры 43/3%, меньше на 2%, чем в 2018 году (72/5%). Основная часть данных обращений связана с вопросами, проверки разрешительной документации на строительство либо о сносе самовольно построенных строений, конструкций. Также актуальны вопросы в связи с изменившимися нормативными требованиями по отступу от межи, возведению конструкций навесов по устройству водоотвода, побуждают граждан жаловаться на соседей, хотя зачастую на участках заявителей подобные несоответствия современным требованиям тоже имеются. При рассмотрении таких обращений осуществляются комиссионные выезды специалистов управления архитектуры и градостроительства и специалистов земельного управления с предоставлением разъяснений со ссылками на нормы действующего законодательства, а также рекомендации по устранению конфликтной ситуации. 


Итого 6/14% от общего числа обращений по вопросам строительства и архитектуры поддержано, в т.ч. меры приняты. С выездом на место рассмотрено 24/56% обращений. 

Снижен на 1% показатель за 2019 год по количеству вопросов по ГОиЧС - 5, архив - 6, трудоустройства - 3.

Специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела, ответственными за работу с обращениями граждан, предварительно, до подписания, проверяется полнота ответов, достоверность предоставленной информации, наличие необходимых квалифицированных разъяснений со ссылкой на нормативно-правовые акты. 


Несмотря на проводимую работу, имели место недостатки и нарушения действующего законодательства, формальные и неполные ответы возвращались на доработку, ответы дополнялись выездными актами по существу обращений, а также фото таблицами.


При помощи дополнительного контроля и контроля полного исполнения решений, принятых по итогам рассмотрения, за 2019 год удалось положительно решить более 20% обращений.

В администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проводятся учебные занятия с делопроизводителями всех структурных подразделений по организации работы с обращениями, доводятся изменения в действующем законодательстве. В 2019 году проведено 2 семинара в 1 полугодии 2019 года и 2 семинара во втором полугодии 2019 года.


В целях повышения эффективности работы с обращениями граждан в течение 2019 года велась работа с выездом в сельские поселения муниципального образования Усть-Лабинский район всего 9 для оказания методической, практической помощи специалистам сельских поселений Усть-Лабинского района, ответственным за работу с обращениями граждан; выработки предложений по исключению причин, порождающих рост обращений; проведения анализа характера и тематики обращений по итогам работы за год для своевременного принятия мер по решению социально значимых проблем; усиления контроля за качеством ответов в соответствии с критериями, определенными Методическими рекомендациями Администрации Президента Российской Федерации. 

Для налаживается обратной связи с жителями Усть-Лабинского района специалистами сектора по работе с обращениями граждан в 4 квартале 2019 года организованны проверки достоверности ответов гражданам по телефону всего - 14. Всего за 2019 год проведена достоверность 73 ответов, из них: по телефону - 64 и комиссионно с выездом на место - 9. 

Согласно утвержденных графиков за истекший период 2019 года осуществлено 74 выездных приема, на которых принято 166 граждан Усть-Лабинского района. В 4 квартале 2019 года принято 73 жителя Усть-Лабинского района посредствам 45 выездных приемов.

Ведется работа в администрациях городского и сельских поселений района. Так за 1 полугодие 2019 года проведено 5 встреч с гражданами в поселениях Усть-Лабинского района, из них: за 1 квартал 2019 года - в Воронежском, Некрасовском, Кирпильском сельских поселениях проведено 3 схода граждан с жителями Усть-Лабинского района, в ходе которых жители задавали интересующие их вопросы о развитии Усть-Лабинского района, за 2 квартал 2019 года проведено 2 схода граждан с жителями Братского, Александровского сельских поселений. Во втором полугодии 2019 года проведено 7 встреч (сходов) граждан, из них: за 3 квартал 2019 года - 5 сходов в Ленинском, Тенгинском, Новолабинском, Вимовском, Восточном сельских поселениях, за 4 квартал 2019 года 2 схода граждан - в Некрасовском и Кирпильском сельских поселениях. Всего за 2019 год проведено 12 сходов граждан.


За отчетный период 2019 года в средствах массовой информации размещено 106 публикаций о работе с обращениями граждан, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район.

На официальном сайте муниципального образования Усть-Лабинский район - www.adminustlabinsk.ru размещена информация об итогах работы с обращениями граждан за 2019 год. 
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