

Информация 
о результатах контрольного мероприятия.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка формирования муниципальных заданий, определения расчетно-нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в образовательных учреждениях, правильности установления платы, взимаемой с родителей за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, их доведения до подведомственных учреждений и контроля выполнения муниципальных заданий в управлении образованием администрации муниципального образования  Усть-Лабинский район в 2016, 2017 годах». 	Проверка показала, что в целом работа Управлением образованием ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования  Усть-Лабинский район.
 Результаты проведенной проверки показали, что  Управлением образованием   внутренний контроль осуществлялся не на должном уровне, следствием чего явился ряд, выявленных проверкой, нарушений на общую сумму 1 644,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия начальнику Управления образованием  направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе, привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет и Глава муниципального образования Усть-Лабинский район.


