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АКТ № 9/2021
 плановой проверки соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным  учреждением детский сад комбинированного вида № 31 муниципального образования Усть-Лабинский район требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок

г. Усть-Лабинск						                           02.07.2021 г.

В соответствии с планом проверок соблюдения требований законодательства  о контрактной системе в сфере закупок на 2021 год, на основании распоряжения  администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 24.05.2021 № 126-р «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении контроля в сфере закупок на территории муниципального образования Усть-Лабинский район», комиссией, состоящей из специалистов отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – комиссия), проведена плановая проверка деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения детский сад комбинированного вида № 31 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Заказчик,  МБДОУ № 31) на предмет соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013             № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон         № 44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов об осуществлении закупок, в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок путем выборочного рассмотрения и анализа документов на поставку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.    
Проверяемый период: с 1 июля 2018 года по 25 июня 2021 года.
Продолжительность проверки: с 1 июня 2021 года по 25 июня 2021 года. 
Состав комиссии:  
 Шибанихина Людмила Васильевна, начальник отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район - руководитель комиссии;
 Радченко Анна Александровна, заведующий сектором контроля в сфере закупок отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район – член комиссии;
 Рындина Евгения Андреевна, ведущий специалист сектора контроля в сфере закупок отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район» - член комиссии.
Адрес местонахождения субъекта проверки: 352346, Краснодарский край, п. Южный, ул. Школьная, д. 8.
В проверяемом периоде руководство  МБДОУ № 31  осуществлялось 
 Сергиенко Жанной Викторовной в соответствии с приказом управления образованием муниципального образования Усть-Лабинский район от 10.12.2007  №  41-л  «О  приеме работника на работу»  с 10.12.2007  года (Приложение № 1).
В ходе проведения плановой проверки были изучены следующие документы и материалы:
- Устав МБДОУ № 31, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 22.12.2010 № 2152 (в редакции постановления от 10.01.2014 № 37);
- Должностная инструкция заведующего  МБДОУ № 31;
- Должностная инструкция контрактного управляющего МБДОУ № 31;
- План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2018, 2019  финансовые годы (далее – План закупок);
- План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2018 , 2019, 2020, 2021 годы (далее – План-график);
- Планы финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ № 31 на 2018, 2019, 2020, 2021 финансовые годы (далее – ПФХД);
- Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за  2018, 2019, 2020 отчетные годы;
- Постановление администрации муниципального образования Усть-Лабинский район «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Усть-Лабинский район» от 08.02.2016 № 74 (далее – Порядок № 74);
- Постановление администрации муниципального образования Усть-Лабинский район «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Усть-Лабинский район» от 08.02.2016 № 73 (далее – Порядок № 73);
- Постановление Правительства Российской Федерации "Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» от 30.09.2019 № 1279     (далее – Положение № 1279).
В ходе проведения выборочной плановой проверки установлено следующее:
1. Требования к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2013 года № 1043 (далее – Требования № 1043). 
 В соответствии с подпунктом «б» пункта 3 указанных выше Требований  № 1043 Планы закупок утверждаются бюджетными учреждениями в течение 10 рабочих дней после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности. Аналогичные требования к планам закупок установлены подпунктом 2 пункта 3 Порядка № 74. 
ПФХД  на 2019 год утвержден заведующим  28 декабря 2018 года.           
План закупок на 2019 год  утвержден заведующим МБДОУ № 31  9 января 2019 года, что соответствует требованиям вышеуказанных нормативных правовых актов.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 5.06.2015 года № 554 утверждены Требования к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд                            (далее – Требования № 554).       
В соответствии с подпунктом «б» пункта 3 Требований №544 планы-графики закупок утверждаются бюджетными учреждениями в течение 10 рабочих дней со дня утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности. Аналогичные требования к планам-графикам закупок установлены подпунктом 2 пункта 3 Порядка № 73. 
План-график на 2019 год утвержден 9 января 2019 года, что соответствует требованиям вышеуказанных нормативных правовых актов.
В соответствии с пунктом 4 Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2015 № 1168 (далее – Правила № 1168), Порядками №№  73, 74 размещение в единой информационной системе (далее – ЕИС) планов закупок, планов-графиков закупок осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня утверждения или изменения таких планов, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.
 Утвержденный Заказчиком 9 января 2019 года План закупок        размещен в ЕИС 9 января 2019 года, что соответствует требованиям вышеуказанных нормативных правовых актов.
Утвержденный Заказчиком 9 января 2019  года План-график  размещен в ЕИС 10   января 2019 года, что соответствует требованиям вышеуказанных нормативных правовых актов.
С 01.01.2020 года действует  Положение № 1279, устанавливающее порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в ЕИС.  
В соответствии с подпунктом «б» пункта 12 Положения № 1279 Планы-графики закупок утверждаются бюджетными учреждениями в течение 10 рабочих дней  со дня, следующего за днем утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения. 
Согласно представленной Заказчиком информации ПФХД  на 2020 год утвержден  13 января 2020 года, на 2021 год - 13 января 2021 года.
План-график закупок на 2020 год утвержден 22 января 2020 года, на 2021 год - 16 января 2021 года, что соответствует требованиям вышеуказанного нормативного правового акта.
           2. На момент проведения проверки, процедуры, находящиеся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя), подлежащие проверке,  отсутствуют.
     В ходе проверки установлено, что в проверяемом периоде Заказчиком были осуществлены закупки конкурентными способами:
        2018 год
      Закупки конкурентными способами не осуществлялись. Все закупки были произведены у единственного поставщика в соответствии  с пунктами 4, 5 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, нарушений не выявлено;
        2019 год
      закупки конкурентными способами не осуществлялись. Все закупки были произведены у единственного поставщика в соответствии  с пунктами 4, 5 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, нарушений не выявлено;
      2020 год
      заключены 8 контрактов путем проведения аукциона в электронной форме в соответствии с частью 1 статьи  30 Закона № 44-ФЗ на общую сумму                
84 822,31 рублей (участие субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в закупках);
      заключены 3 контракта путем проведения аукциона в электронной форме в соответствии со статьей  28  Закона № 44-ФЗ на  общую сумму                   12 509,62 рублей (участие учреждений и предприятий уголовно-исполнительной системы в закупках);
      2021 год                      
     заключены  10 контрактов путем проведения аукциона в электронной форме в соответствии с частью 1 статьи  30 Закона № 44-ФЗ на общую сумму           104 780,51 рублей (участие субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в закупках);
     заключены  3 контракта путем проведения аукциона в электронной форме в соответствии со статьей 28 Закона № 44-ФЗ на общую сумму                         14 213,3 рублей (участие учреждений и предприятий уголовно-исполнительной системы в закупках).
      Извещения о проведении открытых аукционов в электронной форме  соответствуют требованиям статьи  63  Закона № 44-ФЗ и в установленные сроки размещены в ЕИС.
      Документация об электронных аукционах соответствует требованиям  статьи 64 Закона № 44-ФЗ. Нарушений не обнаружено. 
       3. В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться Заказчиком на сумму, не превышающую ста тысяч рублей (в редакции Закона № 44-ФЗ, действующей до 1 июля 2019 г.), трехсот тысяч рублей (в редакции Закона № 44-ФЗ, действующей до 24 апреля 2020 г.) и шестисот тысяч рублей (в редакции Закона № 44-ФЗ, действующей после 24 апреля 2020 г.). При этом годовой объем закупок не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок Заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей (в редакции Закона № 44-ФЗ, действующей до 24 апреля 2020 г.). Также годовой объем закупок не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать десять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей (в редакции Закона № 44-ФЗ, действующей после 24 апреля 2020 г.).
       В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, оплата которых осуществлялась за счет бюджетных средств в 2018, 2019, 2020 годах, нарушений, в части превышения указанных ограничений, не установлено.
      В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться Заказчиком  на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей (в редакции Закона № 44-ФЗ, действующей до 31 июля 2019 г.) и шестисот тысяч рублей (в редакции Закона № 44-ФЗ, действующей с 31 июля 2019 г.). 
      При этом годовой объем закупок не должен превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем двадцать миллионов рублей (в редакции  Закона          № 44-ФЗ, действующей до 31 июля 2019 г.). Также  годовой объем закупок не должен превышать пять миллионов рублей или не должен превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем тридцать миллионов рублей (в редакции  Закона  № 44-ФЗ, действующей с 31 июля 2019 г.).
В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, оплата которых осуществлялась за счет бюджетных средств в 2018, 2019, 2020 годах, нарушений, в части превышения таких ограничений, не установлено.
Согласно части 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 указанной статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. Уведомление о такой закупке направляется в орган местного самоуправления муниципального района, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок.
В проверяемом периоде Заказчиком такие контракты не заключались, соответственно  уведомления в уполномоченный орган - Отдел внутреннего финансового контроля,  не поступали.
4. Согласно части  4 статьи 30 Закона № 44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - Отчет об объеме закупок у СМП и СОНКО или Отчет), предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, и до 1 апреля года, следующего за отчетным, разместить Отчет в ЕИС. 
Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенных в ЕИС, Отчет Заказчика об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2018 год размещен 28 февраля 2019 года, за 2019 год размещен 24 марта 2020 года,  за 2020 год – 31 марта 2021 года, т.е. своевременно.
Частью 1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки у СМП и СОНКО в объеме не менее чем 15 процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 указанной статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов 
с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНКО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 указанной статьи.
 Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП и СОНКО в 2018 году, согласно Отчету составила 0 процентов, в 2019 году - 0 процентов. На основании планов закупки и планов-графиков на 2018 и 2019 годы, закупки осуществлялись только у единственного поставщика, конкурентные процедуры закупок в этот период не осуществлялись. В 2020 году –   87,14628 процентов, что соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ.
Согласно части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ информация, предусмотренная Законом № 44-ФЗ и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной.  
В соответствии с пунктом 3 «Правил подготовки Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, его размещения в единой информационной системе», утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.03.2015     № 238 (далее - Правила, Постановление № 238), подготовка Отчета и его составление осуществляются по форме, утвержденной  Постановлением      № 238, и в соответствии с требованиями к ее заполнению, являющимися приложением к выше указанным Правилам (далее-Требования).  
Проверкой установлено, что  Отчеты об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2018, 2020  годы составлены в соответствии с  требованиями вышеуказанного нормативного правового акта. Нарушений не установлено.
Тогда как проверкой Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2019 год установлено следующее:   
Согласно подпункту «а» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, в  позиции 1 раздела II, указывается совокупный годовой объем закупок заказчика за отчетный год, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Закона № 44-ФЗ, за исключением объема закупок, сведения о которых составляют государственную тайну.
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2019 год  в  позиции 1 раздела II указана сумма «1 842 586,4800» тыс. рублей.
Однако, в  соответствии с ПФХД на 2019 финансовый год, утвержденным заведующим  МБДОУ № 31 25 декабря 2019 года, совокупный годовой  объем  закупок  в 2019 году составил                      1 842 586,48 рублей или 1 842, 58648 тыс. рублей.
Согласно подпункту «б» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, в  позиции 2 раздела II указывается общий объем финансового обеспечения для оплаты контрактов в отчетном году в рамках осуществления закупок, предусмотренных частью  1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, за исключением объема финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, рассчитанный как сумма значений, предусмотренных абзацами вторым - шестым указанной позиции.
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2019 год в  позиции            2 раздела II указана сумма  1 842 586,4800 тыс. рублей.
 Тогда как, в реестре контрактов, заключенных с единственным поставщиком по части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, объем финансового обеспечения  на  осуществление закупок составил 1 842, 58648 тыс.рублей.
         Таким образом, в Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2019 год в строке 1, строке 2 и пункте 4 строки 2 раздела II Заказчиком отражена недостоверная  информация, в части величины показателя  -  «1 842 586,4800» (тыс. рублей), тогда как следовало его указать  в размере «1 842, 58648»  (тыс. рублей).
Размещение Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, содержащего недостоверную информацию, квалифицируется, как размещение Заказчиком в ЕИС информации и документов с нарушением требований, предусмотренных статьей 7 Закона № 44-ФЗ.       
В указанном нарушении усматривается признаки административного правонарушения, предусмотренного частью  1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  (далее - КоАП РФ).
       В месте с тем, на основании части 1 статьи 4.5 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении за нарушение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в части административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.29. - 7.32, частью 7 статьи 19.5, статьей 19.7.2 КоАП РФ) не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.
Таким образом, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение по части 1.4 статьи 7.30  КоАП РФ составляет один год и начинает исчисляться с момента его совершения.
Следовательно, срок давности привлечения к административной ответственности за допущенное нарушение  на момент проведения плановой проверки истек.
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при истечении срока давности привлечения к административной ответственности. 
5. В соответствии с частью 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случае, предусмотренном частью 24 статьи 22 Закона № 44-ФЗ, указываются цены единиц товара, работы, услуги и максимальное значение цены контракта.
В нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ нижеуказанные контракты, не содержат обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта:
      - Договор от 19.01.2021  № 31/2021  на сумму 120 000  рублей, заключенный с ООО ЧОО Кубанское казачье войско Пластуны в г. Усть-Лабинске на оказание охранных услуг;
      - Договор от 19.01.2021  № 79  на сумму 6961,5  рублей,  заключенный с ООО «Ман» на оказание услуг по вывозу ТКО;
       - Контракт от 26.01.2021 № 2100194/001 на сумму 10 884,34 рублей, заключенный с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» на оказание услуг по дезинсекции и дератизации.
 Несоблюдение указанных требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаков административного правонарушения, но требует принятия действенных мер по обязательному их исполнению.
6. При выборочной проверке достоверности информации, направляемой в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  установлено:
        Заказчиком по результатам аукциона в электронной форме (извещение №  0318300017520000385), на поставку продуктов питания – овощи, фрукты, был заключен муниципальный контракт от 27.12.2020                                      № 0318300017520000385-31 (далее – Контракт) (Приложение № 2).
Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ в реестр контрактов, заключенных заказчиками, подлежит включению информация об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения.
Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона № 44-ФЗ реестр контрактов, заключенных заказчиками, является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом № 44-ФЗ и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ).
Частью 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
          В числе прочего, к исполнению контракта относится: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом № 44-ФЗ экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной  работы (ее результатов), оказанной услуги.
На основании части 1 статьи 2 Закона № 44-ФЗ законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ).
Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным ГК РФ, другими законами, иными правовыми актами или договором.
В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство.
С учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий Контракта, срок его исполнения будет определяться как сложение сроков, предусмотренных для поставки товара, их приемки, включая проведение экспертизы и оплаты. 
Согласно условиям указанного Контракта, поставка товара производится Поставщиком  партиями по заявке Заказчика с 10 января 2021 года по 30 июня 2021 года включительно (пункт 3.1 Контракта), Поставщик обязуется к окончанию установленного пунктом 3.1 контракта срока поставить Заказчику товар в объеме, предусмотренном контактом (пункт 4.1.1 Контракта), т. е., в рассматриваемом случае, не позднее 30 июня 2021 года.
Приемка товара осуществляется заказчиком в течение трех рабочих дней с момента фактической поставки товара и предоставления поставщиком документа, подтверждающего исполнение обязательств (пункт 7.4 Контракта), т. е., в рассматриваемом случае, не позднее 5 июля 2021 года.
Оплата поставленного товара производится не позднее 15 рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке товара и предоставления Поставщиком документа на оплату (пункт 3.5 контракта), т.е., в рассматриваемом случае  26 июля 2021 года.
В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий заключенного Контракта путем сложения вышеперечисленных сроков установлено, что исполнение Контракта подлежало завершению  26 июля 2021года (с учетом сроков поставки товара, его приемки и оплаты).
Однако, в информации о заключенном Контракте, направленной Заказчиком в соответствующий уполномоченный орган, дата окончания его исполнения указана 30 сентября 2021 года, что не соответствует дате определенной путем сложения вышеуказанных сроков, предусмотренных условиями Контракта (Приложение № 3).
Таким образом, имеет место факт направления Заказчиком в реестр контрактов недостоверной информации о сроке исполнения контракта.
          В  указанном нарушении усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью  2 статьи 7.31 КоАП РФ. 



Выводы по результатам проверки
        В результате проведенной выборочной проверки выявлены нарушения, допущенные должностным лицом Заказчика – заведующим МБДОУ № 31   Сергиенко Ж. В., а именно:
- нарушение части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ, выразившееся  в размещении Отчета  об объеме закупок у СМП и СОНКО за  2019 год, содержащего  недостоверную информацию.
Указанное нарушение содержит признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4. статьи 7.30 КоАП РФ. Однако срок привлечения к административной ответственности истек (более года). При таких обстоятельствах указанная информация не подлежит направлению в министерство экономики Краснодарского края для возбуждения административного производства, в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности;
- нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, выразившееся в  отсутствии в контрактах (договорах) обязательного условия о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. Несоблюдение указанных требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаков административного правонарушения, но требует принятия действенных мер по обязательному их исполнению;
- нарушение части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ, выразившееся в направлении недостоверной информации в реестр контрактов о сроке исполнения контракта.
Указанное нарушение содержит признаки административного правонарушения, за которое предусмотрена ответственность  частью  2 статьи 7.31 КоАП РФ.

По результатам проведенной проверки принято решение:
[bookmark: _GoBack]- направить копию акта проверки Сергиенко Ж. В. – заведующему МБДОУ № 31; 
- направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и копии подтверждающих документов по факту выявленных нарушений, содержащих признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью  2 статьи 7.31 КоАП РФ.

 Настоящий акт составлен в одном экземпляре с приложениями                №№ 1-3 на 9 листах, являющимися его неотъемлемой частью. 


Руководитель комиссии                                                Л.В. Шибанихина

Член комиссии                                                                А.А. Радченко

Член комиссии                                                                 Е.А. Рындина
