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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения культуры  «Культурно — досуговый центр «Вдохновение» Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района (далее — Заказчик)

В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена возобновленная выездная проверка по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2021 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно:
- в нарушение требований части 2 статьи 34 в 6-ти муниципальных контрактах (договорах) Заказчиком не указано обязательное условие «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;
- в нарушение требований частей 1, 2 статьи 23: в 11-ти муниципальных контрактах (договорах) не указан идентификационный код  закупки (далее - ИКЗ); 
- в нарушение требований пункта 2 части 13.1 статьи 34 Заказчиком допущены 9 случаев  несоблюдения срока оплаты за  оказываемые услуги.
Кроме того, проверкой установлены прочие нарушения и замечания, указанные в акте проверки.

По результатам проверки директору проверяемого объекта направлено  представление, с требованием об устранении причин и условий, послуживших совершению нарушений, в целях недопущения их впредь.
