Информация
об итогах работы
в рамках оперативно-профилактической операции 
«Кубань без наркотрафарета»  на территории муниципального образования Усть-Лабинский район за 1 полугодие 2022 году


	С целью выявления и пресечения фактов незаконного распространения и потребления наркотических средств, психотропных веществ, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ на территории муниципального образования Усть-Лабинский район в 2022 году в рамках оперативно-профилактической операции «Кубань без наркотрафарета»  были проведены следующие мероприятия: 
     - рейдовые мероприятия, направленные на выявление наружной рекламы Интернет-ресурсов в виде надписей через трафареты либо иным способом, предлагающие приобретение наркотиков либо совершение иных действий в сфере незаконного оборота наркотиков. К акции были привлечены члены общественного объединения правоохранительной направленности «Молодежный патруль». 
	В результате в 1 квартале 2022 г. были выявлены и удалены 22 надписи, во 2 квартале 2022 г. были выявлены и удалены 4 надписи, всего за 6 месяцев 2022 г. были выявлены и удалены 26 надписей;
- обеспечение информирования общественности о проведении Акции, задействовав группы Отдела по делам молодежи, МКУ ЦКСОПМ «Максимум» в соцсети вКонтакте;	 
 -выявление названий Интернет-сайтов, пропагандирующих распространение наркотиков и иные действия в сфере незаконного оборота наркотиков, направление в Роскомнадзор посредством заполнения на официальном сайте Роскомнадзора электронной формы для приёма сообщений.  В первом квартале 2022 г. было выявлено 138 Интернет-ссылок предположительно пронаркотической направленности, во втором квартале 2022 г. было выявлено 124 Интернет-ссылки предположительно пронаркотической направленности; всего за 6 месяцев 2022 г. выявлено 262 Интернет-ссылки предположительно пронаркотической направленности. 	Информация о них была направлена в Роскомнадзор, ссылки заблокированы.
	Работа по выявлению и пресечению фактов незаконного распространения и потребления наркотических средств, психотропных веществ, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ  на территории муниципального образования Усть-Лабинский район будет продолжена.


