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Информация
о результатах проверки администрации Тенгинского сельского поселения Усть-Лабинского района
(далее — Администрация, Заказчик)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд» за 2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
1) Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно:
- в нарушение требований части 2 статьи 34 при заключении Заказчиком муниципальных контрактов (договоров) по пункту 4 части 1 статьи 93 не обеспечена полнота отражения в них обязательных условий «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;
- в нарушение требований части 1 статьи 23 Заказчиком в 7-ми муниципальных контрактах (договорах), заключенных по пункту 4 части 1 статьи 93, не отражался идентификационный код  закупки;
- в нарушение требований части 6 статьи 34 по одному  муниципальному контракту Заказчиком не велась претензионная работа в отношении  подрядчика, неустойка и штраф ему не предъявлялись, что повлекло потери бюджета Тенгинского сельского поселения по неналоговым доходам;
- в нарушение требований пункта 2 части 13.1 статьи 34 в 8-ми контрактах (договорах) Заказчиком допущено неверное указание срока оплаты, в 15-ти случаях Заказчиком несвоевременно выполнялись обязательства по оплате за поставленный товар, оказанную услугу. Указанные нарушения содержат признаки административных правонарушений, предусмотренные частью 1 статьи 7.32.5 кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  (далее - КоАП РФ);
2) пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; пункта 11 Инструкция по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденная Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н (далее — Инструкция № 157н); пунктов 28, 29 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организации государственного сектора», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 256н; пунктов 1.11, 1.14 Учетной политики Администрацией не разносились первичные учетные документы за 2023 год по соответствующим регистрам бюджетного учета.
В действиях должностных лиц Администрации, ответственных за ведение бюджетного учета, усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ;
3) пунктов 141, 349 Инструкции № 157н:
а)  два объекта основных средств  не были учтены на балансовом счете 0108000000 «Нефинансовые активы имущества казны», как объекты имущества составляющие казну, что привело к искажению показателей отдельных форм годовой бюджетной отчетности за 2023 год на сумму                         202 990,00 рублей; 
б) приобретенные в 2023 году автошины, после установки на транспортное средство, не были отражены на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» как материальные ценности, следствием чего искажен показатель Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах, которая учитывается в составе Баланса на сумму 17 360,00 рублей.
В действиях должностных лиц усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 15.15.6 КоАП, выраженного в нарушении требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшем представление бюджетной отчетности, содержащей значительное искажение показателей бюджетной отчетности;
Кроме того, проверкой установлены нарушения требований пункта 12 Постановления Правительства Российской Федерации от 30.09.2019 № 1279 «О планах-графиках закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), в части несвоевременного утверждения Плана — графика на 2023 год (с изменениями). 
В указанных нарушениях усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью  4 статьи 7.29.3 КоАП РФ. 
По результатам проверки главе Тенгинского сельского поселения Усть-Лабинского района направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений, указанных в акте и принятия мер по устранению причин и условий их совершения.
По административным правонарушениям материалы проверок направлены в Министерство экономики Краснодарского края, в прокуратуру Усть-Лабинского района для решения вопроса о возможности возбуждения административного производства и в Мировой суд Усть-Лабинского района.
