Информация

о результатах внешней проверки бюджетной отчетности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район  за 2018 год.

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2019 год, проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Администрация) за 2018 год».
Проверкой установлено, что годовая бюджетная отчетность Администрации предоставлена в Контрольно-счетную палату муниципального образования Усть-Лабинский район для проверки своевременно. В соответствии с пунктом 11.1 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010                    № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», с учетом изменений (далее - Инструкция № 191н) Администрация представила все требуемые формы годовой бюджетной отчетности.
Вместе с тем, при проведении внешней проверки Контрольно-счетной палатой выявлены отдельные нарушения и недостатки, допущенные при составлении и представлении бюджетной отчетности за 2018 год, которые                   не повлияли на достоверность бюджетной отчетности:

- финансовые нарушения в сумме 57 458,43 рублей, выразившиеся во временном отвлечении средств бюджета, повлекшем неправомерное образование дебиторской задолженности по счету бюджетного учета 1.303.02  «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», которая подлежит возврату в бюджет при возмещении ее Фондом социального страхования Российской Федерации;

- нарушения отдельных требований Инструкции № 191н, которые устранены в ходе проверки.

О результатах проверки проинформированы: Глава и Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, информация направлена               в Прокуратуру Усть-Лабинского района. 
                                                                                     Пресс-служба 
                                                                         Контрольно-счетной палаты 
                                                                             МО Усть-Лабинский район

