[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности 
за 2020 год главного администратора бюджетных средств – 
управления образованием администрации 
муниципального образования Усть-Лабинский район


В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2020 год главного администратора бюджетных средств – управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район».
Проверкой установлено, что бюджетная отчетность за 2020 год управлением образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район представлена в полном объеме и соответствует требованиям бюджетного законодательства.
Вместе с тем, ГАБС допущены отдельные нарушения и недостатки, а именно:
[bookmark: _Hlk67320536]- временное отвлечение средств бюджета в общей сумме 426 017,28 рубля;
- неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 63 000,00 рублей;
- управлением образованием на 2020 год неправомерно утверждены и доведены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств МАДОУ ЦРР - Детский Сад №2, в сумме 584 450,00 рублей;
- нарушение требований Инструкции № 191н, в части недостаточной информативности пояснительной записки.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы: Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, глава муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура Усть-Лабинского района. 



