Информация
о результатах контрольного мероприятия по проверке целевого 
и эффективного использования бюджетных средств администрацией Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2017 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, используемых для решения вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Воронежском сельском поселении Усть-Лабинского района (далее - Администрация) в 2016 году и за 1 полугодие 2017 года.
Проведенной проверкой установлено, что в целом Администрация осуществляло свою деятельность в проверяемом периоде в соответствии с действующим законодательством. В тоже время, проведенным контрольным мероприятием выявлены финансовые нарушения, нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, прочие нарушения и недостатки на общую сумму 23 426 257,35 рублей, в том числе:
- финансовые нарушения в виде неправомерно и необоснованно произведенных расходов в сумме 491 257,31 рублей;
 - нарушения бюджетного (бухгалтерского) учета, повлиявшие на достоверность бухгалтерской отчетности в сумме 103 574,58 рублей;
- нарушения бюджетного (бухгалтерского) учета в части учета муниципального имущества сельского поселения при передаче его в безвозмездное пользование или аренду на сумму 13 708 620,69 рублей;
- другие нарушения 9 122 804,77 рублей.
По результатам проверки главе администрации Воронежского сельского поселения направлено представление Контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
На начальника финансового отдела администрации Воронежского сельского поселения за допущенные административные правонарушения составлен протокол об административной ответственности. 
О результатах проверки проинформирован Совет Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района.



                                                                                         
