Уважаемые граждане, имеющие трех и более детей!

Предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, осуществляется в соответствии со статьей 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации и Законом Краснодарского края от 26.12.2014 г. № 3085-КЗ «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
Список земельных участков, содержащий в настоящее время 68 земельных участков, размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район www.adminustlabinsk.ru раздел «Информация для жителей» подраздел «Предоставление земельных участков» (документ -Извещение от 21 апреля 2022 г.).
Настоящим, администрация муниципального образования Усть-Лабинский район, информирует о том, что заинтересованные заявители из числа состоящих на учете вправе со дня опубликования Списка земельного участка подать в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, по адресу: Усть-Лабинский район, г. Усть-Лабинск, ул.Ленина, 33 в отдел по вопросам земельных отношений управления по вопросам земельных отношений и учета муниципальной собственности администрации, кааб. № 3, а также через МФЦ заявление о предоставлении земельного участка, ежедневно с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, кроме  субботы и воскресенья.
Дополнительную информацию по вопросам предоставления можно получить по телефону: 8/86135/5-25-83.


