Информация
о результатах контрольного мероприятия 

В соответствии с планом работы Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - КСП) на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Проверка муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа «Виктория» муниципального образования Усть-Лабинский район по вопросу расходования средств муниципального бюджета, направленных Отделом по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания, содержание имущества и иные цели в 2017 году» и средств, полученных от приносящей доход деятельности.
Проверка показала, что в целом работа муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа «Виктория» муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - МБУ «СШ «Виктория») ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, рекомендаций Министерства спорта Российской Федерации, постановлений Отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Отдел).
Вместе с тем, проведенной проверкой установлены нарушения на общую сумму 1 287 698,82 рублей, из них: 743 984,53 рублей – финансовые нарушения. 
 Кроме того, МБУ «СШ «Виктория» допущены прочие нарушения и недостатки.
По результатам проверки КСП вынесены представления директору МБУ «СШ «Виктория» и начальнику Отдела для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
О результатах проверки проинформированы Прокуратура Усть-Лабинского района, Совет и Глава муниципального образования Усть-Лабинский район.
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