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АКТ № 11/2022
плановой проверки соблюдения администрацией  Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок

г. Усть-Лабинск						                                    29.07.2022 г.

В соответствии с планом проверок соблюдения требований законодательства  о контрактной системе в сфере закупок на 2022 год, на основании распоряжения  администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 16.06.2022 № 147-р «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении контроля в сфере закупок на территории муниципального образования Усть-Лабинский район», комиссией, состоящей из специалистов отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, проведена плановая документарная проверка деятельности администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района  (далее – Заказчик или Учреждение) на предмет соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов об осуществлении закупок, в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок путем выборочного рассмотрения и анализа документов на поставку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: с 1 августа 2019 года по 22 июля 2022  года.
Срок проведения проверки: с 1 июля 2022 года по 22 июля 2022  года.  
Состав комиссии:  
Шибанихина Людмила Васильевна, начальник отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район - руководитель комиссии;
 Радченко Анна Александровна, заведующий сектором контроля в сфере закупок отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район – член комиссии;
 Рындина Евгения Андреевна, ведущий специалист сектора контроля в сфере закупок отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район» - член комиссии.
Адрес местонахождения субъекта проверки: 352311, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, п. Вимовец, ул. Красная , 11.
В проверяемом периоде руководство  администрацией  Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района осуществлялось: 
- Жиляковой Ириной Валентиновной в соответствии с распоряжением администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района «О вступлении в должность главы Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района Жиляковой И.В.» от 28.09.2021 № 88-рл. Решением совета Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района «О досрочном прекращении полномочий главы Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района» Жилякова Ирина Валентиновна была уволена;
- Тарановой Анной Васильевной в соответствии с распоряжением администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района «О возложении исполнения обязанностей главы Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района» от 14.04.2021 № 29-р;
- Тарановой Анной Васильевной в соответствии с распоряжением администрации Вимовского сельского поселения «О вступлении в должность главы Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района Тарановой А.В.» от 01.10.2021 № 56-рл (Приложение № 1).
Согласно части 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или несколько закупок, включая исполнение каждого контракта – контрактного управляющего.
В соответствии с требованиями вышеуказанной статьи постановлением  администрации  Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района от 08.10.2018 № 81/1 обязанности контрактного управляющего исполняла Харитонова Любовь Николаевна до даты ее увольнения согласно распоряжению администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района «Об увольнении Харитоновой Л.Н» от 07.07.2021 № 41 – рл. 
В соответствии с распоряжением администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района «О назначении контрактного управляющего по планированию и осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района» от 21.04.2021 № 23/1 – рл обязанности контрактного управляющего до настоящего времени исполняла Балаян Анастасия Ивановна, которая имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок (Удостоверение о повышении квалификации от 10.06.2022 № 00003). 
Кроме того, Таранова Анна Васильевна – глава поселения, также имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок (Удостоверение о повышении квалификации от 10.06.2022 № 00010).
В ходе проведения плановой проверки были изучены следующие документы и материалы:
- Устав администрации  Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Должностная инструкция  контрактного управляющего;
- План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на  2020, 2021, 2022 годы (далее – План-график);
- Бюджетные сметы на  2020, 2021, 2022 финансовые годы (далее – Бюджетная смета); 
- Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за  2020, 2021 отчетные годы;
- Постановление Правительства Российской Федерации "Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» от 30.09.2019 № 1279 (далее – Положение № 1279).
Проверка проведена выборочным методом.
В ходе проведения плановой проверки установлено следующее: 
1. С 01.01.2020 года действует Положение № 1279, устанавливающее порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения их в  единой информационной системе (далее – ЕИС).  
В соответствии с подпунктом «а» пункта 12 Положения № 1279 Планы-графики закупок утверждаются государственными заказчиками, действующими от имени субъекта Российской Федерации  или муниципальными заказчиками, действующими от имени муниципального образования  в течение 10 рабочих дней  со дня, следующего за днем доведения до соответствующего заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. 
Согласно представленной Заказчиком информации Бюджетная смета на 2020 год утверждена  13 декабря  2019 года, на 2021 год – 14 декабря 2020 года, на 2022 год - 15 декабря 2021 года.
План-график  на 2020 год должен быть утвержден не ранее 27 декабря 2019 года.
Фактически План-график  на 2020 год утвержден 30 декабря 2019 года, что не соответствует требованиям вышеуказанного нормативного правового акта.
Таким образом, в нарушение подпункта «а» пункта 12  Положения № 1279, Заказчиком не соблюден срок утверждения Плана-графика на 2020 год.
 В  указанном нарушении усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью  4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  (далее - КоАП РФ).
Однако, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение по части 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ на момент проведения плановой проверки  истек (более года).
План-график на 2021 год должен быть утвержден не позднее 28 декабря 2020 года.
Фактически План-график  на 2021 год утвержден 28 декабря 2020 года, что соответствует требованиям вышеуказанного нормативного правового акта.
План-график на 2022 год должен быть утвержден не позднее 29 декабря 2021 года.
Фактически План-график  на 2022 год утвержден 22 декабря 2021 года, что соответствует требованиям вышеуказанного нормативного правового акта.
2. На момент проведения проверки, процедуры, находящиеся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя), подлежащие проверке,  отсутствуют.
В ходе проверки закупок, в т.ч. осуществленных конкурентными способами, установлено следующее:
2020 год
Заключен 91 контракт с единственным поставщиком в соответствии  с частью 1 пунктами 4, 29 статьи 93 Закона № 44-ФЗ на общую сумму 3 369 745,38 рублей.
2021 год
Заключены  94 контракта с единственным поставщиком в соответствии  с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ на общую сумму 3 582 602,35 рублей.
Заключены 2 контракта путем проведения аукциона в электронной форме на общую сумму 4 573 256,24 рублей.     
2022 год    
Заключены 43 контракта с единственным поставщиком в соответствии  с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ на общую сумму 1 834 124,62 рублей.
В проверяемом периоде извещения о проведении открытых аукционов в электронной форме  соответствуют требованиям статьи  63  Закона № 44-ФЗ и размещены в ЕИС в установленные сроки.  Нарушений не установлено. 
3. Согласно части  4 статьи 30 Закона № 44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - Отчет об объеме закупок у СМП и СОНКО или Отчет), предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, и до 1 апреля года, следующего за отчетным, разместить Отчет в ЕИС. 
Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенных в ЕИС, Отчет об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2020 год Заказчиком размещен 19  марта  2021 года, за 2021 год – 15 марта 2022 года (Приложение № 2), т.е. своевременно.
Согласно части 3 статьи 30 Закона № 44-ФЗ при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) способами, указанными в пункте 1 части 1 указанной статьи, в извещениях об осуществлении закупок устанавливается преимущество участникам закупок, которыми могут быть СМП и СОНКО.
В соответствии с частью 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ информация, предусмотренная указанным Федеральным законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной.
В соответствии с частью 4.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, порядок подготовки Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, его размещения в ЕИС, форма указанного отчета определяются Правительством Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 3 Правил подготовки Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, его размещения в ЕИС, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.03.2015 № 238 (далее - Правила или Постановление                      № 238), подготовка отчета и его составление осуществляются по форме, утвержденной  Постановлением № 238, и в соответствии с требованиями к заполнению формы, являющимися приложением к выше указанным Правилам (далее-Требования).
Согласно подпункту «а» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, в  позиции 1 раздела II, указывается совокупный годовой объем закупок заказчика за отчетный год, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Закона № 44-ФЗ, за исключением объема закупок, сведения о которых составляют государственную тайну (тыс. рублей).
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2020 год в  позиции                      1 раздела II указана сумме  0 тыс. рублей.
Однако, в  соответствии с Бюджетной сметой учреждения на 2020 финансовый год, утвержденной  Заказчиком  25 декабря 2020 года, совокупный годовой  объем  закупок  в 2020 году составил 4 820 874,26 рублей.
Согласно подпункту «б» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, в  позиции 2 раздела II указывается общий объем финансового обеспечения для оплаты контрактов в отчетном году в рамках осуществления закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, за исключением объема финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, рассчитанный как сумма значений, предусмотренных абзацами вторым - шестым указанной позиции (тыс. рублей).
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2020 год в  позиции                  2 раздела II указана сумма  0 тыс. рублей.
Тогда как, в рамках части 1  статьи 93 Закона № 44-ФЗ в реестре контрактов, заключенных с единственным поставщиком объем финансового обеспечения на осуществление закупок составил 3 369,74538 тыс. рублей.
Согласно подпункту «в» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО в  позиции 3 раздела II, указывается совокупный годовой объем закупок, рассчитанный за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, как разница между совокупным годовым объемом закупок заказчика за отчетный год, указанным в  позиции 1 раздела II, и общим объемом финансового обеспечения для оплаты контрактов в отчетном году, указанным в  позиции 2 раздела II. 
Однако, в Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО  за 2020 год  в  позиции 3 раздела II указана сумма 0 тыс. рублей. 
Учитывая показатели Бюджетной сметы и показатели реестра контрактов, заключенных с единственным поставщиком, сумма которую следовало отразить  в позиции 3 раздела II должна составить 1 451,12888 тыс. рублей                          (4 820,87426- 3369,74538).
Согласно подпункту «г» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО в  позиции 4 раздела II указывается объем закупок, который заказчик обязан осуществить у СМП и СОНКО в отчетном году (не менее чем 15 процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ (тыс. рублей).
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2020 год указана сумма в позиции 4  раздела II в размере  0 тыс. рублей.
Однако, в Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО  за 2020 год  в  позиции 4 раздела II должна быть указана сумма 217,66932  тыс. рублей (1 451,12888*15%).
В  указанных нарушениях усматриваются признаки административных правонарушений, предусмотренных частью  1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
Однако, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение по части 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ истек (более года).
Согласно подпункту «г» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО в  позиции 4 раздела II указывается объем закупок, который заказчик обязан осуществить у СМП и СОНКО в отчетном году (не менее чем 15 процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ. Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП и СОНКО в 2020 году, составила 0 % , что нарушает требования части 1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ.
Частью 11 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  у СМП и СОНКО в размере менее размера, предусмотренного законодательством Российской Федерации                               Закона № 44-ФЗ.
Однако, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение по части 4 статьи 7.30 КоАП РФ на момент проведения плановой проверки  истек (более года).
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2021 год в  позиции                     1 раздела II указана сумма  9 967,93567 тыс. рублей, что соответствует Бюджетной смете на 2021 финансовый год, утвержденной  главой Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района Тарановой А.В. от 29 декабря                    2021 года (Приложение № 3).
Согласно подпункту «б» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, в  позиции 2 раздела II указывается общий объем финансового обеспечения для оплаты контрактов в отчетном году в рамках осуществления закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, за исключением объема финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, рассчитанный как сумма значений, предусмотренных абзацами вторым - шестым указанной позиции (тыс. рублей).
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2021 год в  позиции                    2 раздела II указана сумма  3 967, 38023 тыс. рублей.
Тогда как, в рамках части 1  статьи 93 Закона № 44-ФЗ в реестре контрактов, заключенных с единственным поставщиком объем финансового обеспечения на осуществление закупок составил 3 582,60235 тыс. рублей (Приложение № 4).
Согласно подпункту «в» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО в  позиции 3 раздела II, указывается совокупный годовой объем закупок, рассчитанный за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, как разница между совокупным годовым объемом закупок заказчика за отчетный год, указанным в  позиции 1 раздела II, и общим объемом финансового обеспечения для оплаты контрактов в отчетном году, указанным в  позиции 2 раздела II. 
Однако, в Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО  за 2021 год  в  позиции 3 раздела II указана сумма 6 000,55544 тыс. рублей. 
Учитывая показатели Бюджетной сметы и показатели реестра контрактов, заключенных с единственным поставщиком, сумма которую следовало отразить  в позиции 3 раздела II должна составить  6 385,33332 тыс. рублей                                              (9 967,93567- 3 582,60235).
Согласно подпункту «г» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО в  позиции 4 раздела II указывается объем закупок, который заказчик обязан осуществить у СМП и СОНКО в отчетном году (не менее чем 15 процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ (тыс. рублей).
В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2021 год указана сумма в позиции 4  раздела II в размере  900,08332 тыс. рублей.
Однако, в Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО  за 2021 год  в  позиции 4 раздела II следовало указать сумму 957,79999 тыс. рублей.
Согласно подпункту «з» пункта 2 Требований к заполнению формы Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО в  позиции 8 раздела II указывается доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году, рассчитанная как процентная доля объема закупок, указанного в позиции 7, по отношению к совокупному годовому объему закупок, рассчитанному с учетом части 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ и указанному в позиции 3 (%).
 В Отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2021 год в позиции 8  раздела II указан показатель 31,61749 процента.
Учитывая  вышеизложенное, доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП и СОНКО в 2021 году, составила  29,71222 процента, что соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ.
Размещенные Отчеты об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2021 год, содержал недостоверную информацию, что квалифицируется, как размещение Заказчиком в ЕИС информации и документов с нарушением требований, предусмотренных статьей 7 Закона № 44-ФЗ.       
В вышеуказанных нарушениях усматривается признаки административного правонарушения, предусмотренного частью  1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
4. При выборочной проверке полноты и достоверности, а также соблюдения срока направления в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее – федеральный орган) информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенными заказчиками, установлено следующее.
По результатам проведенного электронного аукциона между Заказчиком и ООО «ФИРМА СКВАРТ» был заключен муниципальный контракт от 13 апреля 2021 года  № 0318300017521000072001 на выполнение работ по: « Капитальный ремонт артезианской скважины № 5024 расположенной в Усть-Лабинском районе, Краснодарского края»  на сумму 1 897 224,80 рублей (далее – Контракт).
Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ в реестр контрактов, заключенных заказчиками, подлежит включению информация об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения.
Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона № 44-ФЗ реестр контрактов, заключенных заказчиками, является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ).
Частью 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
В числе прочего, к исполнению контракта относится: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом № 44-ФЗ экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной  работы (ее результатов), оказанной услуги.
На основании части 1 статьи 2 Закона № 44-ФЗ законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ).
Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным ГК РФ, другими законами, иными правовыми актами или договором.
В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство.
С учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий Контракта, срок его исполнения будет определяться как сложение сроков, предусмотренных для поставки товара, их приемки, включая проведение экспертизы и оплаты. 
Согласно условиям указанного Контракта, срок выполнения работ составляет – в течение 30 календарных дней со дня заключения Контракта (пункт 3.2 Контракта), Подрядчик обязан приступить к выполнению работ с даты заключения Контракта и полностью завершить их в сроки, установленные настоящим Контрактом (пункт 3.1 Контракта), т. е., в рассматриваемом случае, не позднее 13 мая 2021 года.
Экспертиза работы, выполненной Подрядчиком в части соответствия условиям Контракта проводится Заказчиком своими силами, либо с привлечением эксперта, экспертной организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе в сфере закупок Российской Федерации, в срок не позднее 20 (двадцати) дней с момента выполнения работ (пункт 8.5 Контракта), т.е., в рассматриваемом случае, не позднее 2 июня 2021 года.
Заказчик в течение 5 (пяти) дней с момента окончания выполнения всех работ и получения от Подрядчика уведомления о готовности к сдаче Объекта приступает к окончательной приемке выполненных работ при условии, что Подрядчик к этому же сроку фактически завершит производство всех  работ (включая устранение дефектов), передаст Заказчику полный комплект исполнительной документации и выполнит все свои обязательства по Контракту. Стороны обязаны принимать все необходимые и зависящие от  них меры для завершения работы и подписания акта приемки - сдачи  законченного объекта в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней, после получения результатов экспертизы выполненных работ в части их соответствия условиям Контракта (пункт 8.13 Контракта), т.е., в рассматриваемом случае, не позднее 29 июня 2021 года.
Оплата выполненных работ и строительно-монтажных работ и иных предусмотренных Контрактом работ, производится по факту выполненных работ в срок не более 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания Заказчиком акта о приемке выполненных работ по унифицированной форме № КС-2 и справки о стоимости выполненных работ и затрат по унифицированной форме № КС-3, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации (пункт 3.7 Контракта), т.е., в рассматриваемом случае, не позднее 20 июля 2021 года.
В этой связи, с учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий заключенного Контракта путем сложения вышеперечисленных сроков установлено, что исполнение Контракта подлежало завершению  20 июля 2021 года (с учетом сроков выполнения работ, приемки и оплаты).
Однако, в информации о заключенном Контракте, направленной Заказчиком в соответствующий уполномоченный орган, дата окончания его исполнения указана 22 июля 2021 года, что не соответствует дате, определенной путем сложения вышеуказанных сроков, предусмотренных условиями Контракта.
Таким образом, имеет место факт направления Заказчиком в реестр контрактов недостоверной информации о сроке исполнения контракта.
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ  информация, указанная в пунктах 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется в порядке, установленном в соответствии с частью 6 настоящей статьи, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в течение пяти рабочих дней с даты соответственно исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта), расторжения контракта.
В нарушение требований части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ информация, указанная в пункте 13  части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ в отношении акта выполненных работ от 12.05.2021 № 1 Заказчиком была направлена в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с нарушением установленного срока - 02.08.2021 года, тогда как следовало направить не позднее 19.05.2021 года. 
Также, в нарушение требований части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ информация, указанная в пункте 10  части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ в отношении платежного поручения от 09.06.2021 № 764677 Заказчиком была направлена в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с нарушением установленного срока - 02.08.2021 года, тогда как следовало направить не позднее 17.06.2021 года. 
В указанных  нарушениях усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью  2 статьи 7.31 КоАП РФ.
Однако, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение по части 2 статьи 7.31 КоАП РФ на момент проведения плановой проверки  истек (более года).

Выводы по результатам проверки

В результате проведенной проверки выявлены  нарушения, допущенные должностными лицами Заказчика:
 главой Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района Жиляковой Ириной Валентиновной:
- нарушение подпункта «а» пункта 12 Положения № 1279, выразившееся в несвоевременном утверждении Плана-графика на 2020 год.
Указанное нарушение содержит признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена  частью  4 статьи 7.29.3 КоАП РФ;
- нарушения части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ,  выразившиеся: в несвоевременном направлении в уполномоченный орган информации об исполнении Контракта; в направлении Заказчиком в реестр контрактов недостоверной информации о сроке исполнения контракта.
Указанные нарушения содержат признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.
Однако, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушения по части  4 статьи 7.29.3, части 2 статьи 7.31 КоАП РФ на момент проведения плановой проверки  истек (более года);
 главой Вимовского сельского поселения  Усть-Лабинского района Тарановой Анной Васильевной:
- нарушение части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ, выразившееся в размещении Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2020, 2021 годы, содержащего  недостоверную информацию. Выявленные нарушения содержат признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1.4. статьи 7.30 КоАП РФ. 
[bookmark: _GoBack]Однако, срок привлечения к административной ответственности в отношении Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2020 год истек (более года).

По результатам проведенной проверки принято решение:
- направить копию акта проверки Тарановой А.В. – главе Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и копии подтверждающих документов по факту выявленного нарушения, содержащего признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ (в отношении Отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2021 год).

Настоящий акт составлен в одном экземпляре  на 7 листах с приложениями №№ 1- 4 на 24 листах, являющимися его неотъемлемой частью. 


Руководитель комиссии                                                Л.В. Шибанихина

Член комиссии                                                                А.А. Радченко

Член комиссии                                                                 Е.А. Рындина
