Обзор и результаты рассмотрения обращений граждан 

в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район

по итогам работы за 3 квартал и 9 месяцев 2020 года


В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район по итогам 9 месяцев 2020 года поступило 852 письменных обращений граждан (за аналогичный период 2019 года - 992), в том числе 581 из администрации Краснодарского края, что составило 69% от общего количества (в сравнении с 2019 годом, количество обращений - 696/70%). 

По итогам 9 месяцев 2020 года рассмотрено всего – 823 обращения, из них: поддержано, в том числе меры приняты - 174 (21%), разъяснено- 648 (79%); не поддержано - 0. 

Рассмотрено комиссионно с выездом на место - 130/16% обращений. Поступило повторно 1 обращение.


За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан.
В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район в III квартале 2020 года поступило всего 306 письменных обращений, в том числе из администрации Краснодарского края 225/74%.

Рассмотрено в III квартале 2020 года – 304 обращения, из них поддержано, в т.ч. меры приняты- 80/26%, разъяснено - 224/74%, не поддержано -0. 

Рассмотрено комиссионно с выездом на место - 64/21% обращений. Повторных обращений не было. 

На круглосуточный многоканальный телефон администрации Краснодарского края поступило в III квартале 2020 года - 66 обращений, за 9 месяцев 2020 года - 147 обращений, что на 90 звонков меньше в сравнении с 2019 годом (количество обращений за 9 месяцев - 237), от жителей Усть-Лабинского района.

По телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в 3 квартале 2020 года поступило 146 обращений, за 9 месяцев текущего года - 949 аудиообращений (в сравнении с аналогичным периодом 2019 года – 476, что на 473 обращения больше за 9 месяцев 2020 года). 


Количество граждан, принятых в ходе личного приема в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район по итогам 9 месяцев 2020 года составляет – 150. Из них, принятых на личном приеме: 

- главой муниципального образования Усть-Лабинский район - 68, 

- его заместителями и уполномоченными ими лицами по вопросам, отнесенным к их ведению, администрации муниципального образования Усть-Лабинский район – 82. 

В III квартале 2020 года количество граждан, принятых в ходе личного приема - 105, из них: 

- главой - 51;


- должностными лицами - 54.


В работе находится 15 устных обращений. 

Рассмотрено 90 устных обращений, из них: 


4 - перенаправлено по компетенции;


56/62% – разъяснено;


17/19% - меры приняты;


13/14% - поддержано, находятся на КПИ (контроле полного исполнения).


С выездом на место с участием заявителей рассмотрено 22/24% устных обращений.


Согласно утвержденных графиков на 3 квартал 2020 года осуществлены выездные приемы граждан в сельские поселения Усть-Лабинского района, на которых принято 68 граждан.

Тематика устных обращений, принятых в ходе личного приема граждан, поступивших в III квартале 2020 года в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, представлена следующими вопросами (диаграмма № 1).


Вопросы жилищно-коммунальной сферы - 43% занимают большую долю из всех обращений, из них: по вопросам ЖКХ - 15%, ремонт дорог- 7%; существенно вырос на 5% показатель по вопросам уличного освещения - 7%; водоснабжение - 2%; транспорт- 3%; газификация - 7%; архитектуры и градостроительства- 2%.

Второе место занимают вопросы социальной сферы - 33%, из них: образование - 11%; здравоохранение - 11 %; социальное обеспечение - 11%. 

Третье место занимают юридические вопросы - 18%, в том числе вопросы жилищные - 2%. 

Вопросы экономики составляют 3% обращений, поступивших в ходе личных приемов; Гои ЧС - 2%; сельского хозяйства - 1%.

Диаграмма № 1

Тематика обращений, поступивших в ходе личного приема 

в администрацию муниципального образования 
Усть-Лабинский район за 3 квартал 2020 года
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По результатам личных приемов меры приняты в следующих вопросах:


- отсутствие тротуара по ул. Длинной до ул. Горной в ст. Ладожской;


- предоставление здания или помещения для некоммерческой организации, в помощь многодетным семьям;


- грейдирование с подсыпкой ГПС проездов № 9 и № 10 в г. Усть-Лабинске;


- ремонт дороги х. Александровский, ул. 50 лет Октября;


- ремонт дороги ул. Кирова х. Александровский;


- просьба оказать содействие в получении мед.заключений;


- восстановление демонтированной ограничительной рамки для транспортных средств в районе очистных сооружений между Усть-Лабинским городским поселением и ст. Воронежской;


- о спиливании веток дерева ореха, в ст. Воронежской ветви которого, запутаны в электропроводах;


- покос травы на придомовой территории в с. Суворовском;


- о помощи по вступлению в программу по ипотечному кредитованию;


- об уборке веток после обрезки Кубаньэнерго в ст. Тенгинской;


- о тиражировании книги, которую написал сам автор и издал в 2020 году в единственном экземпляре.


По результатам приемов граждан в 3 квартале 2020 года на контроль полного исполнения поставлены вопросы:


- установка «лежачих полицейских» по ул. Красной в ст. Ладожской;


- отсутствие уличного освещения по ул. Южной в пос. Южном;


- ремонт здания средней школы № 17 пос. Южного, старшеклассники вынуждены ездить в СОШ № 16 пос. Вимовец;

- проведение уличного освещения в районе ЭМЭК (элеватор), а также по ул. Заводской, ул. Красноармейской в г. Усть-Лабинске;


- увеличение фонарей уличного освещения по всем населенным пунктам Александровского сельского поселения;


- установка остановочных павильонов по ул. Кирова в ст. Восточной;


- установка лежачих полицейских по ул. Красной в ст. Восточной;


- ремонт ДК в ст. Восточной;


- проведение уличного освещения х. Семенов;


- ремонт дороги ул. Кирова в х. Александровском;


- строительство детской площадки в х. Орлов - Братского с/пос., ремонт моста;


- обустройство тротуара 800м от школы до сахарного завода в г. Усть-Лабинске. 

Все вопросы находятся на особом контроле главы муниципального образования Усть-Лабинский район.

Чаще всего обращались на личный прием к руководству жители Усть-Лабинского городского поселения, Ладожского, Двубратского, Некрасовского, Братского, Кирпильского, Воронежского, Новолабинского поселений.


Тематика письменных обращений граждан в III квартале 2020 года, поступивших в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, представлена следующими вопросами (диаграмма № 2). 

В III квартале 2020 года наибольшее количество вопросов составляет жилищно-коммунальная сфера – 181/45%, ниже в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 7% из них: вопросы ЖКХ – 76/19% (ниже на 6%), водоснабжение – 42/10%, ремонт дорог – 10/3%, газификация – 32/8% (выше на 2% в сравнении с 2019 годом), освещение – 13/3%, транспорт- 8/2%, вопросов экологии не поступало. 


Актуальными были следующие вопросы ЖКХ: пуск дополнительных рейсов межпоселенческих автобусов в ст. Восточную, ст. Некрасовскую, г.Усть-Лабинск, а также открытие новых маршрутов с Тбилисским, Кореновским, Выселковским, Динским районами; водоснабжение поселений; благоустройство и обрезка, спил деревьев; несогласие с начислением платы за потребленную электроэнергию; уличное освещение в х. Александровском, х. Братском, пос. Южном, Усть-Лабинском городском поселении.

Вопросы газификации увеличены на 2% в сравнении с таким же периодом 2019 года. Муниципалитетом ведется непрерывная работа в данном направлении во всех поселениях района. 

Всего рассмотрено 181/59% обращений от общего числа поступивших на тему жилищно-коммунальной сферы, из них: с выездом на место – 33/18%, поддержано – 52/29%, меры приняты – 28/15%. 


Диаграмма № 2
Основная тематика письменных обращений, поступивших 

в администрацию муниципального образования 

Усть-Лабинский район за 3 квартал 2020 года
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Немного выше - на 1% количество обращений в сравнении с 3 кварталом 2020 года по вопросам строительства и архитектуры, за истекший период 2020 года – 26/6%. Актуальными являются вопросы о строительстве многоквартирных домов для всех категорий граждан. Основная часть данных обращений связана с вопросами:

отказ в выдаче разрешения на строительство;


проверкой строительства здания с нарушением СНИПов;


нарушение границ земельного участка при застройке.

При рассмотрении таких обращений гражданам даются разъяснения со ссылками на действующие нормативные документы и рекомендации по устранению конфликтной ситуации.

Рассмотрено обращений по вопросам строительства и архитектуры с выездом на место -12/46% (каждое второе обращение), результат рассмотрения – 4 - поддержано, 1 - меры приняты. 


На втором месте вопросы социальной сферы – 91/23%, из них: социального обеспечения – 27/7%, что ниже в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 5%, образования – 48/12% (выше на 4%), из них дошкольное - 19 обращений, школьное - 20 обращений, культура - 5, физкультура и спорт - 4, здравоохранение – 12/3% (выше на 2%), вопросы семьи – 4/1%.

Актуальными были следующие вопросы социального обеспечения: о мерах соц. поддержки гражданам ВОВ, инвалидам, малоимущим семьям; трудоустройство; о низкой заработной плате в Усть-Лабинском районе; о недостатке врачей в больнице и амбулаториях района (ст. Восточная, х. Железный, ст. Воронежская); о компенсации за ЖКУ. Вопросы об обеспечении жизненно важными лекарственными препаратами оперативно направлялись главному врачу ГБУЗ «Усть-Лабинская ЦРБ» МЗКК Усть-Лабинского района, для решения, вопросы о прохождении тестов на COVID-19 и другие - разъяснялись.

Из рассмотренных обращений по вопросам социального обеспечения, с выездом на место - 4, поддержано – 6, меры приняты - 8.


Увеличение вопросов образования на 4 % за отчетный период 2020 года в муниципальном образовании Усть-Лабинский район вызвано ситуацией с образовательным процессом в условиях продления режима повышенной готовности в Краснодарском крае. В связи с этим граждане Усть-Лабинского района задавали вопросы: как пройдет первый звонок в школе; как будет проходить учебный процесс с 01.09.2020; какие условия созданы в школах по оснащению классов рециркуляторами, обеззараживающими устройствами; как собирать детей в школу - обеспечение малоимущих семей телефонами, интернетом. Много было вопросов по ремонту зданий школ, территорий, ограждений (№№ 17, 16, 27, 15, 12, 3) Усть-Лабинского района. 


В 2020 году в муниципальном образовании Усть-Лабинский район по результатам проведенных комиссий по комплектованию дошкольниками муниципальных образовательных учреждений 1207 детей направлено в ДОУ, на 100 детей больше в сравнении с 2019 годом. 


Вопросы отнесенные к дошкольным учреждениям были следующего характера: об открытии дежурных групп в ДОУ; о возврате льготы за садик 50% для многодетных в Усть-Лабинском районе; о ремонте системы отопления в МДОУ № 39, львиная доля вопросов была по ремонту кровли ДОУ № 41 г.Усть-Лабинска и ДОУ № 8. По всем вопросам давались исчерпывающие разъяснения, принимались меры по их незамедлительному решению. Так 12 вопросов обращений поставлено на КПИ, 8 вопросов - меры приняты.

Существенно вырос показатель на 6% по вопросам, отнесенным к правовой сфере и составляет в 3 квартале 2020 года - 82/20% от всех принятых обращений. Из них: юридические вопросы - 24/6% (выше на 3%), количество обращений по вопросам земельных отношений – 32/8%, что выше на 5%, чем в 3 квартале 2019 года, на прежнем уровне жилищные вопросы – 26/6%.

Количество обращений в отчетном периоде 2020 года по юридическим вопросам – 24/6%, выше на 3% в сравнении с 3 кварталом 2019 года. Специалистами управления по правовым вопросам администрации муниципального образования Усть-Лабинский район разъяснялись такие вопросы, как: об исполнении решений суда; о работе различных организаций в Усть-Лабинском районе; по вопросам компетенции ОМВД.


Количество обращений по вопросам земельных отношений увеличилось на 5% в отчетном периоде 2020 года. Все больше граждан Усть-Лабинского района обращаются с вопросами о замене выдачи земельного участка многодетным семьям денежной компенсацией, а также по межевым спорам, связанным с нарушением границ земельного участка и нарушением градостроительных норм с той или другой стороны. Также разъяснялись следующие вопросы:


о нахождении собственников «заброшенных» земельных участков;


об оформлении земельного участка в собственность;

об отказе в предоставлении земельного участка под ИЖС, ЛПХ;


о предоставлении земельного участка без проведения торгов. 


Специалисты управления земельных отношений и учета муниципальной собственности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район комиссионно выезжают на рассмотрение межевых споров. Так по земельным вопросам с выездом на место рассмотрено 10 обращений, меры приняты - 4 обращения, с результатом поддержано - 4 обращения.


Количество обращений по жилищным вопросам – 26/6% не изменилось. Все больше новых заявителей, которые ранее не обращались по вопросам обеспечения жилым помещением, например это о постановке на учет многодетных семей, которые не могут получить земельный участок на строительство. 
За 9 месяцев 2020 года вручено 43 квартиры лицам из числа детей-сирот по договору соц. найма специального жилого фонда. 33 квартиры предстоит вручить к концу 2020 года.


Увеличилось количество обращений в сфере агропромышленного комплекса на 2% и за отчетный период 2020 года вопросы сельского хозяйства составляют - 13/3% обращений. Такие вопросы как о проведении проверки условий содержания КРС, бесконтрольном выгуле домашних животных (собак) их отлове в местах дошкольных учреждений, общего пользования, о выпасе птицы на территории не отнесенной к виду земельного пользования рассматривались комиссионно с выездом на место - 8 обращений, с результатом поддержано-3 обращения.

Вырос показатель на 2% в сравнении с 3 кварталом 2019 года по вопросам ГОиЧС и составляет за аналогичный период 2020 года 7/2% обращений. Например: приняты меры реагирования так, как один из рукавов Первой речки Кочеты, расположенной на территории Васюринского сельского поселения, высох. Далее: в Товариществе Дружба п. Двубратский на заброшенных участках растёт сорная растительность, ежегодно по несколько раз происходит возгорания, пожары; незаконно смонтирована решетка на р. Зеленчук в х. Болгове и по другим вопросам незамедлительно принимались меры реагирования. 

В результате чрезвычайной ситуации - ливневого дождя с градом, произошедшей в июле 2020 года жителям ст. Некрасовской, ст. Воронежской, г.Усть-Лабинска муниципалитетом была проведена работа с юридическими лицами на предмет оказания благотворительной (спонсорской) помощи в виде предоставления волнистого шифера для перекрытия кровли 240 жилых домов.

С целью повышения эффективности работы с обращениями граждан и снижения активности обращений населения в краевые органы за 3 квартал 2020 года организованы проверки достоверности ответов гражданам, всего - 15. Из них: осуществлялась проверка достоверности ответов по телефону – 15, комиссионно с выездом на место – не было.

При помощи дополнительного контроля и контроля полного исполнения решений, принятых по итогам рассмотрения, за 3 квартал 2020 года удалось положительно решить более 15% обращений.

Специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела, ответственными за работу с обращениями граждан, предварительно, до подписания, проверяется полнота ответов, достоверность предоставленной информации, наличие необходимых квалифицированных разъяснений со ссылкой на нормативно-правовые акты. 


Несмотря на проводимую работу, имели место недостатки и нарушения действующего законодательства, формальные и неполные ответы возвращались на доработку.


Количество публикаций о работе с обращениями граждан в средствах массовой информации за 3 квартал 2020 года - 68. В средствах массовой информации размещаются публикации о личных приемах главы, обзоры обращений о работе с обращениями граждан, статистические данные за квартал, полугодие, год, графики выездных приемов, объявления, также освещаются вопросы затрагивающие большой круг заинтересованных лиц (водоснабжение поселений, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район в разных сферах). Информация размещается в местной газете «Сельская новь», «Усть-Лабинск-Инфо», а также дублируется в трех социальных сетях: в Инстаграмм, «ВКонтакте», в «Одноклассниках», а также на официальном сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район www.adminustlabinsk.ru, в личном аккаунте главы, еженедельно на радио в торговом центре «БМВ Плюс» г. Усть-Лабинка. 


Введены новые формы работы по обращениям граждан в муниципальном образовании Усть-Лабинский район, так с сентября 2020 года открыта рубрика «Ответы на вопросы жителей», планируется запустить Проект «Совместное УФМ».

На постоянной основе, на главной странице официального сайта администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, размещен банер, где анонсируется объявление о проведении еженедельных приёмов граждан в режиме видеосвязи с применением автоматизированного рабочего места системы справочного телефонного узла о возможности обращения жителей Усть-Лабинского района в краевые исполнительные органы. На сегодняшний день принято 3 жителя района: 
22.01.2020 - Кравцова С.И.- с министерством труда и соц. развития КК; 
19.02.2020 - Янченко Л.П - с министерством здравоохранения КК; 
24.08.2020 - Никитина Л.В.- с министерством здравоохранения КК, работа продолжатся. Каждую пятницу график видеоприемов дублируется в соц. сетях. 
Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район принимаются различные меры по повышению эффективности работы с жалобами, предложениями и заявлениями:

- еженедельно по понедельникам на совещаниях с начальниками структурных подразделений, а также и вторникам с главами сельских поселений докладывается главе анализ исполнительской дисциплины; 

- еженедельно по пятницам заместителем главы муниципального образования Усть-Лабинский район проводится «Час контроля» о выполнении поручений главы по рассмотрению обращений, а также контроль поручений губернатора;

- для решения проблемных вопросов устанавливаются короткие сроки и рассматриваются они комиссионно с выездом на место с участием заявителя;

- в целях своевременного реагирования организован круглосуточный    телефон «Горячей линии» для обращений граждан администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.


Активно ведется работа в секторе по работе с обращениями граждан общего отдела с сообщениями из открытых источников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». За истекший период ими оперативно опубликовано 387 сообщений, опубликованных пользователями в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», Facebook, Twitter и Instagram, затрагивающие вопросы деятельности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и выявленные посредством специализированного программного обеспечения – инциденты из открытых источников в специализированной программе «Инцидент-менеджмент». 

Анализ работы с обращениями граждан показывает, что при оперативно оказанной консультативной помощи во взаимодействии со всеми заинтересованными организациями и учреждениями, оказанной правовой поддержке населению, а также при внимательном отношении к проблемам заявителей на местах, неукоснительном соблюдении требований законодательства о работе с обращениями граждан значительно сокращается количество повторных и многократных обращений в краевые органы.
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