Информация
о результатах контрольного мероприятия в муниципальном унитарном предприятии Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Городские электрические сети»

 	В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2017 год                           проведена «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Городские электрические сети», в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом за                                    2014-2016 годы» (далее – МУП «Горэлектросети», Предприятие).
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенной проверки выявлены нарушения и недостатки в части использования и учета муниципального имущества на общую сумму  16 900,3 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия внесено Представление директору МУП «Горэлектросети» для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
О результатах проверки проинформированы глава городского поселения Усть-Лабинского района, Совет городского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура Усть-Лабинского района. 
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