Информация
о результатах экспертизы проектов решений о бюджете
городского поселения Усть-Лабинского района на 2025 год и плановый 
период 2026 и 2027 годов и 14-ти сельских поселений 
Усть-Лабинского района на 2025 год

[bookmark: _GoBack] В соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Контрольно-счетная палата), утвержденного решением Совета муниципального образования Усть-Лабинский район от 29.12.2021 № 10 протокол № 22, планом работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год и Соглашениями о передаче Контрольно-счетной палате полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля городского и сельских поселений Усть-Лабинского района на 2024 год, Контрольно-счетной палатой проведены экспертизы проектов решений о бюджете городского поселения Усть-Лабинского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов и 14-ти сельских поселений Усть-Лабинского района на 2025 год (далее – Экспертиза).
Экспертно-аналитические мероприятия проведены в отношении следующих поселений Усть-Лабинского района:
- Усть-Лабинского городского поселения;
- Александровского сельского поселения;
- Вимовского сельского поселения;
- Воронежского сельского поселения;
- Восточного сельского поселения;
- Двубратского сельского поселения;
- Кирпильского сельского поселения;
- Ладожского сельского поселения;
- Ленинского сельского поселения;
- Некрасовского сельского поселения;
- Новолабинского сельского поселения;
- Суворовского сельского поселения;
- Железного сельского поселения;
- Братского сельского поселения;
- Тенгинского сельского поселения.
Проведенными Экспертизами определено, что Проекты решений о бюджете, в целом, соответствуют действующему законодательству и нормативным правовым актам органов местного самоуправления. Показатели, содержащиеся в проектах решений о бюджете, документах и материалах, представленных одновременно с ними, обоснованы и достоверны.
Эффективность проектов решений о бюджете, как инструмента социально-экономической политики поселений, соответствует основным направлениям бюджетной и налоговой политики поселений, иным программным документам.
Однако, проведенными Экспертизами установлен также ряд нарушений и недостатков.
Контрольно-счетная палата рекомендовала к рассмотрению проекты решения Совета о бюджете городского и сельских поселений Усть-Лабинского района после устранения выявленных нарушений и недостатков.
Заключения по результатам экспертно-аналитических мероприятий направлены Контрольно-счетной палатой в адрес председателей Советов городского и сельских поселений Усть-Лабинского района.
Предложения Контрольно-счетной палаты по результатам Экспертиз городским и сельскими поселениями Усть-Лабинского района приняты к исполнению.


