Информация

о результатах внешней проверки бюджетной отчетности
Контрольно-счётной палаты муниципального образования 
Усть-Лабинский район  за 2018 год.
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2019 год, проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Контрольно-счётной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – КСП, Палата, ГАБС) за 2018 год».
Проверкой установлено, что годовая бюджетная отчетность за 2018 год представлена в Контрольно-счетную палату своевременно и в полном объеме.
В целом работа КСП, как ГАБС, в 2018 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации, Министерства финансов Краснодарского края и приказов финансового отдела администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
Вместе с тем, проведённой проверкой установлены недостатки:

 Текстовая часть  Пояснительной записки   не в полном объеме отражает информацию, оказавшую существенное влияние на результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности за отчетный период, не нашедшую отражение в таблицах и приложениях, в том числе, в части отсутствия отдельных форм и таблиц.
В целом, годовая бюджетная отчетность КСП за 2018 год носит достоверный характер. Выявленные в ходе внешней проверки бюджетной отчетности недостатки на достоверность отчета об исполнении бюджета за 2018 год, не повлияли,  но являются основанием для принятия мер по повышению качества представляемой бюджетной отчетности в дальнейшем.
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