Уведомление о невозможности принятия обращения

С 30 марта 2025 годавступили в силу изменения вФедеральный закон от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»(далее – Федеральный закон № 59-ФЗ)в редакции Федерального закона от 28 декабря 2024 года № 547-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в части реализация права граждан на обращение в форме электронного документа.
[bookmark: _GoBack]На основании пункта 1 статьи 4 Федерального закона № 59-ФЗ  обращение гражданина в форме электронного документа  направляется в государственный орган или должностному лицу с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», иной информационной системы государственного органа либо официального сайта государственного органа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", обеспечивающих идентификацию и (или) аутентификацию граждан.

На основании вышеизложенного реализовать свое право на обращение в адрес администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в форме электронного документа Вы можете:
· с использованием Единого окна цифровой обратной связи на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».(ГОСУСЛУГИ);
· с использованием формы «Интернет-приемной» официального сайта администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, доступной по ссылке: https://www.adminustlabinsk.ru/ .

СПРАВОЧНО:
Обращения граждан могут быть направлены следующими способами:
почтовым отправлением по адресу: 352330, г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, 38.
передано лично в сектор по работе с обращениями граждан общего отдела администрации муниципального образования Усть-Лабинский район непосредственно гражданином, его представителем:
адрес приемной: 352330, г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, 38, каб. 1.05;
дни и время приема: понедельник - четверг с 9:00 до 13:00 и с 13:48 до 18:00, пятница с 9:00 до 13:00 и с 13:48 до 17:00. 
Выходные дни: суббота, воскресенье.
