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Информация
о результатах проверки администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района 
(далее — Администрация городского поселения, Заказчик)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка по теме: «Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Противодействие коррупции» (далее — Муниципальная программа) за 2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения: 
- в нарушение требований отдельных пунктов Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, утвержденного постановлением Администрации городского поселения от 05.10.2021 № 867 в содержании Муниципальной программы и отдельных приложений к ней отсутствуют отдельные требуемые порядком формулировки, целевые показатели и другие обязательные параметры;
- в нарушение условий одного муниципального контракта Заказчиком не обеспечено соблюдение срока оплаты за оказанную услугу, в части перечисления авансового платежа в размере 100,0 процентов до начала оказания услуги.
Кроме того, проверкой выявлены иные прочие нарушения, замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки главе Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием устранить нарушения и принять меры по устранению причин и условий их совершения и недопущению впредь. 
