Информация 
о результатах контрольного мероприятия МКУК «КДЦ «Радуга»
 Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района

	В соответствии с Планом работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вимовского сельского поселения, выделенных на содержание муниципального казенного учреждения культуры «Культурно - досуговый центр «Радуга» Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района, а также эффективности использования им муниципальной собственности в 2017 году».
Проверка показала, что в целом работа МКУК «КДЦ «Радуга» Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района велась в соответствии с требованиями действующего законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, решений Совета и Постановлений администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района.
Вместе с тем, по результатам проверки было выявлено финансовых нарушений на сумму 361 949,60 рублей, из них: 1 486,19 рублей – оплата пеней за счет бюджета Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района, 360 463,41 рублей – оплата заработной платы и начислений на выплаты по оплате труда по неправомерно введённой в штатное расписание должности «Звукорежиссер». Кроме того, проверкой выявлены прочие нарушения на сумму 1 585 281,31 рублей, из них: 1 546 315,15 рублей - расхождения в одноименных показателях по ФОТ, отраженных в: штатном расписании и соглашении о предоставлении субсидий, отчете об исполнении бюджета ф.0503127, а также между утверждёнными бюджетными назначениями на выплату заработной платы, с учетом начислений на выплаты по оплате труда, и фактически начисленным и выплаченным ФОТ, 38 966,16 рублей – иные нарушения (несоответствия).
Главе Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района и директору МКУК «КДЦ «Радуга» Вимовского сельского поселения направлены представления Контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
О результатах проверки проинформирован Совет Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района.
Материалы проверки направлены в прокуратуру Усть-Лабинского района. 
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