О предоставлении информации

В соответствии с планом антинаркотической работы муниципального образования Усть-Лабинский район на 2019 год отделом культуры администрации муниципального образования Усть-Лабинский район за 12 месяцев 2019 года выполнено следующее:
- учреждения культуры провели  390 мероприятий  с общим охватом участников 10015 человек в рамках Государственной программы Краснодарского края «Противодействие незаконному обороту наркотиков» были проведены: беседы, лекции, викторины, конкурсы, тематические вечера, лектории с целью профилактики наркомании, алкоголизма, табакокурения с демонстрацией видеоматериалов и фильмов по формированию здорового образа жизни и профилактике незаконного потребления наркотических средств и  психотропных веществ.
      -  организован системный массовый  показ видеороликов и фильмов антинаркотической направленности в культурно-досуговых центрах, образовательных учреждениях, а также в Центре кино и досуга «Знамя».  Учреждениями культуры было продемонстрировано 20 видеороликов, таких как: «Последний эксперимент», «У последней черты», «В руках матери», «Забава», и  т.д. Всего 1071 сеанс (за 2018 г. –622 сеанса), с охватом зрителей 27596  человека (за 2018 г. – 25969  человек), а также  продемонстрировано 38 фильмов с охватом 43056 зрителей (за 11 мес. 2018 г. – 35536  человек), на 829 сеансах (за 2018 г. – 707 сеансов).
       Каждый месяц учреждения культуры размещают у себя на сайтах и в социальных сетях ролики, предоставленные отделом по делам молодежи администрации муниципального образования  Усть-Лабинский район  антинаркотической направленности: «Спайс», «Правовые последствия», «Синтетические наркотики», «2 социальный ролик», которые  демонстрировались на мероприятиях антинаркотической направленности, с общим количеством 1297 сеансов (за 2018 г. – 739  сеансов), с охватом зрителей 43096 человека (за 2018 г. – 35068  человек). 
-  стенды и памятки антинаркотического содержания в культурно-досуговых центрах, библиотеках, школах дополнительного образования, кинотеатре и музее постоянно обновляются яркими фотографиями участников мероприятий, есть телефоны доверия и контактная информация участкового уполномоченного полиции, представителя комиссии по делам несовершеннолетних и т.д. На стендах располагается информация о здоровом образе жизни, имеется список учреждений, оказывающих информационную, медицинскую, педагогическую, психологическую и юридическую  помощь.
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