Обзор и результаты рассмотрения обращений о 
количестве и тематике письменных и устных обращений, 

поступивших в сектор по работе с обращениями граждан администрации

муниципального образования Усть-Лабинский район

за 3 квартал и 9 месяцев 2017 года


В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район за 9 месяцев 2018 года поступило 1038 письменных обращений граждан (за аналогичный период 2017 года - 938), в том числе 781 из администрации Краснодарского края, что составило 75% от общего количества. 


Общее количество корреспонденции за 9 месяцев 2018 года увеличилось на 100 письма (на 10%), в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. 


В 3 квартале 2018 года поступило 322 письменных обращения, в том числе 238/74% из администрации Краснодарского края.

Рассмотрено за 9 месяцев 2018 года - 1056 обращений, из них: поддержано, в том числе меры приняты - 217 (20,5%); разъяснено- 839 (79,5%); не поддержано - 0. Количество повторных и многократных письменных обращений и составило - 18 (2%) от общего числа корреспонденции (за аналогичный период 2017 года -12 (1%). На рассмотрении находится - 39 обращений. 


Большое внимание уделяется контролю за своевременным и качественным рассмотрением поступающих обращений. Для своевременного и качественного рассмотрения поступающих обращений специалистами администрации муниципального образования Усть-Лабинский район рассмотрено комиссионно с выездом на место всего-362 (34%) обращений (в сравнении с аналогичным периодом 2017 года -313 (35%).

Поставлено на контроль -1028/99% от общего числа всех письменных обращений поступивших в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, в том числе из администрации Краснодарского края-777/99%.

Число обращений за 9 месяцев 2018 года в форме электронного документа составило 84, основная часть обращений от жителей Усть-Лабинского района. В основном это просьбы о ремонте дорог, о травке комаров, о покосе сорной растительности, об отсутствии водоснабжения, о предоставлении архивных сведений.


Доля обращений из администрации Президента Российской Федерации в общем количестве корреспонденции увеличилась на 21/14%, и составила за 9 месяцев 2018 года - 172 обращения, в сравнении с таким же периодом 2017 года-151. 


Снизилось на 145/26% количество заявителей принятых в приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и составило за 9 месяцев 2018 года – 405 обращений, (за аналогичный период 2017 года- 550), в 3 квартале 2018 года- 94. 


По телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в 2018 году поступило 410 аудиообращения, что на 203/33% меньше, чем за аналогичный период 2017 года (613). 

Специалистами приемной ежедневно организуются личные встречи граждан с руководителями структурных подразделений и специалистами следующих направлений: социальные вопросы, юридическая и квартирно-правовая службы, жилищно-коммунальный комплекс, сельское хозяйство, экономические вопросы, архитектура и градостроительство, земельные отношения и учет муниципальной собственности для оперативного решения вопросов.


Всем обратившимся в общественную приемную по вопросам:

здравоохранения;


предоставления путевок в д/сады;


устранение порывов уличного водопровода;


проведения ремонтных работ (грейдирования);


строительство тротуаров и дорог;


замены ламп уличного освещения;


приобретения земельного участка в аренду (под ИЖС, под ЛПХ); заявителям были даны необходимые разъяснения с привлечением специалистов администрации для консультаций и принятия, срочных мер. 


Количество принятых в 3 квартале 2018 года - на личном приеме граждан всего –144 (на 51/26% обращений меньше в сравнении с 2017 годом (195), из них: рассмотрено с выездом на место – 42/29%, поддержано, в т.ч. меры приняты – 48/33%: 


личный прием главой муниципального образования Усть-Лабинский район в 3 квартале 2018 года увеличился на 15/16% (в сравнении с 2017 годом - 76) и составил 91 обращение;


личный прием заместителями главы администрации муниципального образования Усть-Лабинский район – 53 (ниже на 66/55% обращений в сравнении с аналогичным периодом 2017 года – 119).


В ходе личных приемов решались следующие вопросы: о реконструкции здания бывшей аптеки под жилой дом, для врача общей практики в ст. Кирпильской, о замене труб по ул. Чкалова, ул. Мира в ст. Кирпильской, о выдаче разрешения на реконструкцию домовладения после пожара, об оказании спонсорской помощи спортивной команде, о выделении средств на «Бардовский фестиваль», об оказании содействия в регистрации ребенка, о самовольном захвате земельного участка на придомовой территории и другие.

Анализ письменных обращений граждан за 3 квартал 2018 года, поступивших в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, показывает, что, в сравнении с аналогичным периодом 2017 года по прежнему доминируют вопросы жилищно-коммунальной сферы –37%, из них: вопросы ЖКХ содержались в 24% обращениях, транспорт -2%, ремонт дорог - 4%, газификация -7%. С выездом на место рассмотрено 86 обращений. Результат рассмотрения обращений 24% от общего числа обращений по вопросам ЖКХ поддержано, в т.ч. меры приняты. Главной проблемой является отсутствие в бюджете поселений денежных средств.

Вопросы социального обеспечения составили 31% обращений, что на 10% больше, чем в аналогичном периоде 2017 года - 21%, из них: вопросы социального обеспечения - 10%, об оказании адресной социальной помощи - 6%, образования - 8%, здравоохранения - 7%. Итого 32% от общего числа обращений социального обеспечения поддержано, в т.ч. меры приняты.

Увеличилось на 3% количество обращений в сравнении с 3 кварталом 2017 года по вопросам строительства и архитектуры за истекший период 2018 года -8%. Больше половины обращений рассмотрено с выездом на место. Основная часть данных обращений связана с вопросами: 

признания здания аварийным;

проверки строительства дома с нарушением СНИПов;


незаконной пристройки и незаконного межевания соседями;

обустройства канализационного септика с нарушением градостроительных норм соседом;

отвода дождевых вод с участка заявителя.

При рассмотрении таких обращений гражданам даются разъяснения со ссылками на действующие нормативные документы и рекомендации по устранению конфликтной ситуации. 

Количество обращений в 3 квартале 2018 года по вопросам земельных отношений- 6%, в сравнении с аналогичным периодом 2017 года на 3% меньше. Рассмотрено с выездом на место- 22% от общего числа обращений по вопросам земельных отношений. Положительно решить данные обращения не всегда удается. Разъясняются нормы земельного и градостроительного законодательств для решения данных вопросов в судебном порядке.

Показатель количества обращений по жилищным вопросам в 3 квартале 2018 года - 9% остался прежним. В основном заявители просили оказать содействие в улучшении жилищных условий путем предоставления жилого помещения по договору социального найма, реализации права на участие в разнообразных жилищных программах, обеспечении жильем детей-сирот, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, постановке на учет в очередь на получение жилья.


Юридические вопросы в сравнении с аналогичным периодом 2017 года снизились на 5% и составляют в 3 квартале 2018 года – 3%, из них: о содействии в продлении паспортно-визовых документов; регистрации граждан для получения социальных льгот, об отмене постановлений; о переносе КП-12; о действиях судебных приставов; о сложности в получении справки о составе семьи; препятствия в пользовании зем. участком.

Специалистами оказывалась консультационная, юридическая, практическая помощь гражданам, давались разъяснения действующего законодательства направленные на повышение правовой грамотности населения.

2. Усиление личной работы с заявителями по обращениям, в том числе путем организации выездных мероприятий.


С целью повышения эффективности работы с обращениями граждан и снижении активности обращений населения в краевые органы в 3 квартале 2018 года организованны проверки достоверности ответов гражданам всего - 23. Из них: осуществлялась проверка достоверности ответов по телефону - 20 и комиссионно с выездом на место - 3. За 9 месяцев 2018 года проведена достоверность 74 ответов, из них: по телефону - 63 и комиссионно с выездом на место - 11.

Ведется работа с населением в администрациях городского и сельских поселений района. За 1 квартал 2018 года проведено 24 схода граждан в поселениях района, за 2 квартал 2018 года проведено 4 схода, за 3 квартал 2018 года -11 сходов. Так за 9 месяцев 2018 года проведено 39 сходов, встреч с гражданами в поселениях Усть-Лабинского района. 


Также в сентябре 2018 года были открытые сессии в 4 поселениях муниципального образования Усть-Лабинский район.


Согласно утвержденных графиков на 1, 2, 3 кварталы 2018 года за 9 месяцев 2018 года осуществлено 14 выездных приемов, на которых принято 47 заявителей Усть-Лабинского района по 71 вопросу.

Ведется работа по недопущению нарушения сроков предоставления информации по поручениям.

Специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела, ответственными за работу с обращениями граждан, предварительно, до подписания, проверяется полнота ответов, достоверность предоставленной информации, наличие необходимых квалифицированных разъяснений со ссылкой на нормативно-правовые акты. 


При помощи дополнительного контроля и контроля полного исполнения решений, принятых по итогам рассмотрения, удалось положительно решить более 35% обращений.


Несмотря на проводимую работу, имели место недостатки и нарушения действующего законодательства: формальные и неполные ответы возвращались на доработку.


С целью повышения эффективности работы с обращениями граждан и снижения активности обращений населения в краевые и федеральные органы власти, специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела проведены 1 семинар.


За 9 месяцев 2018 года осуществлено всего 11 выездов в поселения:


в 1 квартале 2018 года – 4;


во 2 квартале 2018 года – 5;


в 3 квартале 2018 года- 2, на которых оказывалась методическая, практическая помощь специалистам сельских поселений Усть-Лабинского района, ответственным за работу с обращениями граждан.


В истекший период 2018 года в средствах массовой информации размещено 29 публикаций о работе с обращениями граждан, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район.
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