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Отчет начальника Отдела 

МВД России по Усть-Лабинскому району на совещание: 

«Об итогах оперативно - служебной деятельности Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району за 2019 год».

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела за 12 месяцев 2019 года, в первую очередь хочу остановиться на выполнении тех задач, которые были поставлены перед нами в соответствии с требованиями Директивы Министра внутренних дел РФ от 14.11.2018 г. № 1 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2019 году».
В отчетном периоде на территории района было проведено 375 мероприятий с массовым участием граждан, в которых приняло участие 211 тысяч граждан.  
Основные усилия Отдела были направлены на стабилизацию оперативной обстановки по преступлениям, имеющим общественный резонанс, такие как убийства, разбои, грабежи, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, изнасилования, преступления совершаемые в отношении несовершеннолетних, кражи. 

Согласно приказа министра № 1040-13г., деятельность Отдела за отчетный период оценивается «положительно».
За 2019 год на территории Усть-Лабинского района зарегистрировано – 1122  преступления (+91, + 8,83%).  
В том числе по линии следствие обязательно 670 (+46) или 7,37 %, по линии дознания 369 (+31; +11,06%). В течение отчетного периода в дежурную часть было доставлено за административные правонарушения 2096 граждан, из них в отношении 1435 граждан избиралась мера пресечения - административный арест.  
Принимаемыми мерами нам удалось добиться положительной динамики по ряду направлений оперативно-служебной деятельности.

Так на территории района произошло снижение тяжких преступлений в том числе умышленное причинение вреда здоровью с 23 до 10 (-13), в том числе со смертельным исходом 1(-5), в два раза снизилось количество изнасилований (зарегистрирован 1 факт), грабежей 9 (-4), кражи транспортных средств 8(-7), краж автомобилей 1(-4), удалось добиться снижения дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом 7 (-3), в тоже время произошел рост умышленных убийств 9 (+5) и хотя все преступления раскрыты, данный факт свидетельствует о просчётах в организации  профилактической работы.
Практически третью часть преступлений общеуголовной направленности составляют кражи чужого имущества. На территории района  их совершено 386 (+23), раскрываемость составила 27,5% (край 31,03%).
Общий процент раскрываемости всех видов преступлений выше краевого и составил 49% (край 48,67 %) процент по тяжким составам 51,6 %  при среднекраевом 47,71%, выше среднекраевого показателя раскрывались такие составы как:
- умышленные убийства (100%, край 94,37%);

- умышленные причинения тяжкого вреда здоровью (100%, край 93,9%), в том числе со смертельным исходом (100%, край 98,2%);

- разбойных нападений (83,33%, край 79,22%);

- краж из квартир (56%, край 37,88%).


В тоже время нам не удалось сократить количество преступлений совершенных в общественных местах рост составил 7,2%, который произошел за счет инициативно выявленных составов по ст. 264.1 УК РФ при этом преступления, совершаемые на улицах сократились на 6,04 %.


В качестве объективных причин влияющих на количество совершенных преступлений в общественных местах  и на улицах можно считать в том числе снижение плотности патрульно-постовых нарядов, состоящих в основном из сотрудников ОРППСп, за счет некомплекта который составляет 17 человек или 21,5% при среднекраевом 16,1 %.

Кроме того третья часть сотрудников ОРППСп не могут  самостоятельно нести службу в связи с отсутствием первоначальной подготовки, в связи с чем, в обеспечении общественного порядка на маршрутах патрулирования принимали участие только 35-40 аттестованных сотрудников ОРППСП (из 79 по штату). Ежесуточная норма выхода личного состава сокращалась с 18 сотрудников до 12-15 сотрудников, с 9 нарядов до 4-5 нарядов.
В отчетном периоде  нами принимались  меры реагирования на изменения оперативной обстановки. Было проведено 19 оперативно профилактических мероприятия «Правопорядок», в ходе которых отрабатывались как г. Усть-Лабинск, так и  сельские поселения: Новолабинская, Некрасовская, Ладожская, Кирпильская, Воронежская.

Основным звеном  в системе профилактики является служба участковых  инспекторов.  
Так участковыми уполномоченными полиции раскрыто - 114 (-49) преступлений. Из них по линии криминальной полиции 20 (-10) преступлений. 
Более чем на треть снизилась работа по линии административной практики, составлено 899 (330) административных протоколов, в том числе самое большое отставание по ст. 20.1 КоАП РФ (-88), по ст. 20.21 КоАП РФ (-156) и как следствие этого отмечен рост преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения 75 (+12).
Характеризуя работу отдела уголовного розыска  необходимо  отметить стабильную работу данного подразделения. На протяжении всего отчетного периода подразделение уголовного розыска работало стабильно.

В качестве недостатков необходимо отметить отсутствие результатов по выявлению ОПГ, выявление много эпизодных преступлений, вследствие недоработки в условиях изоляции. В тоже время необходимо отметить снижение остатка преступников, находящихся в розыске (21,-2), а также лиц, без вести пропавших и утративших связь с родственниками (25,-6).
Характеризуя работу подразделения ПДН необходимо отметить, что профилактика преступлений среди несовершеннолетних является важной составляющей работы всего отдела. 
На профилактическом учете состоит 80 несовершеннолетних. За отчетный период подразделением ПДН составлено 368 административных протоколов. Не допущено роста преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами 16(-1), в то же время возросло число подростков привлеченных к уголовной ответственности 20 (+5).
В составе группы несовершеннолетних совершено 3 (+1) преступления,  в группе с участием взрослых 5(-1) преступления. По-прежнему, не уделяется должного внимания выявлению преступлений, предусмотренных ст.ст.  150, 151, 156 УК РФ.
  Дознавателями отдела дознания в отчетном периоде  было возбуждено и принято к производству 548 уголовных дел, окончено производством – 221, направлено в суд – 205. Приостановлено по п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ (в связи с не установлением обвиняемого) 132 (+51) уголовных дела.
Отрицательную динамику имеет такие не маловажные позиции как прекращение производством 50 (+28).  Расследовано свыше срока УПК РФ– 64 (+15). За отчетный период прокурором района для производства дополнительного дознания и пересоставления  обвинительного акта возвращено 10 (+1).
На протяжении всего 2019 года выполняла намеченную перспективу направления уголовных дел в суд.

 Доля возмещения материального ущерба составила 70,14 %, при среднекраевой 37,85%. Сотрудниками дознания допущено 12(-13) нарушений дисциплины и законности. 
Конечным итогом работы всех подразделений Отдела, является качественное расследование уголовных дел. Проведенным анализом работы данного подразделения видно, что ряд направлений имеют отрицательную динамику. За истекший период СО принято к производству уголовных дел 852 уголовных дела, что на 85 уголовных дел больше  прошлого года, однако, производством окончено меньше на 31 уголовное дело. На уровне с прошлым годом прокурором района возвращено на дополнительное расследование 14 уголовных дел.   Расследовано свыше сроков УПК РФ 63 уголовных дела, что свидетельствует о низком качестве расследования уголовных дел. Несмотря на то, что в производстве следователей имеются уголовные дела с лицами в суд направлено 131 (-27) уголовное дело.
В результате отсутствия инициативы у следователей, как у лиц являющихся старшими СОГ, при выезде на место происшествия, нет должного взаимодействия между подразделениями полиции и следствия, материалы уголовного дела собранные в первые сутки в дальнейшем не анализируются, мер и инициативы к их раскрытию не осуществляется, дела лежат «мертвым грузом» ожидая срока приостановления. 
Все вышесказанное стало возможным ввиду неправильного распределения рабочего времени личным составом подразделения СО, постоянной текучестью кадров, а также отсутствия контроля со стороны руководства подразделения, которое на протяжении 2019 года менялось, а заместители руководителя должного контроля не осуществляют.  
Одним из основных направлений оперативно-служебной деятельности является обеспечение экономической безопасности и противодействие коррупции.  
 
Сотрудниками подразделения в отчетном году раскрыто  17 (0) всех видов преступлений. Выявлению 20 (+4) преступлений экономической направленности.
Однако по приоритетным направлениям имеется снижение выявления следующих составов: линия потребительский рынок, промышленность, алкоголь, не выявлено преступлений, связанных легализацией денежных средств, незаконный оборот биоресурсов, что не позволило набрать максимальные баллы в данном направлении деятельности.
Основными причинами, оказывающими влияние на снижение ряда показателей по определенным видам деятельности ОЭБиПК Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району, это не укомплектованность отделения, снижение наступательности сотрудников подразделения по выявлению и пресечению всех видов экономических, коррупционных преступлений, не в полной мере использования всего комплекса оперативно-розыскных мероприятий. Привлечение негласных источников производится без учета их реальных разведывательных возможностей, не способных освещать весь спектр противоправных деяний в экономической сфере района.
Отдел района оказывает ряд государственных услуг населению, таких как: 1) выдача справок о наличии (отсутствии) судимости, факта уголовного преследования; 2) гос. услуги по линии ОВМ, что является приоритетным направлением деятельности как для полиции в целом, так и для государства.  По итогам отчетного периода достигнут общий результат в 86,3 %, что соответствует требованиям ГУ МВД России по Краснодарскому краю.  
В целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности в соответствии с требованиями Директивы Министра внутренних дел РФ № 1 дсп, минимизации возможности появления отрицательных оценок в служебной деятельности и нарушений дисциплины среди личного состава Отдела, считаю необходимым продолжить работу по:

· укреплению тенденции восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел, укрепление кадров, учетно- регистрационной дисциплины, поддержание служебной дисциплины и законности;
· установлению и укреплению благоприятного морально - психологического климата в коллективе;
· выявлению службой УУП и раскрытию преступлений совершаемых в жилом секторе, превентивных составов преступлений, активизации профилактической работы;
-      предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений в общественных местах и на улицах, профилактике краж, мошенничеств;
· комплектованию и замещению вакантных должностей;
· повышению качества предоставления государственных услуг;
· повышение нагрузки на личный состав в раскрытии преступлений в особенности тяжких, организованных групп, розыск преступников и без вести пропавших;
· профилактику по предотвращению террористических актов и экстремистских проявлений.

В целом, при наличии имеющихся недостатков, личный состав Отдела способен и готов выполнять поставленные задачи, по борьбе с преступностью и защите интересов граждан,  руководящий состав знает о своих просчетах в управленческой деятельности, нацелен на их устранение и повышение результатов оперативно-служебной деятельности в целом. 
Полковник полиции Артюков В.В.
