Информация
о результатах проведения планового контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Новолабинской» муниципального образования Усть-Лабинский район
В соответствии с Планом проверок отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - ОВФК) на 2020 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведено плановое контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Новолабинской» муниципального образования Усть-Лабинский район в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2019 год.

По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и замечания:

1. Допущены финансовые нарушения на общую сумму 65 750,65 рублей, из них: 

-неправомерные выплаты на общую сумму 45 043,28 рублей, выразившиеся: в выплате надбавки (доплаты) стимулирующего характера сверх установленных норм и  выплате материальной помощи, не предусмотренной нормативными документами;

- недоплаченные 3 сотрудникам суммы в размере 20 707,37 рублей,  выразившиеся в неправильном начислении заработной платы и в недоплате отдельных надбавок.
2. При анализе нормативных правовых актов и других документов, регулирующих деятельность Учреждения, установлены отдельные нарушения, допущенные в Уставе Учреждения, в Положении об оплате труда. 
3. Другие прочие нарушения.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление с требованием рассмотреть выявленные нарушения и принять меры по их устранению и устранению причин и условий их совершения.
Информация о результатах контрольного мероприятия, для сведения и принятия соответствующих мер, направлена уполномоченному учредителю – Отделу культуры администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
Результаты проверки доведены до сведения главы муниципального образования Усть-Лабинский район.
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