Информация
о результатах контрольного мероприятия в муниципальном   бюджетном учреждении дополнительного образования детская художественная школа города Усть-Лабинска 
муниципального образования Усть-Лабинский район

 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год                           проведена «Проверка отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности  муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская художественная школа города Усть-Лабинска муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год (далее – Бюджетное учреждение), в том числе аудит в сфере закупок, и отдела культуры администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, как учредителя бюджетного учреждения».
Проверка показала, что в целом работа Бюджетного учреждения ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования  Усть-Лабинский район.
          В тоже время, по результатам проведенной проверки выявлены отдельные  нарушения:
-  порядка ведения бухгалтерского учета, составления бухгалтерской отчетности, не повлиявшие на достоверность бухгалтерской отчетности в сумме 1 900,00 рублей;
- прочие нарушения и недостатки приказов Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 № 81н,  от 21.07.2011 № 86н, Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
- нарушения по аудиту в сфере закупок на общую сумму 419 143,41рубля.
В адрес объекта контроля внесено Представление, по результатам рассмотрения которого Бюджетным учреждением проведено рабочее совещание, ответственным лицам указано на допущенные ими нарушения, а также на недопустимость их повторного совершения в дальнейшей работе, разработан план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Представление, в части приведения Учетной политики Бюджетного учреждения на соответствие с действующим законодательством, остается на контроле до 20.12.2020 года.

О результатах контрольного мероприятия проинформированы глава муниципального образования Усть-Лабинский район, Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура                   Усть-Лабинского района. 
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