АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
УСТЬ-ЛАБИНСКИЙ РАЙОН
ПРОТОКОЛ 
 заседания Совета по промышленности муниципального образования  Усть-Лабинский район
08 июня 2023 г.
14.00                                                           
г. Усть-Лабинск, ул. Советская, д. 56
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Завалевская Светлана Игоревна – заместитель главы муниципального образования Усть-Лабинский  район, заместитель председателя Совета.

ЧЛЕНЫ СОВЕТА:
Дряничева Антонина Михайловна - начальник производства ООО «Кубань-Спецодежда»;

Щербакова Анна Николаевна – генеральный директор ООО «Управляющая компания «Индустриальный парк «Кубань»;
Кондратенко Михаил Леонидович - начальник Усть-Лабинского РЭС филиала ПАО «Россети Кубань» Усть-Лабинские электрические сети;

Котенев Олег Сергеевич - директор ООО «Опытный ремонтно-механический завод «Усть-Лабинский»;
Горетый Николай Николаевич – генеральный директор ООО «Главстрой-Усть-Лабинск»;

Таран Светлана Владимировна - заведующий сектором по развитию промышленности управления экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район;
Гончаров Петр Иванович - главный инженер ООО «Усть-Лабинский завод МЖБК»;
Тетерин Олег Васильевич – финансовый консультант Фонда экономического развития Юга.

ПРИСУТСТВУЮЩИЕ:
Ковалева Светлана Николаевна – заместитель начальника управления экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район;

Шапран Наталья Алексеевна - специалист СОЮЗ «Усть-Лабинская торгово-промышленная палата»;

Крылов Александр Владимирович – директор ООО «Фламинго», ИП (производство мебели);

Девяткин  Виктор Сергеевич – заместитель начальника ФКУ «Исправительная колония № 6»УФСИН по КК;
Никитенко Александр Александрович, заместитель генерального директора ООО «Комбайновый завод «Кубань»;

Лыков Дмитрий Сергеевич – директор ООО «Энергоизол»;
Кузнецова Лариса Николаевна – индивидуальный предприниматель;

Гордиенко Мария Сергеевна – индивидуальный предприниматель;

«Вступительное слово»
С.И. Завалевская
Хотелось бы поблагодарить все предприятия промышленности, которые нашли время посетить сегодняшнее мероприятие. Это говорит о том, что вам небезразлично будущее не только вашего предприятия, отрасли, в которой оно функционирует, но и развитие района в целом.

Промышленные предприятия Усть-Лабинского района за четыре месяца 2023 года реализовали товары на сумму 676,5 млн. рублей. Высокие объемы отгруженной продукции обеспечили производители строительных материалов и составили 579,9 млн. рублей за 4 месяца 2023 года.

Сегодня в работе нашего совещания принимают участие представители краевых институтов поддержки бизнеса -  Фонд развития промышленности Краснодарского края,  который расскажет о предоставлении льготных займов на государственном уровне, а также представители Центра развития торговли, Центра занятости и представители банков: Сбербанк, РНКБ и Кубань Кредит.

Совет по промышленности планируем провести в режиме диалога и услышать от Вас проблемные вопросы и предложения по развитию ваших предприятий. 
  Меры финансовой и нефинансовой поддержки производителей 
О.О. Таран – заместитель начальника управления государственной поддержки, начальник отдела  экспертно-аналитической работы управления государственной поддержки УНО «Фонд развития промышленности Краснодарского края»
С целью развития промышленности в крае, краевым Фондом развития промышленности предоставляется льготное заемное финансирование на цели создания новых производств, модернизации и внедрения новых технологий на предприятиях промышленности.

В Краевом фонде действует 11 программ финансирования, программы отличаются между собой условиями, например программа:

 «Бизнес привилегии» под залог приобретаемого оборудования, программа 
«Лизинговые проекты» проводится совместно с лизинговыми компаниями, программа «Машиностроение» только для предприятий с видом деятельности 28,29,30 производство машин, оборудования, ТС, прицепов, программа 
«Пищевик» финансируется пищевая промышленность и другие программы.

  Помимо собственного краевого финансирования, предоставляется заемное финансирование по совместным программам с Федеральным Фондом развития промышленности. 

Процентная ставка в Фонде развития промышленности Краснодарского края от 0,1 до 4% годовых сумма займа от 5 до 200 млн руб. Займы Фонда являются целевыми и направить их можно исключительно на реализацию проекта, а именно приобретение оборудования, приобретение сырья, материалов, расходы на строительно-монтажные работы и реконструкцию только производственных помещений, приобретение спецтехники, приобретение инфраструктурного оборудования, прочие затраты при реализации инвестиционного проекта.
Программа финансирования Проекты развития (краевое финансирование).  Сумма займа от 5-100 млн руб., максимальный срок займа 10 лет,  с отсрочкой погашения основного долга 2 год. Максимальная % ставка 3% годовых. 

Программа «Пищевик» дает возможность получить заем суммой от 5 до 50 млн рублей сроком на 5 лет для реализации проектов по видам деятельности: переработка и консервирование мяса, мясной пищевой продукции, фруктов, овощей, производство растительных, животных масел, жиров, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий, производство чая, кофе, безалкогольных напитков, молока, молочной продукции, приправ, пряностей, а также готовых кормов для животных».

Программа «Импортозамещение». Новая программа для Фонда создана 2022 г. позволяет провести модернизацию и оптимизацию производств, ускорить развитие собственных компетенций и перейти на импортозамещение. 

Программа дает возможность получить заем суммой до 200 млн рублей сроком на 5 лет для реализации подобных проектов.

Также Фонд осуществляет модерацию и продвижение Промышленного портала. В целях продвижения продукции в сети Интернет в октябре 2021 года Фондом совместно с Министреством промышленной политики Краснодарского края запущен Промышленный портал Краснодарского края. Его интернет-адрес www.promkuban.ru.

В свою очередь Фондом проводится работа по популяризации портала. Размещены баннера на рекламных конструкциях в крае, на сайтах администрации Краснодарского края и администраций муниципальных образований также предприятий, зарегистрированных на портале. Лифлеты с информацией о портале распространяются на мероприятиях, в которых участвуют сотрудники Фонда и Министерства промышленной политики Краснодарского края.
Фондом также проводится консультирование предприятий по вопросам получения финансовой и нефинансовой поддержки. Создан Центр консультирования предприятий. Специалисты ежеквартально анализируют изменения перечня мер поддержки и актуализируют электронный «Навигатор мер поддержки».

 Консультирование осуществляется посредством очных и телефонных консультаций. Также разработаны электронные ассистенты на сайте Фонда и Промышленном портале. Можно отправить сообщение в диалоговое окно или оставить запрос на обратный звонок. 

Информация о поддержке унитарной некоммерческой организацией 

«Фонд развития промышленности Краснодарского края» 

предприятиям Усть-Лабинского района

За период с 2018 г. по настоящее время в Фонд развития промышленности Краснодарского края обратилось девять предприятий Усть-Лабинского района для получения финансовой поддержки в форме займов, из которых 3 предприятия получили заемное финансирование Фонда, частично предприятия обращались повторно. Всего заключено 3 договора целевого займа на общую сумму 109,460 млн руб.

В 2018 г. предприятию АО «Агрообъединение Кубань» (АО «Рассвет») предоставлено заемное финансирование в сумме 50,0 млн руб. по программе «Проекты развития (краевое финансирование)» для реализации проекта «Строительство завода для производства продукции из полипропилена». Заем полностью погашен.

В 2022 г. индивидуальному предпринимателю Завгородняя Наталья Николаевна предоставлено заемное финансирование в сумме 29,46 млн руб. на приобретение оборудования для реализации проекта «Создание I очереди консервного завода» по программе «Пищевик».

В 2023 г. предприятию ООО «КОРОНА» предоставлено заемное финансирование в сумме 30 млн руб. на приобретение сырья по программе «Приоритет». 

В настоящий момент в Фонде на рассмотрении находится одна заявка Усть-Лабинского района: ООО «КОРОНА», заявка подана по программе «Бизнес привилегия» в сумме 30 млн руб., на приобретение оборудования для производства театральных кресел.

 «О краевом конкурсе в области качества  Сделано на Кубани» и основных изменениях в 2023 году, о мерах поддержки и преференциях для победителей конкурса
Начальник отдела качества  и экспертизы товара ГКУ КК «Центр развития торговли»

Знак качества "Сделано на Кубани" был разработан 5 лет назад и в июне 2017 года презентован губернатором В.И. Кондратьевым на форуме в Санкт-Петербурге. 

Создание бренда "Сделано на Кубани" – это был первый шаг по защите интересов региона, как производителя качественных продуктов. В нашем регионе всегда было много желающих реализовывать свою продукцию под видом кубанской. 

Главные требования бренда – товар должен быть качественным и безопасным, а также актуальным и уникальным, произведен на территории Краснодарского края.

Жители и гости Кубани из всего многообразия товаров, представленных в магазинах, должны определенно понимать, какая именно продукция является одновременно местной, качественной и безопасной.

Знак качества «Сделано на Кубани» присваивается товару по итогам краевого конкурса в области качества «Сделано на Кубани».

Организатор конкурса – департамент потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края, оператор – ГКУ КК "Центр развития торговли", при участии министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, министерства промышленной политики Краснодарского края, муниципальных образований Краснодарского края.

Новый приказ о проведении конкурса от 1 марта 2023 года № 49 "О проведении краевого конкурса в области качества "Сделано на Кубани", конкурс проводится теперь 1 раз в год (раньше 2 раза в год), знак присваивается на 3 года (раньше на 2 года).

Дан старт XI конкурсу – 06.03.2023, Блок 1 (завершен 30.05.2023) и Блок 2 (прием заявок с 01.06.2023 по 15.08.2023, в сентябре экспертная оценка товаров). 

Итоги XI конкурса будут подведены на заседании конкурсной комиссии в октябре 2023 года (приказом департамента потребсферы), в ноябре 2023 года награждение победителей конкурса.

Среди обладателей знака качества «Сделано на Кубани» предприятия-производители продовольственных и непродовольственных товаров, это как малые и средние предприятия, так и крупные предприятия. 
На сегодняшний день знаком качества "Сделано на Кубани" отмечены почти 1057 товаров 274 производителей региона.
Из муниципального образования Усть-Лабинский район действующими обладателями знака "Сделано на Кубани" являются 8 предприятий:

Продовольственные товары:

1. АО "Сахарный завод "Свобода"

2. ООО "Элеватор"

3. ООО "Южный мясокомбинат"

4. ООО "Кубанский пищекомбинат"

5. АО "Рассвет"

Товары производственно-технического назначения

1. ООО "Главстрой-Усть-Лабинский"

2. ООО "Опытно ремонтно-механический завод "Усть-Лабинский"

3. ООО "Энергоизол"
Проведение экспертной оценки товаров, в которой участвуют различные высококвалифицированные специалисты и эксперты из различных структур, органов по сертификации и т.д.

Государственные меры поддержки – разработана система преференций и льгот: начиная от сниженных процентных ставок по кредитам, заканчивая предоставлением необходимых, но при этом бесплатных услуг по продвижению товара.

Краевые фонды и центр поддержки экспорта - оказана 1095 мера поддержки 241 предприятию-победителю.

Участие в выставках и ярмарках различных уровней, в том числе и в рамках коллективного стенда «Сделано на Кубани», на которых предприятия-победители Конкурса проводят продуктивные переговоры с потенциальными клиентами и партнерами, презентуют свою продукцию.

Обозначение товаров на полках магазинов специальными ценниками со знаком «Сделано на Кубани»: по результатам опроса потребителей, при покупке товаров при одинаковой цене предпочтение отдается товару со знаком "Сделано на Кубани".

Проводятся различные закупочные сессии, где на одной площадке встречаются предприятия-производители товаров со знаком качества "Сделано на Кубани" и представители торговых сетей. Результатом таких встреч является заключение контрактов на поставку товаров в торговые сети.

За счет рекламной кампании расширяются информационные каналы, что позволяет повысить конкурентоспособность кубанских товаров:

наружная реклама (запущен троллейбус и трамвай с логотипом "Сделано на Кубани" в городе Краснодаре, баннеры, аудио и видеоролики), 

информация на телевидении и радиоэфирах, 

информация размещается в социальных сетях, интернет пространстве.

Проведение дополнительных лабораторных исследований товаров со знаком "Сделано на Кубани" в аккредитованных лабораториях.

Работа по популяризации и продвижению бренда "Сделано на Кубани" и товаров, отмеченных знаком качества "Сделано на Кубани", ведется на постоянной основе, разрабатываются дополнительные меры поддержки для предприятий-победителей конкурса "Сделано на Кубани", расширяются информационные каналы, и, как следствие, увеличивается интерес к кубанским товарам со знаком качества "Сделано на Кубани", все больше потребителей доверяют кубанским товаропроизводителям.
Профобучение сотрудников в рамках национального проекта «Демография»
С.В. Подставкина – Начальник отдела трудоустройства, спецпрограмм и профобучения ЦЗН
Программа организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан рассчитана на период до 2024 года.

Цель программы – содействие занятости отдельных категорий граждан путем организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда.

Обучиться могут:

- граждане в возрасте от 50 лет и старше, граждане предпенсионного возраста;

- женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет;

- женщины, не состоящие в трудовых отношениях и имеющие детей дошкольного возраста от 0 до 7 лет включительно;

- безработные граждане, зарегистрированные в органах службы занятости;

- работники, находящиеся под риском увольнения, включая режим неполного рабочего времени, простой, временную остановку работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников;

- граждане Украины и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории Украины, которые получили удостоверение беженца или свидетельство о предоставлении  временного убежища на территории РФРФ РФ  ;

- ветераны боевых действий, принимавшие участие в СВО на территориях ДНР, ЛНР и Украины с 24.02.2022г., на территориях Запорожской и Херсонской области с 30.09.2022г., уволенные с военной службы; 

- лица, принимавшие в соответствии с решениями органов публичной власти ДНР, ЛНР участие в боевых действиях в составе ВС ДНР, милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР начиная с 11.05.2014г.;

- члены семей лиц погибших при выполнении задач в ходе СВО, члены семей умерших после увольнения с военной службы, если смерть наступила вследствие увечья или заболевания, полученных ими при выполнении задач в ходе СВО;

- граждане из числа молодежи в возрасте до 35 лет включительно.
Государственная поддержка в 2023 году юридических лиц, включая некоммерческие организации, и индивидуальных предпринимателей в целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан (ФСС):

Согласно постановлению Правительства РФ № 362 участниками программы субсидирования работодателей в 2023 году являются:

 юридические лица, включая некоммерческие организации,                                  и индивидуальные предприниматели. 

Получатели субсидий делятся на 2 категории с разными группами граждан, принимаемых на работу:

1) как и в 2022 году у работодателей должна быть:

 государственная регистрация в соответствии с законодательством РФ, осуществленная до 1 января 2022 г.;

 отсутствие задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов; 

 не находится в процессе реорганизации, ликвидации, не банкроты.

Трудоустроенные граждане по критериям:

· безработные, уволенные по сокращению в текущем году;

· молодежь до 30 лет;

· граждане Украины, получившие статус беженца или временное убежище; 

· находящиеся под риском увольнения.

Выплата работодателю проводит ФСС, на одного трудоустроенного гражданина составляет 1 МРОТ, 1 раз в 3 месяца (3 раза в год, после 1, 3, 6 месяцев), увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды (21147 рублей). 
2) Новые работодатели: 

· относятся к ОПК (постановлением Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2004 г. № 96 "О сводном реестре организаций оборонно-промышленного комплекса"):
· осуществляют деятельность не менее одного года (за исключением случаев, если организация участвует в выполнении государственного оборонного заказа);

· не находятся в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства;

· контролирующими лицами для организации не являются иностранные граждане или юридические лица, созданные в иностранных государствах;

· не участвуют в региональной программе повышения мобильности трудовых ресурсов;

· осуществляет компенсацию затрат работнику, прибывшему из другого субъекта РФ по проезду к месту работы или за поднаем жилья или другие выплаты.
Трудоустроенные граждане:

ищущие работу, безработные граждане, переехавшие из других субъектов РФ для трудоустройства у работодателя, включенного в перечень организаций, по востребованным профессиям (должностям, специальностям), включенным в перечень (2 перечня: работодателей и вакансий), утверждаемые Губернатором.

Выплата работодателю проводит ФСС, на одного трудоустроенного гражданина составляет 3 МРОТ, 1 раз в 3 месяца (4 раза в год, после 3,6,9,12 месяцев), увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды (63441 рубль). 

Что дает участие в организации общественных работ работодателю? Участие в программе организации общественных работ позволяет работодателю более рационально использовать квалифицированный персонал за счет привлечения временных работников на выполнение необходимых неквалифицированных работ без увеличения штатов, при необходимости подбирать для своего предприятия постоянных работников из безработных граждан, хорошо зарекомендовавших себя за время участия в общественных работах. Гражданам, состоящим на учете в службе занятости населения в качестве безработных, в период их участия в общественных работах может оказываться материальная поддержка за счет средств краевого бюджета. Сумма материальной поддержки не ниже минимального размера пособия по безработице, установленного законодательством Российской Федерации в момент заключения договора. Материальная поддержка безработным гражданам, участникам общественных работ, выплачивается ежемесячно путем перечисления денежных средств на лицевой счет безработного.   

Субсидия предоставляется в размере произведенных  расходов на оплату труда за каждого работника, из числа граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработных граждан, принятых на работу по направлениям центров занятости населения, за фактически отработанное время или объем выполненных работ, в размере не выше минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19 июня 2000 г. № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда" 16 242 рублей, увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды (в среднем 21 тыс.руб.)
Период возмещения расходов работодателей на заработную плату не может превышать 3 месяцев в течение текущего финансового года.

Льготные кредиты банков для промышленных предприятий
Фахрутдинова  О. А. - руководитель малого бизнеса в Усть-Лабинске; Крюкова О.Н. - региональный менеджер отдела среднего бизнеса;
Бронников С.М. - директор региональной дирекции Банка «Кубань Кредит».

Представитель Сбербанка  Фахрутдинова О.А. рассказала о возможности кредитования малых и микро предприятий по 2-м технологиям рассмотрения заявок: классическая и быстрая. При быстрой технологии основной акцент делается на скорость и простоту рассмотрения, при классической  кредитной технологии кредитуются предприятия с выручкой от 800 млн. рублей. Цели кредитования – на развитие производства.
Также Сбербанк выдает целевые кредиты:  оборотный кредит и инвестиционный кредит.
Региональный менеджер банка РНКБ - Крюкова О.Н. проинформировала промышленников о том, что банк работает по всем льготным условиям кредитования, также комиссии по всем льготным кредитам отсутствуют.
Льготные программы: промышленная ипотека по программе по постановлению Правительства № 1570 от 06.09.2023 г. ставка 5%, программа льготного кредитования  по постановлению Правительства № 2221 от 07.12.2021 г на инвестиции в основные средства  под 5% годовых и льготное кредитование по постановлению Правительства № 1764 от 30.12.2018 г на инвестиционные цели, пополнение оборотных средств, рефинансировани .
Директор региональной дирекции Банка «Кубань Кредит» сообщил участникам совещания, что банк «Кубань Кредит» предоставляет всю линейку льготного кредитования промышленных предприятий. 

Итоги работы предприятий в проводимых мероприятиях в 2023 году
С.В. Таран – Заведующий сектором по развитию промышленности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район

В целях популяризации рабочих профессий были  проведены экскурсии для студентов и школьников Усть-Лабинского района на следующие предприятия:
- Завод полипропиленовых изделий (АО «Рассвет») – 1 экскурсия;

- ООО «Главстрой-Усть-Лабинск» - 3 экскурсии для студентов и 2 экскурсии для школьников;
-  ООО «ОРМЗ «Усть-Лабинский» - 1 экскурсия для студентов и 8 экскурсий для школьников;

Предприятия Усть-Лабинского района учувствовали в выставках:

- ООО «Энергоизол» - 3 выставки («УПАКЭКСПО-2023» г. Москва; «Aquatherm Moscow»,г. Красногорск; «MosBuild», г. Москва);

- ООО «Корона»  - 1 выставка («Анапа- самое яркое солнце России»,       г. Анапа);

- ООО «Комбайновый завод  «Кубань» - 1 выставка («Золотая Нива»         г. Усть-Лабинск);

ФКУ ИК-2 - 1 выставка («Золотая Нива»  г. Усть-Лабинск);

ФКУ ИК-3 - 1 выставка («Золотая Нива»  г. Усть-Лабинск);

ФКУ ИК-6 - 1 выставка («Золотая Нива»  г. Усть-Лабинск).
ООО «ОРМЗ «Усть-Лабинский» стал победителем в конкурсе «Золотой Меркурий» в номинации «Лучшее предприятие экспортер в сфере промышленного производства».

Промышленные предприятия ООО «Главстрой-Усть-Лабинск» и ООО «ОРМЗ «Усть-Лабинский» приняли участие в качестве экспертов  в конкурсе молодежных проектов  «Школа  реальных дел».

В марте 2023 года на территории  Усть-Лабинского района запустили первую Российско-Белорусскую площадку по сборке комбайнов.
ООО «Корона» получили льготный займ в ФРП КК по программе «Приоритет» в размере 30 млн. рублей под 1% на 3 года на приобретение сырья.

В Фонде Микрофинансирования Краснодарского края получили льготные займы: 

- ООО «Энергоизол» - займ по программе «Сделано на Кубани»;

- ИП Сморчков Д.В. –  получил займы по программе «Промышленник» и «Беззалоговый».
РЕШИЛИ:
1. Руководителям промышленных предприятий рассмотреть возможность получения мер государственной поддержки на региональном и федеральном уровнях в 2023 году.
Срок исполнения – до 30 декабря 2023 года.
2. Руководителям промышленных предприятий рассмотреть возможность участия в краевом конкурсе качества «Сделано на Кубани» в 2023 году.

Срок исполнения – до 30 декабря 2023 года.
Заместитель главы муниципального
Образования Усть-Лабинский район                                             С.И. Завалевская
Секретарь                                                                                                    С.В. Таран
