ОТЧЕТ о деятельности фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район за 2017 год

На 01.01.2017 года во фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования состояло 23 депутата. В течение года произошли изменения численности состава фракции: в связи с избранием в единый день голосования 10.09.2016 года депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края сложил свои полномочия в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район Зюзин В.А. Кроме того, в ноябре текущего года досрочно сложил свои полномочия депутат Совета муниципального образования Усть-Лабинский район шестого созыва Морозов А.В. Таким образом, по состоянию на 30.12.2017 года во фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования состоит 21 депутат. 
Депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в районном Совете депутатов муниципального образования Усть-Лабинский район шестого созыва создана на заседании Местного политического совета Усть-Лабинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 18 сентября 2015 года протокол № 53.

Внутренняя деятельность фракции регламентируется Положением о фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район 6 созыва от 18 сентября 2015 года. 
Возглавляет депутатскую фракцию – заместитель председателя Фракции ВВП «Единая Россия» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район Поликин Борис Генрихович.
Руководителями трёх действующих комиссий в Совете депутатов являются члены ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
– комиссию по бюджету, экономическому развитию, вопросам приватизации, торговли возглавляет Касторнов Сергей Васильевич;
– председателем комиссии по промышленности, переработке, вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта, энергообеспечения, связи, контролю за землепользованием и сельскому хозяйству является Моисеев Николай Владимирович;
– председателем комиссии по вопросам соблюдения законодательства, социальной политики, образования, здравоохранения, культуре, спорту, делам молодежи и депутатской этике является Литвинова Светлана Викторовна.
Вся работа фракции строилась на основе перспективного плана работы, утверждённого на собрании фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ". В основе планирования и деятельности фракции было несколько направлений работы:
– проведение собраний фракции;
– реализация партийных проектов, направленных на улучшение ситуации в разных сферах жизни района;
– работа с избирателями, взаимодействие с общественной приёмной Усть-Лабинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Работа в депутатских приемных позволяет осуществлять постоянную связь депутатов - членов фракции с населением, оперативно реагировать на волнующие людей вопросы и решать их совместно с органами районной власти и общественными организациями;
– участие в публичных мероприятиях;
- отчеты о работе депутатов – членов фракции партии «Единая Россия» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский за 2016 год.
Более половины депутатов членов фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» являются успешными руководителями крупных, средних и мелких предприятий, которые оказывают существенное влияние не только на политическую, но и социально - экономическую ситуацию в районе. Деятельность депутатов фракции  сконцентрирована в первую очередь на законодательном обеспечении задач, разработку мер по обеспечению социальной стабильности и  улучшению качества жизни жителей Усть-Лабинского района, дальнейшему развитию промышленного потенциала региона, повышение его инвестиционной привлекательности, оказание помощи среднему и малому бизнесу, сельхозтоваропроизводителям.
За прошедший год проведено 11 собраний фракции, на которых рассмотрено около 110 вопросов по различным проблемам жизнедеятельности города и района.
Депутатами в течение отчетного года рассматривались вопросы хода исполнения в районе партийных проектов ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Идет дальнейшая работа в рамках реализации партийных проектов «Модернизация образования», «Качество жизни (Здоровье)», «Детские сады - детям», «Народный контроль», «Городская среда».
Рассмотрены и активно проработаны Постановления ЗСК:
В апреле на собрании фракции рассматривался вопрос «Об утверждении Концепции формирования культуры здорового образа жизни в молодежной среде на территории Краснодарского края до 2021 года» от 06.12.2016 г. № 2811-П;
На февральском заседании фракции рассматривался вопрос «О ходе выполнения постановления Законодательного Собрания Краснодарского края «О проведении мероприятий, посвященных увековечению памяти Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы на территории Краснодарского края» от 21.12.2016 г. № 2864-П;
В июле был рассмотрен вопрос «Об организации закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд на территории Краснодарского края» от 27.04.2017 г. № 3127-П;
На мартовском заседании депутатской фракции рассматривались вопросы выполнения решения Регионального политического совета Краснодарского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 27 ноября 2016 года «О ходе реализации партийного проекта «Укрепление финансово- экономических основ местного самоуправления в муниципальных образования Краснодарского края». 
На августовском и октябрьском собрании фракции с информацией о поступлении доходов в местный бюджет за первое полугодие и 9 месяцев 2017 года выступила начальник финансового отдела администрации муниципального образования Усть-Лабинский район Дружкова М.А.
В феврале прошла рабочая встреча с депутатом Государственной Думы РФ А.П.Езубовым, на которой он информировал о выполнении поручений,  которые были даны избирателями во время предвыборной кампании, о принятом бюджете  Российской Федерации на 2017 год и статьях расхода. Доложил об основных положениях политического доклада Председателя Партии Д.А.Медведева, сделанного на XVI Съезда ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 22 января 2017 года.

В 2017 году отмечалась 72-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в мероприятиях которого активное участие приняли депутаты- члены фракции. На майском собрании фракции депутаты рассмотрели вопрос о подготовке и проведении на территории района мероприятий, посвященных 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов 9 мая 2017 года. Депутаты-члены фракции приняли участие в патриотической акции "Бессмертный полк России". Участниками акции в Усть_Лабинском районе стали более  5 тысяч человек 
В августе депутаты-члены фракции ознакомились с информацией о проведении Всероссийского Форума «Российское село-2017» и обсуждение резолюции, определившей основные направления развития федерального партийного проекта «Российское село».
На декабрьском заседании фракции был рассмотрен вопрос по расходованию денежных средств на льготное протезирование в МБУЗ «Стоматологическая поликлиника» Усть-Лабинского района
За истекший период депутаты-члены фракции активно работали в мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Краснодарского края:
В января депутаты- члены фракции приняли участие в выездном совместном заседании пяти комитетов Законодательного Собрания Краснодарского края по изучению вопросов о мерах, принимаемых по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования государственного управления»; № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»; № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»; № 604 «О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации»; Закона Краснодарского края от 11 мая 2000 года № 265-КЗ «О мировых судьях Краснодарского края»; постановления ЗСК от 23 марта 2011 года № 2493-П «Об утверждении Концепции государственной политики Краснодарского края в отношении кубанского казачества»;
В апреле депутаты-члены фракции приняли участие в выездном совместном расширенном заседании комитета по подготовке постановлений Законодательного Собрания Краснодарского края: «О ходе исполнения подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда» государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения» и «О ходе исполнения Закона Краснодарского края «О кинематографии в Краснодарском крае»;

Также депутаты приняли участие в рабочей встрече в рамках выездного мероприятия краевого органа ценового регулирования РЭК-Департамента цен и тарифов Краснодарского края в целях проведения информационно-разъяснительной работы по вопросам предоставления коммунальных услуг, в выездном заседании комитета Законодательного Собрания Краснодарского края по вопросам имущественных и земельных отношений.
Депутаты фракции участвовали в работе XXIX Конференции  Краснодарского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в зональном молодежном форуме Совета молодых депутатов  Краснодарского края на тему «Деятельность органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края в современных условиях».
На особом контроле у депутатов фракции остается вопрос предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
По состоянию на 01.01.2018 года в  районе насчитывается более 1600 многодетных семей, 122 из которых подали заявления в 2017 году для постановки на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков в аренду,  из которых 102 гражданина, имеющих трех и более детей, поставлены на учет в 2017 в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков в аренду.
С 2011 по 01.01.2018 годы гражданам, имеющим трех и более, предоставлено 190 земельных участков из собственности до разграничения и 3 из муниципальной собственности. 
По состоянию на 01.01.2018 года 193 гражданина, имеющих трех и более детей, стоят на учете в качестве лиц имеющих право на предоставление земельных участков.
В 2017 году было включено в единый перечень 35 земельных участков, их которых 25 предоставлено в аренду. Всего в собственность предоставлено 2 земельных участка (2017 год).
На контроле так же остаются вопросы по газификации, водоснабжению, ремонту уличной дорожной сети, улучшению коммунального, транспортного обслуживания и электрического освещения населенных пунктов. 
Очень остро стоит вопрос по оплате потребленной электрической энергии предприятиями ЖКХ Усть-Лабинского района и организации водоснабжения населению в сельских поселениях. Решение этой задачи требует комплексного подхода, предполагающего объединение всех заинтересованных сил, государственной власти разных уровней. Депутаты принимают самое активное участие в решении данного вопроса. 
По обращению жителей хутора Октябрьского положительно решен вопрос  используемого с нарушениями Водного Кодекса РФ, арендуемого ИП водоема, расположенного в границах поселения.   
Продолжается обеспечение совместно с администрацией района реализации программы "Доступная среда", направленной на устранение сложностей в передвижении инвалидов.
Проводится активная работа по сохранению историко-культурного наследия Кубани. 
Отчетный период характеризовался важным политическим событием - выборами депутатов в Законодательное Собрание Краснодарского края, также прошли выборы главы Ленинского сельского поселения, в которых депутатская фракция принимала активное участие.  
За истекший период депутаты фракции активно работали в постоянных комиссиях, рабочих группах, в работе Совета руководителей при главе района, принимали участие в «круглых столах», публичных слушаниях и других мероприятиях, проводимых Советом и администрацией муниципального образования по важнейшим вопросам жизни региона, выполнение которых будет способствовать развитию различных сфер социально-экономической жизни района.
В отчетном периоде депутаты-члены фракции Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" активно работали в избирательных округах, оказывали практическую помощь городскому и сельским поселениям в решении вопросов местного значения, проводили встречи с населением, вели прием граждан в своих приемных, а также в общественной приёмной Усть-Лабинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». По каждому обращению оказана конкретная помощь и приняты необходимые меры для решения проблем граждан. В основном избиратели обращаются с жалобами на работу структур ЖКХ, вопросами, требующими консультаций в сфере социальной политики, защиты прав и интересов, получения льгот и пособий, оказания материальной помощи.

В истекшем году депутатами проведено около 285 встреч с избирателями.  
В ходе работы в округах члены фракции принимали участие в работе сессий представительных органов городских и сельских поселений, на которых в том числе были заслушаны отчеты глав муниципальных образований о социально-экономическом развитии территорий в сходах граждан.
Проведены встречи членов фракции с депутатами сельских поселений, совместно с органами ТОС проведены собрания граждан по вопросам местного значения. В апреле прошло зональное совещание на тему «Об итогах деятельности органов территориального общественного самоуправления Краснодарского края в 2016 году и задачах последующего периода» с участием глав и руководителей представительных органов территориального общественного самоуправления, ветеранских организаций, представителей казачества, участковых уполномоченных полиции. На конференции были подведены итоги работы, обсуждены важнейшие вопросы развития местного самоуправления, определены задачи на будущее.
Депутаты активно участвовали в подготовке и работе сессий Совета. За 2017 год депутатами Совета VI созыва (2015-2020 г.г.) проведено 21 заседаний сессий, на которых было рассмотрено и принято 139 решений.
Особое внимание депутатами уделялось работе над главным финансовым документом – бюджетом района. При непосредственном участии депутатов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проведены публичные слушания по проекту районного бюджета на 2018 год и плановые период 2019 и 2020 годов с привлечением широкого круга общественности. На публичных слушаниях, как депутатами фракции, так и представителями общественности вырабатываются важные замечания и рекомендации к проекту местного бюджета, которые учитываются и способствуют повышению социальной направленности и поддержке развитию экономики Усть-Лабинского района в проекте бюджета. 
Большое внимание депутатами уделялось вопросам исполнения бюджета за 2017 год и увеличения его доходной части, эффективной налоговой политики. Районный бюджет на 2017 год девять раз подвергался корректировке и итогом этой работы, стало увеличение доходной части бюджета на 207,4 млн. рублей или на 12,5 процентов. Расходная часть бюджета увеличена на 231,4 млн. рублей или 13,9 процента. 
В 2017 году выполнен первый этап работ по газификации х. Свободного, объем финансирования составил 11,1 млн. рублей. 

В бюджете предусматривались необходимые средства для решения социальных проблем и поддержки малообеспеченных слоев населения. Расходы на социальную сферу в 2017 году составляли 86,8 процентов бюджетных средств.
В целях создания комфортных условий для осуществления образовательной деятельности в образовательных учреждениях и обеспечения выполнения требований законодательства в сфере образования в 2017 году было привлечено порядка 18 миллионов рублей из средств краевого, районных бюджетов.
На контроле у депутатов партийный проект «Детские сады – детям». Так на стадии завершения находится строительство детского сада на 250 мест в г. Усть-Лабинске, объем направленных средств составил 171,2 млн. рублей.
В хуторе Александровском на базе средней общеобразовательной школы № 22 проведено переоборудование помещений и созданы условия для комфортного пребывания детей дошкольного возраста (50 мест). Прием  детей в новый детский сад будет осуществляться в 2018 году. 
Произведен ремонт спортивного зала МБОУ СОШ № 24 (хут. Болгов) на сумму 5395,9 тысяч рублей.
В 2017году образовательные учреждения получили пять школьных автобусов в школы № 10 (с. Суворовское), № 13 (ст. Новолабинская), № 15 (ст. Восточная), № 25 (ст. Ладожская), № 9 (хут. Железный).
Два автобуса получены на условиях софинансирования по краевой программе «Развитие образования в Краснодарском крае», на сумму около четырех миллионов рублей (3999976,66 руб.), в том числе муниципальные средства – 1999988,34 руб.
В 2017 году Усть-Лабинский район назван победителем в краевом конкурсе на лучшее муниципальное образование по подготовке к новому учебному году. На краевом августовском совещании научно-педагогической и родительской общественности 24 августа 2017 года награду за победу в данном конкурсе губернатор В.И. Кондратьев вручил главе муниципального образования Усть-Лабинский район. 
Продолжается реализация проекта «Агрошкола «Кубань», который стартовал в 2015 году. 
В текущем году также приоритетным направлением в работе депутатов - членов фракции Совета остается выполнение партийного проекта "Качество жизни (Здоровье)". Были проведены мероприятия по профилактике совместно с молодежным Центром «Максимум» и отделом молодежи района со старшеклассниками и студентами учебных заведений на тему «О вредных привычках и профилактике наркомании» и «Профилактика ВИЧ/СПИД-а». В течение года проводились «Недели здоровья», «Неделя без абортов». Дни здоровья на Кубани проводились по плану Центра медицинской  профилактики. Показательный день здоровья: «Не запрещать, не осуждать, а просвещать!», на котором приняли участие 658 человек.  
В районе реализуются профилактические программы:
Федеральные - «Развитие здравоохранения».  
Краевые: «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни», «Дни «Здоровья на Кубани», «Кубань - край здоровых людей», «Кубань против рака», «Здоровая Кубань: медицинские учреждения, свободные от табачного дыма», «Здоровята», «Кубань вне зависимости». 
В данных мероприятиях приняли участие 21250 человек.
Продолжается укрепление материальной базы объектов ЦРБ. В 2017 году под контролем депутатов фракции продолжен капитальный ремонт здания роддома, завершение которого запланировано в 1 кв. 2018 года. Проведены текущие ремонты амбулаторий за счет местного бюджета и внебюджетных средств: х. Братского, Воронежской, Ладожской, двух отделений круглосуточного стационара, женской консультации, детской поликлиники, помещений клинико-диагностической и бак-лаборатории. 
При поддержке Фонда «Вольное Дело» и администрации Краснодарского края в районе действует программа «Бережливый Усть-Лабинск» и программа по реализации Стратегии развития Усть-Лабинского района до 2022 года, в которой депутаты принимают активное участие. Программа нацелена на комплексный подход к управлению развитием территории, основанного на использовании преимуществ и потенциала Усть-Лабинского района, сфокусированного на устойчивых приоритетах и опирающегося на разделяемое властью, бизнесом и населением видение будущего. 
Депутаты приняли участие в ежегодной благотворительной акции «Елка желаний» для многодетных и малообеспеченных семей.
Нередко необходимая помощь оказывается членами фракции за счет личных финансовых и материально-технических средств, средств предприятий, руководителями которых они являются. Это особенно касается вопросов, связанных с ремонтом социально значимых объектов, медицинским лечением, помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
Информация о деятельности фракции размещалась на сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в разделе Фракция "ЕДИНАЯ РОССИЯ". 
Взаимодействие депутатов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с органами местного самоуправления и местной партийной организацией осуществлялось в течение всего отчетного периода.  
Благодаря конструктивной, слаженной работе органов местного самоуправления, депутатского корпуса, руководителей предприятий и организаций, предпринимателей района, при помощи и поддержке администрации Краснодарского края и Законодательного Собрания Краснодарского края, достигнута положительная динамика по основным направлениям экономической деятельности – промышленности, инвестиционной политике, сельскому хозяйству, строительству, развитию малого и среднего бизнеса. 
За отчетный период поставленные перед фракцией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» задачи, в целом, были выполнены.
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Фракции ВВП «Единая Россия»
в Совете муниципального образования
Усть-Лабинский район 
Б.Г. Поликин

