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Информация

по проверке муниципального бюджетного учреждения 

дополнительного образования «Центр компетенций «Ориентир» 

муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2022 год
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 22.05.2023 № 126-р, в соответствии с планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельные вопросы)».
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр компетенций «Ориентир» муниципального образования Усть-Лабинский район проведенного выборочным способом установлены следующие нарушения:
1. По вопросу «Анализ нормативных правовых актов, касающихся регулирования оплаты труда в Учреждении» нарушений не установлено.

2. По вопросу «Анализ исполнения Плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2022 год» нарушений не установлено.
3. По вопросу «Анализ штатного расписания (с изменениями), правильность его составления в проверяемом периоде» установлено, что Штатным расписанием № 1-П неверно установлен должностной оклад по должности «Контрактный управляющий».
4. По вопросу «Проверка правильности начисления заработной платы руководителю и сотрудникам Учреждения в части, правомерности установления стимулирующих, компенсационных выплат и обоснованности расходования денежных средства на премирование» установлено следующее:
- в нарушение абзаца 31 пункта 2.4 и пункта 2.5 Приложения к Положению о материальной помощи руководителям материальная помощь в январе 2022 года директору Учреждения в размере 24 078,00 рублей выплачена неправомерно;

- контрактному управляющему с 01.01.2022 по 31.08.2022 года неверно установлен должностной оклад, что повлекло недоплату по заработной плате в сумме 3 609,90 рубля (в т.ч. начисления 1 090,18 руб.);

- заместитель директора по административно-хозяйственной деятельности принят по внутреннему совместительству в Учреждение с нагрузкой 0,75 ставки (контрактный управляющий), что противоречит требованиям установленным статьей 284 ТК РФ (продолжительность рабочего времени при работе по совместительству не должна превышать четырех часов в день или 0,5 ставки);
- в приказах на установление стимулирующих надбавок указывались или  пункты Положения об оплате труда без указания конкретных критериев и показателей оценки труда или отсутствовали ссылки на пункты Положения об оплате труда, но указывалась формулировка такого пункта;

- в июле 2022 года педагогу дополнительного образования неправомерно установлена и выплачена выплата стимулирующего характера в размере 6 750,00 рублей, так как в данном периоде она отсутствовала на рабочем месте (отпуск и больничный лист);

- отдельными педагогами дополнительного образования осуществлялось ведение нескольких объединений в одно и тоже время, что свидетельствует о формальном подходе при планировании расписания и влечет риски неэффективного расходования средств Учреждения;
- заместитель директора по учебно-воспитательной работе, принятая на 1 ставку (основная должность) и рабочим временем с 8.00 до 16.00 (пункту 5.2 раздела 5 Приложения № 1 к Коллективному договору) осуществляла ведение часов в объединениях по договору (внутреннего) совместительства в рабочее время по основной должности, что противоречит требования ст. 282 ТК РФ;

- методисту по (внутреннему) совместительству излишне выплачена заработная плата за 3 дня августа 2022 года, по причине нахождения ее на больничном листе, в сумме 1 315,66 рубля (в т.ч. начисления 305,17 руб.);

- педагогу дополнительного образования в октябре 2022 года была излишне выплачена заработная плата за 6 календарных дней в сумме 5 902,92 рубля (в т.ч. начисления 1 369,19 руб.), по причине нахождения ее в учебном отпуске.
Учреждением не отражены в Положении об оплате труда выплаты стимулирующего характера, предусмотренные Постановлением № 552. Кроме того, такие выплаты отсутствуют в отдельных Трудовых договорах. 

Проверкой обращено внимание на необходимость принятия мер Управлением образованием по обеспечению конкретного изложения в Постановлении № 552 условий по осуществлению предусмотренных им стимулирующих выплат.
