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Информация о результатах проведения экспертных мероприятий и подготовке Заключений на проекты решений Советов поселений Усть-Лабинского района о бюджете на 2019 год

 	В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ  (далее - БК РФ), со статьей 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Усть-Лабинский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Усть-Лабинский район от 26.06.2018 № 9 протокол № 52 и Соглашениями с поселениями о передаче Контрольно-счетной палате муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - Контрольно-счетная палата или Палата) полномочий контрольно-счетных органов городского и сельских поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, Палатой проведены экспертно-аналитические мероприятия и подготовлены Заключения на проекты решений Советов поселений о бюджете на 2019 год:
- Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района;
- Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Братского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Двубратского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Железного сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района;
- Тенгинского сельского поселения Усть-Лабинского района.

По результатам проведенных экспертиз проектов решений Советов поселений о бюджете на 2019 год установлено, что в целом, указанные проекты подготовлены в соответствии с требованиями БК РФ, Положений о бюджетных процессах в соответствующих поселениях, иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края, городского и сельских поселений Усть-Лабинского района. Проекты решений Советов поселений (городского и сельских) представлены в программном формате.
В тоже время, Контрольно-счетной палатой, при проведении экспертно-аналитических мероприятий в отдельных поселениях установлены следующие нарушения и недостатки:
- в нарушение требований статьи 184.2 БК РФ,  не всеми поселениями одновременно с проектами решений Советов поселений о бюджете на 2019 год представлены соответствующие к нему приложения; 
- имеются расхождения в показателях, отраженных в пояснительных записках с показателями, указанными в проектах решений Советов поселений о бюджете на 2019 год; 
- установлены нарушения требований статьи 179 БК РФ;
[bookmark: _GoBack]- нарушения требований Приказа Минфина РФ от 08.06.2018 № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»; 
- выявлены отклонения в объемах финансирования, указанные в паспортах (проектах паспортов) муниципальных (ведомственных) программ и приложениях к соответствующим проектам решений Советов поселений о бюджете на 2019 год и другие.
	По результатам проведенных экспертиз проектов решений Советов поселений о бюджете на 2019 год подготовлены соответствующие Заключения Контрольно-счетной палаты, которые направлены в адрес Советов и глав городского и сельских поселений.
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