Информация
о результатах контрольного мероприятия в МБУК «КДЦ «Ладожский» Ладожского сельского поселения 
Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год проведена проверка отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2019 год и администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, как учредителя бюджетного учреждения.
Проверка показала, что в целом работа в МБУК «КДЦ «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района ведется в соответствии с действующим законодательством, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, решений Совета и постановлений администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.
В тоже время проверкой выявлены финансовые и прочие нарушения, нарушения  порядка ведения бухгалтерского  учета,  составления бухгалтерской отчетности, нарушения действующего законодательства, недостатки на общую сумму 11 265 259,45 рубля, из них: финансовые нарушения -18 611,24 рубля.
По результатам контрольного мероприятия директору МБУК «КДЦ «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района и главе Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района направлены представления Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
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