 Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия в 
администрации Железного сельского поселения 
Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год                           проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2023 году на реализацию мероприятия «Проведение ремонта водонапорных башен в х. Железный, район МТМ (водозабор с артезианскими скважинами №№ 2341, 3104), х. Железный, ул. Гагарина (водозабор с артезианской скважиной № 6019), х. Свободный Железного сельского поселения, ул. Центральная (водозабор с артезианской скважиной              № 7664)  Усть-Лабинского района Краснодарского края», в том числе аудит в сфере закупок».
Проверка показала, что расходование средств краевого бюджета, выделенных на выполнение мероприятия по ремонту водонапорных башен в сумме 6 300 000,00 рублей, произведено в рамках реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства». Согласно отчету об исполнении муниципальной программы Железного сельского поселения Усть-Лабинского района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» за 2023 год, запланированные целевые показатели выполнены в полном объеме (произведен ремонт трех водонапорных башен).
В тоже время проверкой выявлены нарушения требований:                                  бюджетного учета, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности Железного сельского поселения Усть-Лабинского района.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия в адрес главы Железного сельского поселения Усть-Лабинского района направлено Заключение Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район с предложениями об устранении выявленных нарушений. Предложения Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район приняты Железным сельским поселением Усть-Лабинского района к исполнению. 
О результатах экспертно-аналитического  мероприятия проинформирована прокуратура  Усть-Лабинского района.
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