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Информация

по проверке соблюдения отделом по физической культуре и спорту администрации  муниципального образования Усть-Лабинский район законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
На основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 21.06.2021 № 162-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки» проведена проверка по соблюдению отделом по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Отдел) законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (по ч. 8 ст. 99 Закона № 44-ФЗ). 

Проверяемый период: с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.

Фактов нецелевого использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги проверкой не выявлено.
Вместе с тем, в  ходе проверки установлено, что в нарушение норм утвержденных постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 06.05.2019 № 312 «Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Усть-Лабинский район, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» в проверяемом периоде у Отдела отсутствовали утвержденные нормативы и требования к закупаемым товарам, работам (услугам) (в том числе предельные цены), что влечет риски завышения начальной (максимальной) цены контракта.

Предписание по результатам контрольного мероприятия не выносилось, в связи с отсутствием оснований для его выдачи. 
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