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ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений (в форме слушаний)
объекта государственной экологической экспертизы общественных обсуждений «Проект материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район»

24 июля 2019 г.								г. Усть-Лабинск 
[bookmark: _GoBack]13-00 ч.									ул. Ленина, 38

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены комиссии по проведению общественных обсуждений (в форме слушаний): 4 членов из  4  назначенных (кворум имеется).
Жители муниципального образования Усть-Лабинский район и другие заинтересованные лица;
Представители отраслевых, территориальных и функциональных органов администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и администрации Кирпильского сельского поселения.

Всего участников слушаний -  5 человек.

Открыл общественные обсуждения, осветил повестку дня и отметил важность решения данного вопроса председатель комиссии М.И. Чередниченко:
Добрый день. Согласно поступившей заявке на проведение общественных обсуждений (в форме слушаний) от инициатора Научно-исследовательского института прикладной и экспериментальной экологии ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район организованы общественные обсуждения (в форме слушаний) проекта материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район.
За 30 дней до проведения слушаний по результатам общественных обсуждений было обеспеченно информирование общественности и других участников общественных обсуждений о сроках и месте доступности проекта материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район, времени и месте проведения общественных обсуждений (в форме слушаний) указанной проектной документации посредством публикации информационного сообщения в газете регионального уровня «Кубанские новости» № 87 (6662) от 18.06.2019 г. и местного уровня «Сельская новь» № 25 (13855)от 20.06.2019 г.
С 24 июня 2019 г. в кабинете отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Усть-Лабинского района по адресу: г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, 38 был обеспечен доступ граждан и заинтересованной общественности к проекту материалов для ознакомления и предоставления замечаний.
Сегодня же, во исполнение постановления главы администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 10 июня 2019г. 2019 г. № 381, мы проводим общественные обсуждения в форме слушаний.
Общественные слушания проводятся в соответствии с требованиями ст. 14 Федерального закон от 23.11.1995 г. № 174 – ФЗ «Об экологической экспертизе»; Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 № 372, постановлением главы администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 30 января 2017 года № 57 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения общественных обсуждений объектов государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Усть-Лабинский район» и постановления главы администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 27 апреля 2017 года № 498.
Из  4 назначенных членов комиссии по проведению общественных обсуждений (в форме слушаний) присутствуют 4  (кворум есть).

Секретарь (А.А. Гайдай):
Согласно записям в журнале регистрации обращений граждан, по вопросу проведения общественных обсуждений по «Проекту материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район», в период проведения общественных обсуждений, желающих ознакомиться с представленными материалами и внести замечания и предложения, не зафиксировано. 
Таким образом, требования по организации и проведению общественных обсуждений, предусмотренные действующим законодательством, соблюдены.

Председатель (М.И. Чередниченко):
Более подробно о целях разработки «Проекта материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район» доложит представитель разработчика – НИИ прикладной и экспериментальной экологии ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ Баранова Светлана Борисовна.
После выступления докладчика присутствующие смогут задать свои вопросы.

Баранова С.Б. (докладчик):
Добрый день! Уважаемые участники общественных обсуждений, разрешите представить Вашему вниманию проект материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район (Книга 1 Том 9 МО Усть-Лабинский район). 
Заказчиком работ является Министерство природных ресурсов Краснодарского края.
Разработчиком (исполнителем) является Научно-исследовательский институт прикладной и экспериментальной экологии ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ.
В соответствии с условиям исполнения государственного контракта от № 27 от 29.04.2019 г. было проведено комплексное экологическое обследование особо охраняемой природной территории регионального значения «Родник Свежесть» с целью снятия правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения с памятника природы «Родник Свежесть». Данное положение соответствует пункту 5 статьи 7.2 Закона Краснодарского края «Об особо охраняемых природных территориях Краснодарского края» от 31 декабря 2003 г. №656-КЗ.
Родник «Свежесть» был образован решением Усть-Лабинского райисполкома от 27.04.1982 г. № 155 «Об утверждении памятников природы в районе». 
Решением исполнительного комитета Краснодарского краевого Совета народных депутатов от 14.09.1983 года № 488 «Об отнесении природных объектов к государственным памятникам природы» памятник природы «Родник «Свежесть» был отнесен к водным памятникам природы, имеющим оздоровительное значение
Территориально памятник природы регионального значения «Родник Свежесть» располагался на территории МО Усть-Лабинский район Кирпильского сельского поселения в 400 м северо-западнее от западной окраины ст. Кирпльской.
Родник был расположен в окрестностях водоема «У маленького моста», в прибрежной зоне балки без названия, впадающей в р. Кирпили.
На данный памятник природы Всероссийским ордена Трудового Красного Знамени обществом охраны природы в 1988 г. был разработан Паспорт. В данном документе приводятся следующие сведения об описание расположения памятника природы – поле бригады № 2 колхоза «Красный Октябрь».
Памятник природы регионального значения «Родник Свежесть» располагался в границах земель сельскохозяйственного назначения, на правом берегу в основании склона балки безымянной, в 10 м от грунтовой дороги, впадающий с правого берега в р. Кирпили.
На основании проведенных обследований было установлено, что к основным факторам негативного воздействия, влияющим на экологическое состояние территории расположения памятника природы, при ведении сельского хозяйства следует отнести следующие:
•	распашка балок, прибрежных защитных полос;
•	применение агрохимикатов в водоохранных зонах реки и балок;
•	сжигание пожнивных остатков и стерни на с/х полях.
Применение агрохимикатов, без учета рельефа местности, способствовало их попаданию в водные объекты – балочные системы. Вынос в результате водной эрозии по рельефу местности мелкодисперсных частиц с полей привел к заилению выхода родника.
Обустройство грунтовой дороги, ведущей от ст. Кирпильской через р. Кирпили и балку безымянную, сыграло также важную роль в существование памятника природы «Родник Свежесть». В результате сооружения дамбы на месте моста через балку безымянную, впадающую с правого берега в р. Кирпили были нарушены гидрологические условия формирования стока в роднике.
Грунтовая дорога, проходящая по дамбе привела к уплотнению почвы. Все это отразилось на функционировании родника и возможно привело к изменению его выхода, можно предположить, что в настоящее время выход родника сместился и находится под поверхность водного объекта (пруда), образовавшегося после строительства дамбы
Обоснование снятия статуса ООПТ с памятника природы регионального значения «Родник Свежесть». При обследовании памятника природы регионального значения «Родник Свежесть» в рамках настоящей работы было установлено, что на сегодняшний день объект охраны родник утрачен.
В результате проводимой работы НИИПиЭЭ ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ в 2008 г. по теме: «Инвентаризация особо охраняемых природных территорий краевого значения (учет и систематизация сведений об особо охраняемых природных территориях, определение их площадей и качественного состояния)» было установлено, что территория расположения памятника природы «Родник Свежесть» трансформирована в результате осуществления хозяйственной деятельности. Родник на момент обследования не функционировал.
Проведенные обследования в 2011, 2013, 2014 и 2018 г.г. сотрудниками НИИПиЭЭ, также подтвердили, что памятник природы «Родник Свежесть» в настоящее время утрачен. На основании проведенных комплексных экологических обследований территории расположения памятника природы было установлено, что гидрогеологические условия формирования стока в роднике нарушены в результате сооружения дамбы на месте моста и родника «Свежесть».
Проведенные обследования в рамках выполнения данной работы показали что на данный момент памятник природы регионального значения «Родник Свежесть» утрачен. Причиной утраты явилось нарушение гидрологических условий территории расположения данного памятника природы – изменение рельефа, отсыпка грунтовой дороги, распашка прилегающей территории, вследствие чего изменилось место выхода родника.
В настоящее время родник, скорее всего, имеет выход под поверхностью водного объекта (пруда), образовавшегося в результате строительства дамбы и прокладки грунтовой дороги.
На основании выше изложенного памятник природы «Родник «Свежесть» предлагается исключить из списка ООПТ регионального значения. Основание для снятия правового статуса ООПТ регионального значения являются результаты проведенного комплексного экологического обследования, в результате которых было установлено, что объект утрачен по естественным причинам, в результате изменения гидрологических условий, вызванных осуществляемой хозяйственной деятельностью. 
В связи с чем, на основании пункта 5 статьи 7(2) действующей редакции Закона Краснодарского края от 31 декабря 200 г. №656-КЗ «Об особо охраняемых природных территориях Краснодарского края» (п.п. 1 - утрата природных комплексов и объектов, для охраны которых создана особо охраняемая природная территория, в результате неблагоприятных воздействий природного или антропогенного характера) предлагается снять статус особо охраняемой природной территории памятник природы регионального значения «Родник «Свежесть» в связи с невозможностью восстановления прекратившего свое существование в результате чрезвычайных ситуаций антропогенного характера природного объекта родник, для охраны которого была создана особо охраняемая природная территория.
Оценка воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду. Основной целью намечаемой деятельности является обоснование снятия правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения с памятника природы «Родник Свежесть» в связи с его утратой. 
Данная цель обусловлена необходимостью оптимизации управления ООПТ Краснодарского края. 
По материалам выполненной работы принимается решение администрации Краснодарского края о снятии с памятника природы регионального значения «Родник Свежесть» статуса ООПТ регионального значения, в связи с его утратой.
Снятие статуса ООПТ регионального значения осуществляется во исполнение требований п. 5 статьи 7.2 действующей редакции закона Краснодарского края «Об особо охраняемых природных территориях Краснодарского края» от 31 декабря 2003г. № 656-КЗ.
Реализация проекта материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район (Книга 1. Том 9. Муниципальное образование Усть-Лабинский район) осуществляется в несколько этапов:
1. Обследование территории и подготовка проекта материалов для обоснования необходимости снятия правового статуса ООПТ в связи с утратой в результате чрезвычайных ситуаций природного характера природного объекта – родника, для охраны которого была создана особо охраняемая природная территория.
2. Проведение оценки воздействия намечаемой природоохранной деятельности на окружающую среду.
3. Проведение общественных обсуждений и государственной экологической экспертизы по проекту материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район (Книга 1. Том 9. Муниципальное образование Усть-Лабинский район).
4. Подготовка соответствующего Постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края «О снятии правового статусу особо охраняемой природной территории с памятника природы регионального значения «Родник Свежесть».
Снятие правового статуса ООПТ памятника природы регионального значения «Родник Свежесть», в связи с утратой природного объекта, для охраны которого создана особо охраняемая природная территория, в результате неблагоприятных воздействий природного или антропогенного характера не окажет прямого или косвенного негативного воздействия на окружающую среду ввиду отсутствия объектов, для сохранения которых создавалась данная особо охраняемая природная территория.
Таким образом, реализация данного проекта не приведет к изменениям окружающей среды, которые могут произойти под воздействием намечаемой процедуры изменения статуса ООПТ регионального значения и привести к ухудшению здоровья и условий жизнедеятельности людей в настоящем или будущем.

Доклад окончен. Спасибо за внимание!

Председатель (М.И. Чередниченко):
Спасибо за доклад. У кого есть вопросы к докладчику? Вопросы от присутствующих не поступили, объявляем об окончании общественных обсуждений.

РЕШИЛИ:
1. Общественные обсуждения, проводимые в форме общественных слушаний, по объекту государственной экологической экспертизы регионального уровня «Проект материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район», признать состоявшимися.
2. Одобрить «Проект материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район».
3. Рекомендовать НИИ прикладной и экспериментальной экологии ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ обеспечить прием и документирование предложений и замечаний по документации «Проект материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район», обобщить, проанализировать, систематизировать полученные в ходе общественных обсуждений (форме слушаний) предложения и замечания, и, при необходимости, внести соответствующие коррективы в «Проект материалов, обосновывающих изменение границ или снятие правового статуса особо охраняемой природной территории регионального значения в муниципальных образованиях город-курорт Анапа, город Геленджик, город Краснодар, Белореченский район, Лабинский район, Северский район, Темрюкский район, Туапсинский район, Усть-Лабинский район».



Председатель комиссии, 
заместитель главы муниципального образования
Усть-Лабинский район							М.И. Чередниченко




Секретарь комиссии	 общественных слушаний, 
заведующий отделом научных исследований
и экологических программ ФГБОУ ВО
«Кубанский государственный аграрный
 университет И.Т. Трибулина»						А.А. Гайдай	_______________

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Семененко Александр Васильевич 	- начальник управления архитектуры и 
						градостроительства администрации  
муниципального образования Усть-Лабинский
район



Баранова Светлана Борисовна 		- заместитель директора по науке НИИПиЭЭ 
ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ
