Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы на проект муниципальной программы муниципального образования                             Усть-Лабинский район  «Управление муниципальным имуществом»


Финансово-экономическая экспертиза (далее – экспертиза) проекта  муниципальной программы муниципального образования Усть-Лабинский район «Управление муниципальным имуществом» со сроком реализации                              2023 -2028 годы  (далее – проект Программы, муниципальная программа) проведена Контрольно-счётной палатой муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - Контрольно - счетная палата)  в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 8 Положения о Контрольно-счетной палате, планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год.
В ходе проведения экспертизы проекта Программы рассмотрено соответствие цели муниципальной программы поставленной проблеме.
Программа, разработана на основе программно-целевого метода, представляет собой комплекс различных мероприятий, обеспечивающих достижение конкретных целей и решение задач, стоящих перед Управлением по вопросам земельных отношений и учета муниципальной собственности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район- координатором муниципальной программы.
Целью муниципальной программы является повышение эффективности управления и контроля за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории муниципального образования (далее – МО)                    Усть-Лабинский район.
Результатом реализации муниципальной программы является увеличение имущественного комплекса как экономической основы местного самоуправления, осуществляемого в границах МО Усть-Лабинский район.
	Предложения и рекомендации Контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы Управлением приняты, а именно:
- проект Программы приведен в соответствие с требованиями Порядка, утвержденного постановлением администрации МО Усть-Лабинский район от 08.06.2015 № 608, с изменениями;
- подпрограмма № 3 «Обеспечение выполнения функций в области земельных отношений и учета муниципальной собственности» исключена из муниципальной программы и отнесена к непрограммным мероприятиям.
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