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Информация
о результатах проверки администрации Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее - Администрация)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка по теме: «Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» за 2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие  нарушения требований Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района, утвержденного постановлением администрации Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района от 01.11.2016             № 204 (далее — Порядок):
- при разработке проекта  муниципальной программы Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района «Развитие физической культуры и массового спорта» (далее — Муниципальная программа) отсутствовал Перечень муниципальных программ, утвержденный постановлением Администрации, не соблюдались требования к структуре, содержанию и составу Муниципальной программы;
- в нарушение требований пункта 3.1.5 раздела 3 Порядка разработчиком Муниципальной программы не отражена в разделе 3  Муниципальной программы информация о ее основных мероприятиях;
- соисполнителем Муниципальной программы (муниципальным казенным учреждением) по двум показателям (индикатором) Муниципальной программы не обеспечено достижение заданного результата по итогам реализации Муниципальной программы; 
- в нарушение требований раздела 7 Порядка расчет оценки эффективности реализации Муниципальной программы Администрацией не производился; 
- в нарушение требований пункта 6.5 раздела 6 Порядка отчетные формы о реализации Муниципальной программы по итогам за 1 квартал, за           1 полугодие и за 9 месяцев 2023 года не составлялись, в финансовый отдел Администрации не предоставлялись.
Кроме того, Администрацией допущены иные нарушения и замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки главе Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района направлено Представление, обязательное для исполнения. 
