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Информация

по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 23 муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год

В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 16.10.2020 № 266-р проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 23 имени С.З. Дьяченко муниципального образования Усть-Лабинский район, в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2019 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 23 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – МБОУ СОШ № 23 или Учреждение) установлены следующие нарушения и замечания:

1. Финансовые нарушения на общую сумму 50 490,44 рублей (в т.ч. начисления 11 711,30 руб.), выразившиеся:

- в не выплате надбавки (25 %) за работу в сельской местности 1 сотруднику в размере 3 204,40 рублей (в т.ч. начисления 743,26 руб.);

- в излишне выплаченной заработной плате 1 сотруднику в сумме 47 286,04 рублей, в том числе начисления в сумме 10 968,04 рублей. 

2. Учреждением допущено неэффективное управление финансами в общей сумме 377 728,64 рублей, выразившееся в отвлечении бюджетных средств на длительный период:

- выделенных Учреждению на выполнение муниципального задания, повлекших образование дебиторской задолженности по счету бюджетного учета 4.303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» в общей сумме 298 766,84 рублей. Средства указанной дебиторской задолженности на дату проверки продолжают оставаться не возвращенными в полном объеме Учреждению; 
- в результате перечисления подрядчику ООО «СЕВКАВСТРОЙМОНТАЖ» суммы 78 961,80 рублей за не выполненные работы, повлекшей образование дебиторской задолженности.
3. Проверкой нормативной правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность учреждения установлено:

- в Уставе Учреждения, утвержденном постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 17.09.2019 № 688, (далее – Устав) виды деятельности «реализация основных образовательных программ начального общего образования, основного общего и среднего общего образования», отражены дважды: в пункте 2.4 - как основные виды деятельности и в пункте 2.5. - как не являющиеся основными (дополнительные виды деятельности); 
- в нарушение подпункта «п» пункта 1 статьи 5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее — Закон о регистрации), указанные в Уставе дополнительные виды деятельности не отражены в едином государственном реестре юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ);

- в выписке из ЕГРЮЛ от 18.10.2019 года в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» отражен такой вид деятельности, как «Образование дополнительное детей и взрослых» (код 85.41), тогда как Уставом такой вид деятельности не предусмотрен;

- требования пункта 38 Положения о формировании муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 24.11.2015 № 1237 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Усть-Лабинский район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», в редакции от 24.01.2019 № 37 (далее - Положение о формировании муниципального задания или Постановление № 1237), и пункта 11 Порядка предоставления субсидий, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 30.12.2016 № 1439 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям, подведомственным управлению образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» (далее – Постановление № 1439 или Порядок предоставления субсидий) в части сроков представления в декабре Учредителю предварительного отчета об исполнении муниципального задания, не согласуются с пунктом 2.3.3. Соглашений (№№ 57, 133) о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ). 

4. При проверке плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения (далее – План ФХД) установлено:

- в нарушение пункта 15 приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (далее – Приказ № 86н) Учреждение в 2019 году не обеспечило размещение информации в отношении 7-ми уточненных редакций Плана ФХД на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) и разместило с нарушением установленных сроков информацию в отношении 4-х уточненных редакций Плана ФХД, что свидетельствует о не соблюдении Учреждением требований по обеспечению открытости, прозрачности, информирования о результатах своей деятельности.

5. Проверкой муниципального задания на соответствие его требованиям статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), Порядку формирования муниципального задания и иным нормативно-правовым актам установлены нарушения, допущенные Учредителем (Управлением образованием):

- в строке «виды деятельности муниципального учреждения…» неверно отражен вид деятельности - «Образование и наука»;

- неверно указана дата начала действия муниципального задания «30.11.2015г.»;

- неверно отражены наименования граф в таблицах, характеризующих объемные показатели: в части «Среднегодовой размер платы (цена, тариф), тогда как Порядком предусмотрено наименование такой графы «Размер платы (цена, тариф) пункта»;

- в нарушение части 1 статьи 69.2 БК РФ в муниципальном задании Учреждения на 2019 год не определены категории физических лиц; 

- допущены некорректные формулировки, при отражении в графе 2 таблицы пункта 3.2. раздела 4, показателя «Образовательная программа среднего общего образования», тогда как следовало указать «…начального общего образования»;

- Учреждению доведено муниципальное задание (от 02.09.2019) на оказание услуг начального общего образования и основного общего образования для 2-х человек по семейной форме обучения не обеспеченное финансовыми средствами. Оплата преподавателям за проведение промежуточной аттестаций в отношении вышеуказанных подростков не осуществлялась;

- объемный показатель в разделе 4 муниципального задания указан неверно в размере «1» человек, тогда как фактически в форме семейного обучения по данной услуге было подано заявление от родителей в отношении 2-х подростков; 
- в 2019 году Учредителем не были утверждены нормативные затраты на оказание муниципальной услуги по реализации общеобразовательной программы в форме семейного образования, покрывающие затраты на проведение промежуточной и государственной итоговой аттестаций и др.;

- формирование требований к качеству муниципальных услуг Учредителем осуществлено формально;

- в нарушение требований пункта 39 Положения о формировании муниципального задания ГРБС (Управление образованием) в проверяемом периоде не обеспечил осуществление должного контроля за исполнением Учреждением муниципального задания, не осуществлял анализ причин уменьшения показателей объема, отраженных в предварительном отчете (проверке не представлены результаты такого контроля), что свидетельствует о его формальном подходе при осуществлении выплаты субсидии Учреждению в декабре месяце. Мониторинг исполнения муниципального задания за 2019 год проверке не представлен. 

6. Проверкой правильности и своевременности формирования отчетов о выполнении муниципального задания установлено: 

- в отчетных формах отсутствуют обязательные сведения, предусмотренные утвержденной формой: наименование муниципального учреждения; формулировка «виды деятельности..»; коды: по сводному реестру, по ОКВЭД; не указана периодичность представления отчета; не указаны номера частей отчета «Часть 1» и др.; 
- во всех таблицах, характеризующих объемы муниципальных услуг некорректно отражено наименование графы «Показатель качества муниципальной услуги», тогда как следовало указать «Показатель объема муниципальной услуги»;

- в таблице 3.1 раздела 5 неверно указаны наименования показателей  графы 7, в которых указаны ссылки на освоения программ начального общего образования, а следовало отразить ссылки на освоение программ основного общего образования;

- предварительный отчет об исполнении муниципального задания за 2019 год не содержит отметки о приемке его Учредителем, что не позволяет проверить соблюдение Учреждением срока его предоставления Учредителю;

- в нарушение пункта 5.2. графы 3 строки 1 таблицы каждого раздела муниципальных услуг, по показателям качества за 2019 год, Отчет об исполнении муниципального задания не только не размещался в ЕИС, но и вообще Учреждением не формировался и Учредителю не представлялся. 
7. В нарушение пункта 15 Приказа № 86н и пункта 9 Положения о формировании муниципального задания, Муниципальное задание и Отчет об исполнении муниципального задания размещались на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) с нарушением сроков, а также в нарушение пункта 9 Положения о формировании муниципального задания они вообще не размещались на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район, осуществляющих полномочия учредителя, и на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» муниципальных учреждений муниципального образования Усть-Лабинский район.

Кроме того, наблюдались случаи отражения недостоверной информации (в отношении дат формирования муниципального задания и др.).  

8. В отдельных приказах Учреждения допускались некорректные ссылки на документы, являющиеся основанием для доплаты, также неверно указывалось количество дней продления ежегодного отпуска. 
По результатам плановой проверки директору МБОУ СОШ № 23 направлено Представление с требованием, рассмотреть выявленные нарушения и принять меры по их устранению и устранению причин и условий их совершения.
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